N = 0l & AF & F Al A
012 Z0IA UBHSIH MPYEAL ~ HFEAOISEX D
SN AgRAL
HE: #H2YAY (4YBAL)

Sl ol 2| (25l &2
RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
AgreEL 9,806,766 8,918,011 888, 755

= 217,845
| 2,511,744
= 1,500
= 458,708
Al 6,616,969
BZE YA (Y AL) 2,638,489 2,476,502 161,987
ol 2| 2,311,763 2,133,173 178,590
o124l 2,244,863 2,070,533 174,330
101 2121t 2,244,863 2,070,533 174,330
01 B4 1,664,718 1,507, 169 157,549
07123 1,075,640
Oty 859,114
53 3,620,008 * 1% = 122 43,440
53 3,620,008 * 1% * 62 21,720
63 3,083, 1002 * 10% * 122 369,972
73 2,523,008 * 9 * 122 272,484
-83 1,852,002 * 4% + 122 88,896
-93 1,304,208 * 4% « 122 62,602
OJlsH 216,506
63 3,047,308 * 1% » 122 36,568
73 2,612,602 * 2Z * 122 62,703
-83 2,024,308 * 4% = 122 97, 167
-93 1,674,008 * 1% * 122 20,088
o+g 390,875
OHeBILA+Y 24,789
-8kl 53
3,620,0008 * 6% * 4.1% » 122 10,687
- B EEZ
3,083, 1002 * 7% = 4.1% = 122 10,619
-8 xIg3
1,852,002 * 1% * 4.1% » 122 912
SIEENE
2,612,608 * 2% * 4.1% * 122 2,571
Oza4+g
1,075,640,0009! * 12/128 * 50% * 23] 89,637
OZa+g ¥ I3 43,440
~2511 0] & 30,0002 * 13% * 122 20,280
~201 0] 44~25 0 8¢
110,009 * 8% 122 10,560
~151 01 &4~20 0| ¢
80,0002 * 7% * 128 6,720
~10L10] &4~ 151 0| 2
60,0002 * 4% « 128 2,880




At

A

SN AgEAL
I HNeAAY(MYEAL)
el Qe 2 (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
-5E 0/ &~10E 018 50,000 » 59 « 128 3,000
OJE=¢ 30,240
—bi = At 40,000& * 36 » 128 17,280
-JIEIHS 20,0003 » 54 * 12 12,960
OXtHEHIExE 19,436
-ssd 51,9908 » 108 = 43 2,080
-ssd 433,880& * 10E * 43 17,356
OAg2f=d 19,440
43 50,0003 » 18 * 12 10,800
=35 40,000& » 18 * 12& 8,640
OSx=g*R=¢ 4,680
-6~75 30,000& » 7 * 123 2,520
-8= 0l ot 20,000& » 5% » 12& 1,200
-t (O1AR 15 E)
30,000& » 28 = 123 720
-JHAS (&S DIAL) 20,0008 = 18 « 128 240
OldzgR=d 12,000
-2t - 2ZJIAF 50,0008 * 20 x 12 12,000
O&J|etd el Xt 30,000& = 1& = 128 360
OXsa 28 & g€ 1,440
-1 WA XX
40,000& = 3H = 128 1,440
OpdAR ¢ 30,0003 2% » 123 720
OSHssZ(EAXNL, BHAR L)
70,000& = 10 * 128 8,400
Ozxl2R=¢ 136,293
- EHx 8,078 « 38AIZt « 20T « 12 106,824
e 8,078& = 38AIZ2t » 8YH « 128 29,469
OEREZR
8,078& = 3 x 4AI2t « 43| « 128 4,653
(OFSIA=Eaa] 130,000& = 37 * 12& 57,720
O E=0thl
1,075,640,000& * 1/12 = 60% » 23| 107,564
OS2 4|
1,075,640,000& = 86% * 1/12 » 1/30 = 11 28,266
02 DBt & 2= 231,307 220,611 10,696
O LA (OIZ) 68,824
ogs 48,482,000& = 1& 48,482
OFSE=3=p o) 1,100,0008 = 1& * 128 13,200
Ozl=2R=d
10,4863 * 28Al2t » 18 » 123 3,524
O=E==< (LX) 40,0008 * 198 * 128 480
OfIg=2R=+d 50,000& » 1& = 128 600




S MEREAL
M WHS AL (AYEAA)
ol ol e o) (etol & e
SH-EH . SR(E) - MRAY - HES 0] & 4 e CTImE=E]
OF A ZAlH| 130,000 * 12 = 122 1,560
O b At
48,482,008 * 66% * 1/12 * 1/30 * 11 o78
oxaAF 95,283
oplE==] 2,556,2008 * 22 * 128 61,349
ozyz+y
61,349,008 * 1/12 * 50% * 23l 5,113
OF2+Z % I3 2,640
-20401 4 ~ 254012
10,0008 * 2% * 122 2,640
OXs+g 2,880
-t 2 Xt 40,0008 * 2% » 128 960
-JIEDIE 20,0008 * 8% * 128 1,920
O9E224+Y(SE)
40,0008 * 2% » 128 960
OxB224Y
6,918 * 67AI2H * 29 « 128 11,113
Oxzg 30,0008 * 1% « 128 360
OF A Z Al 130,008 * 2% « 128 3,120
O EEIH|
61,349,008 * 1/12 * 60% * 23l 6,135
Ot b &l
61,349,0008 * 86% * 1/12 * 1/30 * 1Y 1,613
OZEE2AHAN MNBHSHE
7000008 * 8% » 122 67,200
03 RIHA2 2R 348,838 342,753 6,085
O BAL LAHRIAL SRIXI B AL LS ELAL 315,759
o= (0I2) 215,104
25 X 34,588,0008 * 3% 103,764
134 Xt 26,188,0008 * 1% 26,188
~11E Xt 24,788,0008 * 1% 24,788
-9 i} 23,388,0008 * 1% 23,388
-2 R 18,488,0008 * 2% 36,976
Oxg 50,353
sy 7,200
HH < Xt 40,0008 * 8% * 128 3,840
=Hl% 20,0008 * 149 + 122 3,360
-Fa24Y 358,0008 x 8% » 122 34,368
-sy22sy
8,9508 * 4AI2t « 3% » 12 1,289
-~ X
31,088,008 / 3652 » 112 » 8% 7,496
SIGELIE 10,622




SN AgRAL
HH: HNSIFU(4PRHAL)
el ol 2| (el &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
S8y 51,9902 * 1% * 43 208
-nSsr 433,880 * 62 * 43l 10,414
OZEFIH| 1,100,0002 * 8% 23] 17,600
ozl 20,0009 * 122 * 8% 11,520
OnE 10,0002 * 122 * 8% 10,560
CERIEEA= 317,907,0008 * 4.5% 14,306
ONBRHERYI 317,907,008 * 1.4% 4,451
OAYSFHRLYI 317,907,008 * 2.82% 8,965
OFIIQYBHRLLS  8,965,0008 * 6.55% 583
S EEE] 317,907,0002 * 1.5% 4,769
=244 66,900 62,640 4,260
204 X2 AY) 66,900 62,640 4,260
EEEEST 66,900 62,640 4,260
053 250,00020 * 1 * 128 3,000
063 55,0002 * 113 * 128 20,460
073 140,008 * 119 * 122 18,480
0892 15,0002 * 14% * 122 17,640
OFUMSAN (IFZ) 400,008 * 1% « 128 4,800
oxYE 05,0002 * 2% * 122 2,520
2 306,726 343,329 ~16,603
2 306,726 343,329 16,603
201 YEr2 Y| 258,310 277,401 ~19,091
01 A2 22l 50,286 35,577 14,709
OJl=YR+HBSHY) 13,410,0002! 13,410
o= AEX 20,0008 * 10084 A 2,000
OZREHEU 260,0002! * 2074 5,200
ocIEX 260,000 * 64 1,560
SRS 1,476
OZYX 15,0002 * 3HAL * 122 540
OXI X 13,0002 * 67HAL * 122 936
OW - 24 Y2 52,0008 * 304 * 122 1,872
OSET L MO 2ol 2T
50,0002 * 84 1,200
o=y 860
ozs2A 10,0008 * 6% 600
oxYE 130,008 * 2% 260
LTI B4 Rolsd EHaLR
500,008 * 13| 500
OUME NELY SHL4E
20,0001 * 4% * 42| 320
o3zl =l 14,688, 0002 14,688




SH AgEAL
I HNeAAY(4YEAL)
el Jl=3 4l (etel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
O&S ¥ HAMHl S MEJIEMES=E
300,000& = 123 3,600
oz HIIZ U HY Hel
300,000& = 12& 3,600
02 2244 208,024 241,824 233,800
oRER= 4,050
oget 250% * 650E * 128 1,950
OS2I 1,750& * 1008 = 128 2,100
Odsle= 1,200,000& * 12& 14,400
oMIIL3 5,900,000& = 128 70,800
o4 - ot=&x= 3,000,000& = 12& 36,000
OZAIARE 3,500,000&  12& 42,000
OXNsXHEE 370,000& * 7CH 2,590
OXtS XA 110,000 = 7CH 770
OIAAMIDIHIA HUAEH 65,000& * 13 65
OuERLREHE=S 729,410 = 18] » 204 1,459
OSZNERHE=S 2,436
OXS Xt 67,5603 » 501 * 23] 676
OAN&EE 880,000& * 23| 1,760
OXsSAEA=E 55,000& * 7O 385
(OF -1 40,000 * 2JH + 123 960
OZ3EE2H2 2A FXZeld]
250,000 * 294 * 128 6,000
OXE s Xl 2,000,000&  7CH 14,000
OHl&4Z&EI| X2l 1,949
OssU(ER) 1,793&% = 54 502 449
O= Xl 1,500,000& * 1CH 1,500
OMNMEEEEE 40,000& * 94 360
Od gz, ZAEE |X&el  1,000,000& = 5CH 5,000
OPACSAIAE] |22l 400,000& * 128 4,800
202 (44| 44,016 41,328 2,688
01 SLHAHbI 39,936 37,248 2,688
OJIZ2gR+& JIE0HI 30,720,000& 30,720
OZ3sEHSIA JIE=0HI 9,216,000& 9,216
02 HNHYI 4,080 4,080 0
o2AdZ A 170,000& = 29 * 128 4,080
203 J =&l 5,800 6,000 A 200
02 ISR F A 1,360 1,440 280
O IMHIF = 40,000& * 34H 1,360
04 SARIARETIY| 4,440 4,560 A120
SHSHUREAY 4,440
O30 Olst 350,000& = 123 4,200




SA NPEAL
HE: BHSEAY (HYREAL)
£hol: Il = Al CEERED
_ _ _ N E
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 Sl aton HRE2
O30e! =1t 5,000& » 49 « 128 240
204 X R=H A H| 18,600 18,600 0
01 SR A 1,800 1,800 0
OXMgHRHHHl  150,000& » 1Y * 128 1,800
03 EZ YR 16,800 16,800 0
ot &=l 16,800
OB (6=013) 50,0008 » 259 » 128 15,000
OF YKot 50,0009 * 1% + 128 600
OFEE 50,000& * 2H = 123 1,200
a2 sd 7,167,777 6,441,509 726,268
= 217,845
] 2,511,744
= 1,500
= 458,708
Al 3,977,980
SAHOAS AL E 488,220 174,021 314,199
Il 2,169
S 1,170
Al 484,881
CEPe-L 431,782 101,830 309,952
201 LEr2 | 24,520 23,240 1,280
01 AtR2telH 21,325 20,045 1,280
OSYINIIBA 248
150,000& * 18] » 2004 300
OzYINHHBE HYELR
50,0002 * 122 * 202 3,600
OSTIIA(NG) BIIZA4+4E
200,000& =+ 12l 200
OBATNAIIIN HEBAL2E
85,000& * 13 85
OFIItEBE UHsaR
500,000 * 128 * 20 12,000
OYERYD HYL4E
50,0002 * 122 * 202 3,600
OM&Z +BAAE4E
70,000& » 13| * 2JHA 140
OFI| FIIHM 42
700,000& * 13| » 2044 1,400
02 32244 3,195 3,195 0
O&sx: A 12,500& * 628 * 13l 775
OM&ZE HA 11,0002 * 1108 » 23| 2,420
203 R =& 1,000 1,000 0
03 AIZF= &R 1,000 1,000 0
O22AAMY =& 1,000,000& 1,000




SN
X XH .
S Tt

el

SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
206 M= 4l 11,495 10,310 1,185
01 M Z 4l 11,495 10,310 1,185

OJIAHA, B0 2 2,680
Od2g &z H 55,000& * 8L 440
S F2H 65,0002 = 169K 1,040
Od - HHAIE THM 120,000& = 105 1,200
OFA 22IEZ 7,495
O3 &M 7,0008 « 45 » 2JHA « 123 672
oMrdoIsE
1,860 » 1600 » 2JHA = 123 715
OEES
45,0003 * 2004 » 1238 » 2044 2,160
OclgEl&
36,0003 * 38tA x 2044 + 128 2,592
Od+= 16,5003 * 2044 » 1200 396
O#Il HEH
20,0003 * 28tA » 2044 » 1200 960
O YAIL2te 1,320
Oxtsal 2 X0 6,000& * 504 » 12& 360
OgZ X2l 5,0008 * 604 » 123 360
O2Zas| 30,000& * 204 600
307 2IzZtol 37,680 37,680 0
05 BIRHRIErE 37,680 37,680 0
OFAMN EA0id 1,400,000& * 2JH2 » 123 33,600
(OESIFSPNE=L] 170,000& * 20 = 128 4,080
401 A& HIZ 2 CHYI 322,087 29,600 292,487
01 Al£HI 316,577 29,600 286,977
O&JI2Ld A2 2,500,000& * 0.8& 2,000
O824 W) MZ U 44
34,000& * 200RT 6,800
OAN&EEs 2 MM 307,777
OE=3 A 290,000,000& 290,000
OJ12 & AAIEH 290,000,000 * 6.13% 17,777
02 Zeltl 4,466 0 4,466
ozeldl 290,000,000& = 1.54% 4,466
03 Al2 201l 1,044 0 1,044
OOyl 290,000,000& = 0.72% * 1/2 1,044
405 KHatE =S| 35,000 0 35,000
01 XA ESZH=HI 35,000 0 35,000
(OFS=PN] 35,000,000& * 14 35,000
2 AHIA 23 51,301 59,682 ~8,381




SN HYEAL
HE: AL B

Sl EAOIBAILIIBTE EEREE)
_ _ pSNE e
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o HlnE2
101 2121t 14,879 14,850 29
M4 OIZH2ETS2 4 14,879 14,850 29
onzaey 14,879
OYY2XY L B ASA Q12|
50,0002 * 272 * 1% * 102 13,500
SELEREE 13,500,0002 * 4.5% 608
ONESEH2LHI 13,500,008 * 1.4% 189
OAYEEHILLYS 13,500,008 * 2.82% 381
OXIIQUYBHELLS 381,000 * 6.55% 25
SN T 13,500,0002 * 1.3% 176
201 YBr2 | 4,040 2,000 2,040
01 AtR 22l 4,040 2,000 2,040
OBAALIE ML 10,0008 + 1002 1,000
OXNHSBAAE ABHE BT 0l
10,0002 * 1002 1,000
OBIBMA IM(HSISARAS 35)
300,000 * 4% 1,200
O%HY RE 7021 * 12,0004 840
206 T2t 1,610 3,510 A1,900
01 HEHI 1,610 3,510 A1,900
o022l 8% 12 HEY 29 1,610
ONESEMIE S 225
70,0002 * 235 1,610
301 Yere a3 15,400 17,800 A2,400
NEEEEPE! 1,000 1,000 0
OFIIIE MK FIZZ 1,000,008 * 1% 1,000
12 B2 aE 14,400 16,800 A2,400
O65KI0144 = QI &K 2 X bl
1,2002 * 12,000% 14,400
307 81240 & 15,372 21,522 26,150
01 AELREH 15,372 21,522 26,150
ostyNEA 29 10,080
Oste NEAB(TULIIYS 355)
7,508 * 80% « 128 7,200
O1sl8 &9l 135 1,500 « 160 » 128 2,830
022X 29 4,692
OMEIAZI BE S 60,0002 = 3204 1,920
O2XEM 7.7008 * 36052 2,772
on24 2Y 600
O%Z U ADE(SAER D5 195)
30,0002 * 205 600
SOl A Y ST (N HAY) 4,337 4,403 £66




[}
R’

ok
ol

© © () () (e) (e} (] () (<o} Lo L0 Lo
© © — (5] [p] o
< < ~ = |~
Al & "
Klo
E
-
[ap) [ap) o o o o o o (ep) (@)} N~ N~
(=] (=] (@] (@) (@) (&) (@) (@] < (e} Al [qN]
< < ¥ 5 5 i 5 < =1 0N (o
< <t Al — «© (<o}
(@) Lo — —
H3r =)
m<l -
R=
D O O N~ O © N~ N OO © © o O o O o o O o O O o O O o o O O D O < [aN] [oN] [oN] (@)} (e8] (<o) < (o] —
O 10 — ™ O 1 — [ep] ™D O 10 — o O o O (@) o O O AN O O AN O (@] O AN O 0 O© — 1 M [N} «© (e} (e} [ee] (@)} — (ep] Al (e}
(V] — < — | < < — 0 O < M N~ Al © O O v
[ee] < |l o |—|— — ~
4|, o — O
3 —
<
=
S = S = S = U U U W= W= W= ms W=
30 30 30 al 5 F & S5 B
S o B S o — 9 w© -
Ko &K ¥ x I ¥ ol ©
D._ﬁ %3, — — x * * x x *
oF OFJ W o
%0 o1 * S S N o o M F o
a 0 & s ] ®» 888 8 8
. o X 8 8 e g 22 g
_|_.oQu, [eV) N QC O 0O »W® < @O
sl A HWeoog @@
= 4 g ey @
I+ o <
= o1 0o @ o
X o 00
. | E] o
E o R no o o+
= K <+ o & <k o oo oo i oy
= o ™ p ™ a0 IF IF @0 @
1o i Al ar ulo o0 I- o M oI
5 =l ol 3) or o i = F M0 ™ W 8 B
o oo i o = E - T o h W W a s HHo=
z) - pd 0 g <k 0 T R = Mo W o) oA ~ 3
s > k30 Al 0H STy gy 0H STy = S|=E 8 A AR R
Rl Al ool = 7 o+ I o 7 o- M m TlA OO0 0000
&0 al ol © Ry ol =< © i ol < O ) wlasl|~ O
: 5 = iy s |5 RJ S 5 Ao |8
g ™ H0 N il N B0 ar | —=
o+ Mo H 30 20
I




oF
R”J

ok
ol

ol o o |o o | o ol olo o | o o o | <
S| S S| e S| e sl e o © | © S » | S
NN A - N e NS < N |
- < ™ |~ N o | o
n0 N~ ~ R
o~ SV RN
Klo 4 14
E]
=)
o | o NN o | o o o |o © | © o o~ o
S| s © | © S| S Hlols | S S| =
< Q| ® O Kl = 9w D
— |~ o | o | o | [N =l
[Sp2N I ep] ~ — | = Q
LH3r o 0 |
<
K=
olo ol v = = ololo olulolo o o ©c ol 0o ©c ©c 0 © © ®@W ®W © © © o o ol o o
S|l o|lo|loc © » » als|a S|l @ 5 || ac & ® S © A& AN O S O a8 S S|l ol B
NN N[ N N ©f©o]o Ul (r @ @ Q@ VI © N 0 — © O — — © 1B — 0B 9 Cle|R® x®
— |- | o|lo o o o wlala a0 o ™ o |lo © w — N ol oS~
® |l » = = S| == = - ® o oS
ISp) NN
3
<J
=
[y = 5 Ko fal) ol ol ol = I+ = = s /8 B [y
< NN WO o o o O oS = o o o o - o —
- = S s ® = S S S S S S
X = o« = S o ® « © O x O *
— - x *oxox o x % — ® = % ~
or o ] 50 8 « o ]
X0 8 Ko Ko 8 or A 3 x o Ko on * w8 W S
S o0 o S o S [ O 7 o S o S
BJ - - S x x O = S [ S - S -
: g L L8 2 S c8 2 8 =28° g
™ == = © = o o ® o - 7o — 2 = S
)] — - = D o o [Te) OF. = o
< * ¥ 2 a8 8 ~ s =
< < 3 o o T o s
ot oy . _
L S g = = B 3 o
< — © © xr o o
~ o & & ¢+ B o0 2
= 1 T H - H 5
G p > 5 o = - 0w
W|_w ar o R R < = 0 B
o o T 10 ur M 3 o o S D KO
30 Op 2| n  RI fau} KI 80 30 &
- 0B o | D = ar o= i = . o W < o
=l M0 D0 | N4 | O 70 T || o O S Mo 3 ~J
K0 Ho =X © Aol |~ O =< © H © al
. [aN] © — mo — <t — [aN] N~
S S |o oS o S S
g N 80 — ™

Kl




SN
X XH .
S Tt

el

AFC
(k<]
e
&

HT

HA

[}

-

0F 1y

Nl
l
i

el A=

_ _ _ N E
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Off &F oA Gil it o Hn=2
ONYEE AZ(BHAAL 43)
204,300, 0002 204,300
O XH 2 50,0002 * 1074 500
@link] 6.0002 * 3002 1,800
eLETI= 2,5002 * 500 1,250
OAAMY 29 56,986
ORRAAHMANAXIS 305)
90,0008 * 1532+ 13,770
OMWE2I23.09 155 195,008 = 1362 26,520
CEEIEY 90,0008 * 1532+ 13,770
OAZ2r ZAH(IgHe! 13)
418,0002 * 78t 2,926
05 BI2teIEt 7,208 0 7,228
CEYIE R E 17,228,0002! 17,228
2L ZS A 596,568 292,620 303,948
| 298,284
= 86,252
Al 212,032
101 2121t 21,556 20,928 628
| 10,778
Al 10,778
M4 IIZHI2ETS2 4 21,556 20,928 628
ONYBSSZUE A2yl
21,556,0008 * 1% 21,556
| 10,778
Al 10,778
307 21240 ® 575,012 271,692 303,320
| 287,506
< 86,252
Al 201,254
NEEFEETT 110,348 25,974 15,626
022AA OISX oZH| 110,348, 0002 110,348
| 55, 174
< 16,552
Al 38,622
05 BIZtPIErE 464,664 145,718 318,946
OB +XAY O YA 5,154,000%! 5, 154
| 2,577
< 773
Al 1,804
CEEEE-ET 459,510,0002! 459,510
| 229,755
= 68,927
Al 160,828
EEREE 139,326 149,824 £10,498
= 41,798




SN
X XH .
S Tt

el

zl
el A=

SA - =BG (3) - MR A

o .

=

o

e

=1
B
121

Al

97,528

307 212+01 o

= H

139,326

41,798
97,528

149,824

10,498

139,326,000&

> i

139, 326
139,326

41,798
97,528

149,824

210,498

= Y

11,016
5,508
1,610
3,898

7,692

3,324

202 04l

Jl
Al

280

140
140

280

01 SO

ool 2ge

]

=
.

Il
Al

280

280

140
140

280

307 212+0]

2

=N Y

10,736
5,368
1,610
3,758

7,412

3,324

01 2 2€ =l

©
ox
0F
2
m
>

05 g2t

o
ol

A Jm

o
>

O0loIE &EHA

12

A
U

=N X

=Y

= mn X

6,266
5,702
2,851
855
1,996
564
282
84
198

4,470
4,470

2,235
671
1,564

7,412

A1,146

4,470

>

42,244
21,122

5,976
15,146

4,930

37,314

202 O4H|

Il
Al

2,400

1,200
1,200

2,400

01 S LHAObI

2,400

2,400




SN ML
e A% S
el Melw mRIMATE (B9 &2
_ _ _ N E
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o o HRE2
P EERIEEEICT
20,0002 * 102 * 1204 2,400
g 1,200
Al 1,200
307 BI2+0|H 39,844 2,530 37,314
g 19,922
= 5,976
Al 13,946
NEEEEES 2,600 2,530 70
OATE RHB2| PPOAIS
13,0002 * 200H0| 2,600
p 1,300
= 390
Al 910
05 212t 2 37,244 0 37,244
ogoH HET L& 37,244,0002 37,244
p 18,622
& 5,586
Al 13,036
SHAIQER XA HI X2 (28) 17,829 14,858 2,971
= 8,914
= 8,915
301 LprE AR 17,829 14,858 2,971
= 8,914
= 8,915
01 Sl B B H 453 17,829 14,858 2,971
OSSR R MYl X  1,485,7508 * 129 7,829
=2 8,914
= 8,915
P24 H2AAYS EA 700 700 0
=2 350
Al 350
201 LEr2e| 700 700 0
= 350
Al 350
01 AL 2r2/HI 700 700 0
CEEE 5,0008 * 1405 700
=2 350
Al 350
oRBHUAY HEAA 19,800 0 19,800
g 19,800
202 01 H 300 0 300
p 300
01 2LHOI ] 300 0 300
Ool2BUAY EEAA S0 300,0002 300
g 300




oF)

Kl
oF
o
i
r
[
=
)
Az
™ ko
i B0
50 ~0 80
<0 &) KJ
T o
IF R0 TJ

o o Q o N~ N~ o o o o o
(@) (@) (a5} N~ [aN] Al o (e} [} o [}
L0 L0 (@)} — (] Y] Y] [ee] [ee]
o o o o — — —
N = = ~ < < < <
Klo
E
D
() () N~ [qN] [qN] [qN] o o o o (e}
(e} [ee] [e 0] [e @) o o o (@] (@]
«© <t [aN] Al (] o o S N~
© o | == < < <
les) — — —
H3r -
m<l 1
KIS
o Ol O o O ) 00O © O — D (o] D (o] () Al M o (o] <t o O O O o O v w0 o o O O O o O wuv w o O v w0 o
o Ol O o O <t © O — N~ (e} (@] o (@] «© © (@)} — [ep] o O v w0 O O NN N~ [e] o O AN [T IaTo NN e)) [ IYo BN QNENeN) (]
O OHn oY oOYTNS® B ® A& F A TlemsNBAdssn ®F A K OAD D NND[6D
[e2)JNe)N Ne)) [e)lNe)] <t O — O O — — — (e} 0 AN — N — (V) — — —
— —~ |~ — - O N © < M” — — — — —
= o=
3 —
<
=
N ~ me W= S = SH= S = S = SH=
ol ol 5 F & & 8 I+ ol
— N < — . R S —
* * * * N © * © *
D._ﬁ = = = * * = .HIuAH * r
30 g PEE8awl = @ o
BJ -8 x O O & & & |__Am S
T - - -~ O O - on o 00 ~
. YT 8 2 2 o 98 . 0 o
5 N H © © 9o 9 © o =
ol M 2 NN g Qg +S
i o — O o o - o g =<
< & c T -2 = ) 20
Ik D < no
— = a0 o Ofr ot
o A0 - = R
= W ¢ ¥ oo om o 2 e
= H omm M o A 00 IF DA W s &
1o} 30 W zp R - oMo M| A i i)
5 Al 0 = T OM0ow oW B0 B|= R RU
I n = I MW T 3 M M o |10 o - & Bl
pd orom ™ M3 ol M~ 3= 0 oo il o
S > o H dlos|lE s m mHA AR D O AR 3 )
=l ~ ~ ool Kl Ko | & |~ no O O O O O Ofru ) oF <0 Ed| - 3
2 | = 3l © Ko Rlol|~ O Al ol =z O © ) rir
: 5 8 no AR = = o P P = P
X e} nJ ol | — A « ~
o+ = = 20
=




SN ML
XN zH o I
o T —

SR AAYSAEZ2 W 2Y (98

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES o

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

20,0003 » 75¢& 1,500
750
225
525

=N Y

307 212+01 A 1,000 1,000 0
500
150
350

=Y

01 2 2€ =l 1,000 1,000 0
AEIQ 28 500& = 2,000 1,000

500
150
350

=N X

AEE2EE Y2l M2UHUS 3,000 0 3,000
p) 1,500
Al 1,500

201 L2 3,000 0 3,000

) 1,500
Al 1,500

a] 3,000 0 3,000

e
,0

3,000,000& » 14H

©
0>
[5n
g
el
1]
_'ﬂ
>
Ho
S
Jy
40

w

,000

Jl 1,500
Al 1,500

e N 151,000 189, 163 A38,163
75,500
22,650
52,850

=Y

101 212 dl 10,756 9,460 1,296
5,378
1,614
3,764

=N

04 JI2ZMZ22 RS2+ 10,756 9,460 1,296
oY JTAY I2dd| 9,778,000& » 14H 9,778
p) 4,889
< 1,467
Al 3,422
9,778,000& * 10% 978
489
147
342

©4tH

HL

H
=

U

=Y

307 212+01 A 140,244 179,703 39,459
70,122
21,036
49,086

=N Y

&= 140,244 179,703 A39,459




SN ML
XN zH o I
o T —

SR AAYSAEZ2 W 2Y (98

SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24

=1

(R

121
==
El
i
oy

oY =J1&E&A 35,061,000& = 42l 140,244
70,122
21,036
49,086

= mn X

QA2 S HIXEALS 250,000 200,000 50,000
125,000

37,500
87,500

= mn X

301 et a= 250,000 200,000 50,000
125,000
37,500
87,500

>y

01 Al 2EH =63 250,000 200,000 50,000
ogei 2=dl K& 1,250,000& * 200 250,000
125,000

37,500
87,500

= Y

MO SO AL AT 4,304 5,844 A 1,540
p) 3,443
Al 861

201 L2 422 406 16

y) 337
Al 85

a] 422 406 16
1,000& » 4225 422

P 337
Al 85

©
0z 10
=
P
o
o
ry
WS
oy
pa
]
H

307 212+01 A 3,882 5,438 A 1,556

Jl 3,106
Al 776

&
e
r
40
oy

3,882 5,438 N 1,556
=, 3,882,000& 3,882

Il 3,106
Al 776

©

0z

2

rz Jm
Il

Dl

o
[Pl
0

lo
fu
il
=
1
o
i
>
oY
=
>
19
W
=2

29,835 0 29,835
= 23,868
< 1,790
Al 4,177

307 212+01 ™ 29,835 0 29,835
= 23,868
S 1,790
Al 4,177

&
e
r
40

29,835 0 29,835
| 29,835,000& 29,835

23,868
1,790
4,177

©
&
U
o o
2
4
il
i
>
0y
Pal

r

= HnH




SN
X XH .
S Tt

el

N FE . oo CHRAY - S sl e HlRE2
282 22,992 20,785 2,207
101 21 24| 15,542 15,125 417
04 JI12tHI2 2 Xt 15,542 15,125 417
CEETCE 15,542
SEEI-E ol el
,000& » 19 = 282¢ 14,100
O=z0=Rg= 14,100,000& * 4.5% 635
ons=2gasyg 14,100,000& * 1.4% 198
OFalgh=-F=a oy = 14,100,000& * 2.82% 398
OFIIeYEER 398,000& * 6.55% 27
Ot a2 = 14,100,000& = 1.3% 184
201 get2Ed| 1,950 800 1,150
01 AR 2t 2ldl 1,950 800 1,150
o2 EH =% 1,000& * 1,000% 1,000
OLEA HSs2el HE 40,0008 » 5& 200
ocl=a 5002 = 50004 250
onsg s 1,000& = 5004 500
307 21Ztol ™ 5,500 4,860 640
01 22+ =H| 5,500 4,860 640
(O FSE=S= 3,000
OiEIA 150,000& * 208 3,000
ogn +& 2,500
O&dE 100,000& = 158 1,500
osaz 100,000& = 105 1,000
o X £ B AFYS 217,400 196,600 20,800
Il 108,700
= 32,610
Al 76,090
307 21Ztol ™ 217,400 196,600 20,800
Il 108,700
& 32,610
Al 76,090
05 BIZtRIE S 217,400 195,200 22,200
O&RIXl, 222X 1,586,860 * 137Y 217,400
Il 108,700
& 32,610
Al 76,090
ZEAY(SE+E0)2Y 4,000 4,000 0
Il 2,000
& 600
Al 1,400
307 21Ztol 4,000 4,000 0
Il 2,000




- NIRAHE - B &

r
0x
i

[
2

20
B
2

=

600
1,400

01 =2 =H]

40,0003 = 10074

= H X

4,000

4,000
2,000

600
1,400

4,000

= H X

23,401
11,701
3,510
8,190

27,937

N4,536

101 212 dl

=X

23,316
11,658
3,497
8,161

27,778

A4, 462

04 D122 RS2+

OXI I At Q1 24H|

©)
~
o
HT
0o
fu

(©fe:1:]

10,325,500& = 29

20,650,000& = 10%

20,000& » 2 » 15¢&

Bl N Rl RIS

=Y

23,316
20,651
10,326
3,097
7,228
2,065
1,032
310
723
600

300
90
210

27,778

A4, 462

307 212+01 o

= HmnY

85
43
13
29

159

AT4

42,5008 » 25

>my

85

85
43
13
29

159

NT4

= HmnX

199,600

99,800
49,900
49,900

192,858

6,742

101 el 244l

= HN X

43,120
21,560
10,780
10,780

40,800

2,320

04 J1 2K
OI A AL 21 AH|

rJ
HU
>
on
HL

17,000,000& = 2H

Jl

43,120

34,000
17,000

40,800

2,320




SN ML
XN zH o I
o T —

SR ARSI EZ2 Y 29 (98

SN - E3H .2 (S H) - NIBAY - B &

F
0x
Jo
=
22
J2

=2

Rl

12
==
S
Ol
0

8,500
8,500
o4th 8= 34,000,000 = 10% 3,400
1,700

850

850
O& Xz 1,800,000& * 2 3,600
1,800

900

900
(©f 4] 20,000& » 2H » 48 1,920
960
480
480
OHM= 100,000& = 29 200
100
50
50

Rl RIS =N Rl RIS = M

= mn X

201 gEt=24Ed| 12,900 8,198 4,702
6,450
3,225
3,225

= mn X

01 At

=2

10,400 5,198 5,202
500,000& =* 55 2,500
1,250
625
625
OMNSRES 50,000& * 105 500
250
125
125
,600
,800
,400
,400
OZLYEH A AWE ZA+EY 100,000& = 83l 800
400
200
200

O A U= 500,000& * 29 1,000
500
250
250
03 S Ar2 &I 2,500 3,000 A500
OlzA wWazd 300,000& = 52l 1,500

750

375
375

OFAMS 100,000& = 102/ 1,000

i
-

©
B 0
10
H

= mn X

= Y

OE2= 1,000& » 105 = 5604

= mn X

=N X

>y

= mn Y




SN
X{ ZH -
S Tt

=l

rz
J2

20
B
2

=X

500
250
250

202 044l

=X

1,200
600
300
300

600

600

01 =

=
H =

He
i

20,0008 » 60€

=X

1,200
1,200

600
300
300

600

600

307 212+01 ™

=Y

142,380

71,190
35,595
35,595

142,860

A480

58,900& » 128 » 200¥

60,000& = 178

>

=X

142,380

141,360
70,680
35,340
35,340

1,020
510
255
255

142,860

A480

H

Y
N
Y

\V]
0z
g

[
r
Ot
on
x

[>

Jl
Al

72,000

36,000
36,000

72,000

101 el 244l

p)
Al

63,900

31,950
31,950

61,500

2,400

04 J12tKI2 =2 Xt

OZtS ALE

o4t =2

©
tm
k|
oy

OH=

(©C:1:]

A

]

17,000,000& = 3¥

51,000,000& = 10%

1,900,000& * 3¥

100,000& = 3¢&

20,0008 » 3% » 30

Il
Al

|
Al

)
Al

p)
Al

Jl
Al

63,900

51,000
25,500
25,500
5,100
2,550
2,550
5,700
2,850
2,850
300
150

150
1,800
900
900

61,500

2,400

7,300

9,900

A2,600




SN AgRAL
|

By AY =3
SR AAYSAEZ2 W 2Y (&9 &)
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
Jl 3,650
Al 3,650
01 AR 2telH] 7,300 9,900 A2,600
OAUMBAN BH2 U DEH
500,000& = 4= 2,000
Il 1,000
Al 1,000
OMRES 30,000& » 105 300
Il 150
Al 150
OALMBUHDS BASE
100,000& = 502 5,000
Jl 2,500
Al 2,500
202 04l 800 600 200
D) 400
Al 400
01 =LHAOHI 800 600 200
OALMEAMN SEMHIAAY FEOH
20,0003 » 40 800
p) 400
Al 400
SoA 9N T2 0™ 142,612 153,746 A11,134
) 71,306
Al 71,306
101 el Hl 43,358 0 43,358
Il 21,679
Al 21,679
04 JIZtH22 s+ 43,358 0 43,358
OSHAFA 21 AH| 17,000,000& = 2H 34,000
Jl 17,000
Al 17,000
o4l 2= 34,000,000& = 10% 3,400
Jl 1,700
Al 1,700
O&X=s 2,279,000& » 29H 4,558
Il 2,279
Al 2,279
OHM= 100,000& = 29 200
P 100
Al 100
(©f%:1:] 20,000& » 2& » 30 1,200
Il 600
Al 600
201 2egr2g 31,054 7,000 24,054
Jl 15,527
Al 15,527
01 AH2 2] H| 31,054 7,000 24,054




SN AgRAL
|

HE: AY 3
Sl AQRAYBIEZIY 29 (e @8
_ _ pSNE e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 Gil it o Rz
PEEES 100,000 * 105 1,000
| 500
Al 500
OnFHI 2,000 * 6,307 12,654
| 6,327
Al 6,327
03¢ Z2IY DIUALY

10,0002 * 543] 5,400
| 2,700
Al 2,700
03N 222 2,008 * 65 * 1,000H 12,000
| 6,000
Al 6,000

202 01t 1,200 0 1,200
| 600
Al 600

01 20l bl 1,200 0 1,200
ong 2 EHOY| 20,0008 * 602 1,200
| 600
Al 600

301 YBrE A2 4,000 0 4,000
| 2,000
Al 2,000

12 DBt 42 4,000 0 4,000
CET=FEE= IPIIET= 10,0002 * 4002 4,000
| 2,000
Al 2,000

307 212H0| & 63,000 146,746 83,746
| 31,500
Al 31,500

01 22U 49,500 96,422 146,922
CEEEES 49,500,000 49,500
| 24,750
Al 24,750

04 QIR ALS X 13,500 16,000 A2,500
03¢ 13 2 23| sl 13,500,000 13,500
| 6,750
Al 6,750

NEPEEEEIY 48,092 48,092 0
| 24,046
Al 24,046

202 01t 1,500 1,500 0
| 750
Al 750

01 20l bl 1,500 1,500 0

OXISAEl HSEA ZTIOH]

750,008 * 2% 1,500




SN AgRAL
|

M A =W
el AlQIAYBII2 Y 29 (Etel:&e)
- _ - FSIEL —
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 BlusZ
O] 750
Al 750
307 8I12+0I ® 46,592 46,502 0
g 23,296
Al 23,296
05 BI2t9let 3 46,592 46,502 0
OXIHAHEl A2 XAl 46,592,0002 * 13| 46,592
p 23,296
Al 23,296
SZHAMS P L MILEX 2L 4,292,493 4,012,418 280,075
= 184,713
p 1,603,365
= 1,500
= 163,677
Al 2,339,238
SR 70,633 62,212 8,421
101 @1 24| 42,133 39,600 2,533
04 J12H2ENS B4 42,133 39,600 2,533
OYSAL BRI JIBRES S 26,533
SELIEEEISS 260,000,000 * 4.5% 11,700
ONEBEILYSZ  260,000,0008 * 1.4% 3,640
OAYBEILYZ  260,000,0008 * 2.82% 7,332
OXIIQYRHRLLS
7,332,009 * 6.55% 481
OMNLHHZEZ 260,000,000 * 1.3% 3,380
ogSAABEIA B4 L DS
10,0008 * 13% * 128 15,600
201 2Bre | 5,000 3,000 2,000
01 Ak 22l 5,000 3,000 2,000
oY ALY 5,000
OJIZE ZAMA & 28
5002 * 2,0000 * 55 5,000
301 LerE A 3,000 2,300 700
10 #AAIH 2 &2 3,000 2,300 700
OERENL-Q UABAKX 0fH|
5,0008 * 10% *103] 500
OERENL0 SEAY 2,200
o=sst| 5,0008 * 20% * 103 1,000
Oz Alt| 6,0008 * 202 * 103l 1,200
OXEZAR BATA DS 30,0008 * 102 300
307 812+0| H 20,500 17,312 3,188
01 el2 Y REH| 20,500 17,312 3,188
ogesA 18,550




SN
X XH .
S Tt

el

20
B
2

02

02 02
>
o

S O 0O O

H>
to
pal
&l
Ho J
08

©

R g oo
o
e
iz
>
>
m

0N H
My
to
N
1]
o

O O
o
pn
to
N
O

20,0008 = 65 = 10004
500& * 2,4000H * 43l
5,000& = 350

500& = 3008 * 33
= 125,000& * 128

12,000
4,800
1,750
1,950

450
1,500

2
il
o
0z
M
Y
oy
=
o
>
e

p)
Al

297,508

148,754
148,754

287,560

9,948

101 el A Hl

Il
Al

289,388

144,694
144,694

273,730

15,658

22,260,615& = 13¥

p)
Al

289,388

289, 388

144,694
144,694

273,730

15,658

Il
Al

8,120

4,060
4,060

4,882

3,238

Il
Al

8,120

8,120

4,060
4,060

4,882

3,238

SE XX EALS (MOt & xt2tel)

= mn X

8,362
4,181
2,091
2,090

8,362

201 eS|

>mny

200
100
50
50

200

01 AtR2tel

OMItY ZeIAteY Xt=

T2 ALY

100,000& = 23

= mn X

200

200
100
50
50

200

301 YerR A

= mn X

180
90
45
45

180

10 BAIAHIEA S

Z2Y FAX Al
0% * 158 * 23]

i
o
S

180

180

180




SN AgRAL

o AY 58
el AZFHAAS =2 & Motk (etel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24
Il 90
= 45
Al 45
307 2I2toI ™ 7,982 0 7,982
Il 3,991
& 1,996
Al 1,995
01 922+ =l 7,982 0 7,982
ogek 435 ¢ AEF 199,550& * 408 7,982
Il 3,991
L= 1,996
Al 1,995
SEH 286,790 332,028 A45,238
201 ZEt2FH| 10,490 8,028 2,462
01 AtR2tel 10,490 8,028 2,462
OR2XEHA 29 2,800
O=& AEIA 500& * 2,000H 1,000
O2xtHdzel EE2=20IMI S)
2,000& = 900 1,800
otloldl StAIRI A 23 1,900
OZAME 70,000& = 103 700
O=2gtl(niM 8) 2,000& * 10 * 102l 200
Ott= 10,000& * 10 * 102l 1,000
OULR ES4FHINY 23 4,560
OZ A= 100,000& « 33| * 128 3,600
O=2gHl(nM 8) 2,000& » 480% 960
OER=% ZHC 22= 1,000& * 700K 700
OYULRS Y A EES 1,000& * 530K 530
301 EtE a3z 259,300 307,000 A47,700
01 Al 2&H =02 259,300 307,000 A47,700
OsLEAS N 259,300
O1xy 300,000& = 8214 246,300
Q214 500,000& * 209H 10,000
O3XHH 01 &t 1,000,000& *» 3% 3,000
307 2IZtol 17,000 17,000 0
01 =P =H] 17,000 17,000 0
OYMIAAM(EEM, SAtH)
10,0003 = 340% « 53] 17,000
dEed= X2 2,384,640 2,232,450 152,190
J| 953,840
Al 1,430,800
301 etE a3 2,384,640 2,232,450 152,190
Il 953,840




SN ML
X ZH: o
o T —

Sl o

SNBSS - MEAY - BES 01l &k o

-/

=1

(R

121
==
El
i
oy

el

Al 1,430,800

01 M2 X =62 2,384,640 2,232,450 152,190
& = 2,384,640,000& 2,384,640

p) 953,840
Al 1,430,800

FAEMD AASL o SHl X 3,600 0 3,600
1,800
900
900

=N Y

307 2I2tol & 3,600 0 3,600
1,800
900
900

= mn X

&
e
S
Y
Jo
ou

3,600 0 3,600

©
0z
b
i
=

2 el B4 o =Hl N
1,200,000& * 3¥ 3,600

1,800
900
900

=N Y

EUREXNIMS (AEBSFHAISHIXH) 89,529 80,976 8,553
44,765
13,429
31,335

=N Y

101 21 2H| 15,800 11,060 4,740
7,900
2,370
5,530

= mn X

HES2 15,800 11,060 4,740
A& oAb (olz3+d Al&dl X&)

1,580,0009 * 10” » 1YH 15,800
7,900
2,370
5,530

=N Y

307 212+01 A 73,729 69,916 3,813
36,865
11,059
25,805

= mn X

= 73,729 69,916 3,813
& A= 73,729,000& 73,729

36,865
11,059
25,805

= mn X

EYRENNIAS (HMA+=FASHIXR) 167,798 145,594 22,204
83,899
25,170
58,729

= mn X

101 el Hl 4,650 4,650 0




SN AgRAL
X ZH: o
o T —

= SRS

M- E3H . E2(3H) - MEAY -

e

[
2

=1
B
121

= mn X

2,325
698
1,627

[(M2l=H Al=dl X&)

1,550,000& = 3& * 1€&

=Y

4,650

4,650
2,325

698
1,627

4,650

307 212+01 A

=N Y

163, 148
81,574
24,472
57,102

140,944

22,204

163, 148,000

= mn X

163, 148

163,148
81,574
24,472
57,102

140,944

22,204

SEd Aol & E A &

=

ra

2tel

=N X

59,896
29,948
14,974
14,974

59,178

718

307 212+01 ™

= mn X

59,896
29,948
14,974
14,974

59,178

718

&
e
s
Y
Jo
oy

O =

— o

0x

CHALOI &S HAMHI & 20t 2tel

59,896,000

= mn X

59,896

59,896
29,948
14,974
14,974

59,178

718

=0t & Sdd0la0t 2AZHIXE

= mn X

104,404
52,202
15,661
36,541

69,600

34,804

307 212+01

= mn X

104,404
52,202
15,661
36,541

69,600

34,804

05 BIZtRIEr2

Ol&tot 2=l

104,404,000

= mn X

104,404

104,404
52,202
15,661
36,541

69,600

34,804

B

0z
=)
0zt
-
x
ng
oY
>

Jl

6,120
3,060

3,857

2,263




SN Y
HE: A2 S3
oz

el

el
x
bl
-
i
4o
fon
2
>
el
=
R
=i
0x
o
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

1,530
1,530

=

201 L2 556 0 556
278
139
139

=N Y

01 AR 2telH] 556 0 556
SOt HEED|INE BE 556,000& 556
278

139
139

= MmN X

307 2IZ2tol & 5,564 3,857 1,707
2,782
1,391
1,391

= mn X

05 BIZ2tR &= 5,564 3,857 1,707
O4l Mo & XD H 5,564,000& 5,564
2,782

1,391
1,391

= mn X

Ar2AMOtE 201 XI& (=HI) 230,892 220,451 10,441

= 184,713
Al 46,179

307 2IZ2tol & 230,892 220,451 10,441

= 184,713
Al 46,179

05 2I2tRIE = 230,892 220,451 10,441
oL Aot =<0/ X& 230,892,000& 230,892

= 184,713
Al 46,179

dR0tAZZ A 3,585 4,368 AT783
2,868
216
501

= mn Y

201 L2 2,057 865 1,192
1,646
124
287

>y

01 AR 2telH] 2,057 865 1,192
(OF=3--5= 2,057,000& 2,057
1,646

124
287

= Y

307 212+01 A 1,528 3,503 A1,975
1,222
92
214

=N Y




SN Y
HE: A2 S3
oz

el

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
12
2
R
12
o
£l
0l%
IS

el

05 2I2t? &= 1,528 3,503 A1,975
(OF=E 0] S == s 1,528,000& 1,528

1,222
92
214

>y

0o
=
i
=
O
re
03
M
o
H
b
HL
re
i
it

3,063 5,022 A 1,959
1,531
766
766

>y

307 212+01 A 3,063 5,022 A 1,959
1,531
766
766

=N X

05 It &= 3,063 5,022 A 1,959
OHEZFE ZAEHSH 3,000& = 1,021% 3,063
1,531

766
766

=M X

0
=z
i
2
O
Y
o
=
o
M
Rl
=

33,950 30,960 2,990
16,975
8,487
8,488

= mn X

307 212+01 o 33,950 30,960 2,990
16,975
8,487
8,488

>y

01 =X =H] 33,950 30,960 2,990
£ Z2=2AM 33,950,000& 33,950

16,975
8,487
8,488

>mny

e
=
Bl
=]
O
¥
03
M
o
1%
r
=

3,120 0 3,120
1,560
780
780

>y

307 212+01 A 3,120 0 3,120
1,560
780
780

=N Y

01 d=E P =H] 3,120 0 3,120
£ FAHA 8,000& = 390% 3,120

1,560
780
780

= mn X

gaRorsHL 2 (BEE) 2,188 0 2,188
1,094
547

<




SN
X XH .
S Tt

el

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
Al 547
307 2120l & 2,188 0 2,188
pJ 1,094
[ 547
Al 547
05 QIZt9I &3 2,188 0 2,188
ogsy 2,9682 * 737% 2,188
pJ 1,094
[ 547
Al 547
SIS EET 2ZH XA 458,932 419,876 39,056
pJ 229,466
[ 68,840
Al 160,626
307 2I2t0l & 458,932 419,876 39,056
pJ 229,466
[ 68,840
Al 160,626
05 BIZtRIE S 458,932 419,876 39,056
0387 Sl HetX 2A2Hl 458,932,0002 458,932
pJ 229,466
[ 68,840
Al 160,626
HALA 14,400 11,200 3,200
201 L2 4,800 1,600 3,200
01 At 22 4,800 1,600 3,200
OXION 20l =ALE Y EE S
1,0008! = 3,0005 3,000
oo THaigus d2ZAE
150,000 * 123 1,800
307 2120l & 9,600 9,600 0
01 9 2LRZH 9,600 9,600 0
OXHaly & eXxtatel 9,600
OXIOH=Ql JIMALl 35 40,0002 * 240 9,600
XI0HZ D12 Z ALY 9,920 6,714 3,206
pJ 4,960
= 1,488
Al 3,472
307 2I2t0l & 9,920 6,714 3,206
pJ 4,960
[ 1,488
Al 3,472
05 QIZt9I &2 9,920 6,714 3,206
O ZJIAN 80,0008 * 124% 9,920
pJ 4,960
[ 1,488




SN Y
Ha: AL B3
oz

el

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
IS

el

=

3,472

Yal
£
0z
00
[z
o
H0
02

8,240 8,000 240
1,500
2,060
4,680

= M A

307 21Ztol ™ 8,240 8,000 240
1,500
2,060
4,680

[
:

= H A

01 I 2€+=Hl 8,240 8,000 240
OXheXtE JIMAHL 45 40,0008 = 2067H 8,240

1,500
2,060
4,680

= H AL

XX =22eldl XI& 44,923 32,372 12,551
22,462
6,738
Al 15,723

S

H

201 L2 1,300 1,618 A318
650
195
455

=X

0

—_

At 22l 1,300 1,618 A318
OXI XNzgX& g8 2,000& » 6505 1,300
650

195
455

=X

301 et al= 160 30,754 230,594
80
24
56

=X

01 MBI EE X =52 160 30,754 30,594
OXIOf XI=2dl K& 40,0008 » 4H 160
80

24
56

=X

307 212+01 43,463 0 43,463
21,732
6,519
15,212

=Y

&
e
ry
40

&= 43,463 0 43,463
OXIf X2 43,463,000& 43,463

21,732
6,519
15,212

>y

22X 24 16,760 14,420 2,340

St 2 atel At 6,300 4,000 2,300




SN AgRAL

By AY =3
e BAHIA 29 (cte &
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2

201 L Bt2HH| 3,100 1,000 2,100

01 At 22/l 3,100 1,000 2,100
Oty AL2E ZAIZ 100,000 * 43| 400

OotHEE +8 2 WKNE

2,700& * 1,0004 2,700

206 M= Hl 1,000 750 250

01 HEH| 1,000 750 250
OX | 2,000 * 50001 1,000

307 QI2t0| & 2,200 2,250 AB0

01 2 2¥ 2| 2,200 2,250 A50
OEHYEAEQ 15 500& * 3,000H 1,500
OYStEMAAE 5,000& * 5004 250
O2dAHE sSEAA2 35 10,0003 * 4504 450

SR AHAIS 6,600 6,400 200

307 212+01 A 6,600 6,400 200

01 2 2Y =2 H| 6,600 6,400 200
OgAHL 35 12,000 * 200K 2,400

OZUAHE =SHAAL 35

10,000& * 10090 = 23] 2,000
OYSEMAAE 5,000& * 1000 = 23] 1,000
OEZAE? 15 500& = 1,20000 * 23] 1,200

MHEEAHAMS 3,860 4,020 A 160

201 B2 AH| 1,100 900 200

01 AtR2t2| | 1,100 900 200
OXO 2SS 2 AHI 50,000& * 123 600
ouxs 222 500& * B0 » 2= 500

206 M= Hl 700 1,150 A 450

01 =4l 700 1,150 AN450
ONEZE MHelE MM 95 70,0008 * 105 700

307 QI2t0| & 2,060 1,970 90

01 2 E2¥ 2| 2,060 1,970 90
ONZFLXES)I HE S 70,000& = 20H 1,400
OALgGXIEH 6,600& * 100FE 660

o= 22| 500 0 500

o|etE otA 22| 500 0 500

ozJll& S AN&&EZ 500 0 500

201 dEtEAH| 500 0 500

03 HAI2SEH| 500 0 500
OHNIH Orefel & A} 500




oF
R’

ok
o]

£l

o R
M 1 3
TH Hio HiD

00 of of
X0 o1 o1

SHAR

X
(> |
=

e

n0

KIo

Bl w

LH3r
m<l
Rk

=
o

s

<J

500

1,000& * 5004

o
o




N = 0l & AF & F Al A

PN EEBAL BAAMS D
Hu: #ESHAY (EHLAL)
chel: Q2 H| (sl &
DA HB L CP(E) - HRAY - BAS 01l &+ o4 Soe s
SEEHA 2AAE N 12,481,075 12,598,848 A117,773
=2 326,240
| 3,963,326
= 1,500
= 802,556
Al 7,387,453
HY2AZH(EGEHL) 1,929,391 1,822,815 106,576
QIR A 1,770,534 1,675,585 94,949
elal=] 1,715,814 1,621,765 94,049
101 el124d| 1,715,814 1,621,765 94,049
01 2= 1,350,971 1,272,237 78,734
oJ122 950,994
OF=r= 877,840
- B 689,943
HASHAR(42) 70,166,0008 * 1 70,166
- 55 3,620,000& » 1H = 123 43,440
o= 3,083,100& » 6H = 123 221,984
= 2,523,000& * 7 » 12& 211,932
- 82 1,852,000& » 5% » 12& 111,120
9= 1,304,200 » 2% » 12& 31,301
e 187,897
A= 2,612,600& » 1H = 123 31,352
-85 2,024,300& * 5% » 128 121,458
- 92 1,674,000& » 1% » 128 20,088
102 1,249,900& » 1% » 123 14,999
Ozasy
877,840,000 = 1/12 » 50% * 23] 73,154
o< 242,325
Oxzz2=f=¢ 112,770
- B 8,078&  3BAIZ2H » 2198 * 12& 77,355
e 8,078& = 38AI2t » 8 * 128 29,469
-9 2X# 8,078& * BAIZ2F » 1& * 203 1,293
—ERAEZ2S
8,0783 = 4AI2+ = 3& * 43| * 123 4,653
Otz 22,080
-t 2 Xt 40,0003 » 24%H * 123 11,520
-JIEDHE 20,0003 * 449% » 12& 10,560
OXtHstHI 8x4 20,476
-SEM 51,990& * 15% * 43| 3,120
-NSEY 433,880 * 10& * 43l 17,356
O&2s+Y ¥ Itz 34,080
209 01 & 110,000& = 18% » 12& 23,760




= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
A ECUEHA BHAIS D
M HH2AAH(ELEAL)
el Q22 HH| (a3
i} _ _ bSNE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao Om,;w Hl =2
-15 0] &~20H 0] Bt
80,0002 * 8% » 12& 7,680
-10E 0] &~155 0] 8t
60,0008 = 2% x 12€ 1,440
-5 0| A~10E012F 50,0008 * 2% » 122 1,200
oRgz2erd 15,960
-2E 50,0002 = 13% = 12& 7,800
-2= 40,0002 = 179 = 12& 8,160
o2 21,479
—UBRIEZ S
3,620,000 * 3% * 4.1% » 12& 5,344
-ABHXERHR
3,083,100  9H * 4.1% » 122 13,652
—BX7SHR
2,523,0009 * 2% * 4.1% * 122 2,483
OSxgfsd 15,480
DB LE(53)
50,0008 = 2% * 12€ 1,200
)= 242 (6~73)
30,0008 » 5% x 12& 1,800
Jlsd84+4(830l0})
20,0002 = 109 = 12& 2,400
DS (DAL JISE)
30,0002 * 4% * 12& 1,440
“DbARZ2 (AFDIAE) 20,0008 * 198 « 122 240
O RUPLH(2tS, 22T A}
50,0002 = 11& * 12&€ 6,600
-NEXNSHEHI U2 LS (1ZSUHE HEAX
XH) 40,0002 * 3% » 12 1,440
-DlAAR G 30,0008 * 1% = 12€ 360
OFMZAH| 46,800
Ot JIsE 130,0008 * 30¥ * 12 46,800
OYE S| 87,784
Ot JIs=
877,840,0008 * 1€ /128 » 60% * 23 87,784
O™ IS At 23,068
oLt
877,840,0002 * 86% * 1/12 = 1/30 » 11 23,068
02 JIEtR B 119,241 125,727 NB,486
O&E L HAA(II2) 68,841
o= 50,210,000 * 1H 50,210
O+ (A2YLRLY)
1,006,000 * 12 % 12& 12,072
o)=L 60,0002 » 1% » 12& 720
Ox=22<
9,720 * 28AI2F * 19 » 122 3,266




SN BEHEAA BAALD
HH: HNRYFY(SHLAL)
el o2yl (Sl &)
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 giﬂgfﬁ HRE2
OZFASAHI 130,000& = 1&¥ * 128 1,560
Ot Al
50,210,000& * 66% * 1/12 = 1/30 » 11 1,013
OTEZEAN N2BE FEUS
700,000& * 6% = 122 50,400
03 RIHAZZ2NHE S 245,602 223,801 21,801
OYAMEHEIAL SCIXZ AL S ERA 222,372
O¢E(L3) 145,928
-184 Xt 29,688,000& * 1 29,688
-174@ Xt 28,988,000& * 1 28,988
-84 Xt 22,688,000& * 1 22,688
-7TE Xt 21,988,000& * 1& 21,988
-6 Xt 21,288,000& * 2% 42,576
O%+g 39,117
-hEH 6,000
HH < Kt 40,0008 = 5H = 123 2,400
EHI= 20,000&  15% = 128 3,600
-AEZZ2H 358,000& = 6% » 128 25,776
~fYD2sy
8,950& * 4AI2t » 4% » 128 1,719
oz g
31,088,000 / 3652 * 6F * 11 5,622
OXds =S 7,567
-S8u 51,990& » 3 = 43 624
-1Sst 433,880& * 4F = 43 6,943
OZEEIH 1,100,008 * 6% * 23] 3,200
SEE 20,0002 * 6% * 122 8,640
OusH| 110,000& = 69 « 128 7,920
O=0=2E3 223,231,000& * 4.5% 10,046
ONEEEESRE= 223,231,000& = 1.4% 3,126
OHZEEESRE=S 223,231,000& = 2.82% 6,296
OFIIQYLHRLLS  6,296,0002 * 6.55% 413
oL EEZ 223,231,000& = 1.5% 3,349
Sl 54,720 53,820 900
204 = 243 2| 54,720 53,820 900
02 M=l 54,720 53,820 900
O4= 400,000& * 18 » 12& 4,800
O5= 250,000& + 18 » 128 3,000
©f= 155,000& * 6 * 128 11,160
072 140,000 * 8% « 122 13,440
0893 05,0002 = 138 « 122 16,380
©10= 95,000& * 14 » 12& 1,140




2AN: SEEHA BAAE D
Hu: #ESHAY (EHLAL)
chel: Q2 H| (sl &
SN C(BH) - NRAY - HES Aro L=t HlmE2
Ol &k
O A A AE(DI) 400,000& » 1H = 123 4,800
Z 4l 158,857 147,230 11,627
=234l 158,857 147,230 11,627
201 B2 | 91,045 85,098 5,947
01 At 2teltl 44,724 33,267 11,457
OJI2gFsda =3l 11,660, 000& 11,660
ou=2RsER 984
OFES2PN| 15,0002 * 2JH At *= 123 360
OX X 13,0002 * 4JH At *= 123 624
ONMU =22 24 150,000& = 2J4 300
O=AMEX 20,000& * 1008f A 2,000
OHOIMESH & 260,000& * 2074 5,200
OEYIIERX 260,000& * 64 1,560
on =l 600
OBs2249 100,000& * 69 600
O=gtl JI&H 12,960, 000& 12,960
O&AMMaM Y SBAHAA HHEE SHLT
500,000& * 13 500
oZgd Holg & HY HMeldl
420,000& * 12& 5,040
OYAN IELE EH24E
20,0003 * 49Y » 42| 320
O&EE 2 HAMHl S MEJIEMNE =2
300,000& * 12& 3,600
02 E=2gHl 46,321 51,831 25,510
oRERS 4,050
oget 2502 * 650E * 123 1,950
o=yl 1,750& * 1008 * 128 2,100
oRsdgsz 10,0008 = 123 120
odIIR3 2,000,000& = 123 24,000
oOlsx=EE 370,000& * 5CH 1,850
OXts XAl 110,000 = 5CH 550
O =P Fal == 67,5603 = 50 * 23| 676
OXNSXEA =2 55,000& * 5CH 275
OXt &= Xl 2,000,000& = 5CH 10,000
OPACSAIAE! S Al2teldl 400,000& * 12& 4,800
202 ¢ddl 35,712 29,472 6,240
01 SLHA b 35,712 29,472 6,240
OZBSEHLA JI=0HI 6,912,000& 6,912
OJl=g2R=+8 J|I=0l 28,800,000& 28,800
203 YR =&ld| 8,700 8,660 40
01 J| 22 FFL8| 3,300 3,300 0




SEEAHA EAHAS L
BH 2 oI HH (SE 2214
o= 2| (ere): &g
N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES Aol a4 Hlw &2
o= T ° . [= Bl e =5 O:H{ﬂ,% Lsa
OJIEH(42) 3,300,000& 3,300
02 ZRAIHH R FEH| 1,200 1,160 40
©J| =24 (100 DHAI) 40,0003 * 304 1,200
04 BEA2HHEEFLEI 4,200 4,200 0
©J1ZF 4 (302!0135t) 350,000& * 12& 4,200
204 A=A 23,400 24,000 A 600
01 ¥ SR AH| 6,000 6,000 0
OJ12&(42) 400,000& = 1H = 123 4,800
Ob=2 BXRJI& 100,000 = 1H = 12& 1,200
03 EHYRZHI 17,400 18,000 A600
(@ IR 2=51x] 17,400
Ogerx(62015t) 50,0008 * 28% = 12& 16,800
OF 2 H ot 50,0008 * 1% * 128 600
& 10,551,684 10,776,033 A224,349
2 326,240
J| 3,963,326
= 1,500
= 802,556
Al 5,458,062
SHOAZ AL JIERE 60,337 64,315 A3,978
| 2,169
= 1,051
Al 57,117
M AEAZ S 55,599 52,206 3,393
101 el d| 14,879 14,850 29
04 JI12HHZ22NSEs 14,879 14,850 29
Oz X3 L dzal 2S5 AL el24| 14,879
OUSAN & S ERA
50,000& * 27 = 14 » 10& 13,500
O=z0=Rg=s 13,500,000& * 4.5% 608
(@ME=k=-K=a == 13,500,000 * 1.4% 189
OHABE=eRE3 13,500,000& * 2.82% 381
OFIQYEE=RLEZ 381,000& * 6.55% 25
OMAMMEE = 13,500,000& = 1.3% 176
201 B2 | 4,660 4,200 460
01 At 2teltl 4,660 4,200 460
OEALHE I oI 10,0002 * 1002 1,000
OXIe=OE AIBHE =Kol
10,000& * 100& 1,000
OSFAH=E IOl 120,000& = 10& 1,200
ORI2NA AUM(RSXSAIZANL 3F)
300,000& * 38 900
oYMyl = 70& = 8,0000H 560




SN

=sd
= T
B Y
o2

= BAIE Dl = (el =3
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K '@,‘;OH Hlw &2
203 YR =& 3,000 3,000 0
03 Al =R QR EXIY| 3,000 3,000 0
OEAANY E=X 3,000,000€! 3,000
206 M2 1,410 1,600 A190
01 X2l 1,410 1,600 A 190
O=cl, ete, Letdilgs 29 910
OME 2 Hels MHe 123
70,0002 * 135 910
OBA 2223 (E2S,.5X 8)
100,00081 » 55 500
301 YRrE NS 13,000 13,000 0
01 AFBI 2R =452 1,000 1,000 0
OFIIIIZ AUX §IZ2Z3 1,000,000 » 1% 1,000
12 JIEtE N3 12,000 12,000 0
OG5MIO0NE IR}t <Al
1,200& * 10,000 12,000
307 212+0I & 13,256 13,056 200
01 Az 13,256 13,056 200
og22xz4 29 3,656
OMZFMARI HE S 60,0008 * 255 1,500
O2xgxIZH 7,700 * 280 2,156
(OFSE=g=Feag: 600
OUE 2 AZB(FEANYAD 5mgel 198)
30,0002 * 205 600
OStYZRZA AE Y ADE(ZAUSIIE 2 34
z) 7,50080 « 1009 » 12 9,000
401 Al EHIZL 2OHY| 2,500 2,500 0
01 Al&H] 2,500 2,500 0
OXZ, HAFH SXI22l 500,000 * 53 2,500
405 Xt AHE S 2,894 0 2,894
01 XAtL SE 5 SHI 2,894 0 2,894
omtetH=X (gl XIZ&Hl)  300,0008 * 1CH 300
OEAESFHI|(N2FHI) 2,000,0009 * 1CH 2,000
OASREORt 198,00084 = 324 594
SO AHUSAANG (XA B2HAIY) 4,338 4,402 NB4
Il 2,169
== 651
Al 1,518
307 @12+0I & 4,338 4,402 N
pJ 2,169
= 651
Al 1,518




oF)

vl

oF

ol
ER
N
< o
NN
H 7
4 =<
R
T Klo o1
or A0 )
o & T
X &l oF
IF RO )

<t (e} ([e) () — [ep] 0 | 0 o | O (@) o | @©
«© [ep] Al o | ™ [To N ) Yo} @ | ™
< - S|~ S| ® R\ ol
AD X o ~ >~
KIo @
E
-
[N} o o o <t N~ N~ | I~ o | O (@] o | O
(@} (&) (@] (@] Lo (e} Al | AN Lo L ™D | ™
S i i i - ©| NN o B I
<~ D o | © |w© — — — | =
Q (ep) — | — [V I aN)
H3r ©
uiled! -
pak=
0 O O O — o o O o Ol o O N Al OO © O O Al |l & OO O O© S OO0 —m| Ol ©O O O o o o O | O < <t
N M M O U0 —| O O O OO O O 0 M W — NN M O | O© © 0O O — MO NN O]l o |l o o o o o O O | © © Q
Moo ¥ IFITF IFITIIFI AN [D B 0 oo F N|®|©o © - & ©® n n|lolo ~ © ©
< T < QN — N M M D O©| © O |©O© © v (V) — — | 0| U [eN)
O —~— N JF|[~—|— — — NN - —
Al M~ A AN
3 ol —
<
=
SWH= W U 0 e W=
30 30 ol 5 F & 5 B o = Ik i = =5
© S < — . o o — —
— x — Al © * *x * — —
- x x E3
mr oV | *ol_c ol_c* *q_u w o * 0 * *
70 * = 505 S W WS S 8 w S Ko Ko
[l ol < ® 383888 8 2 < 8 < 5
o o x - ~ O O - o o O o *x x
. S S D D - ) S S - S
< o wm BB I I3 - T w ® ~ T O
ol N = T _%ﬂ =
= gLy o © 2 B
Ik bl S no o« x
= o o w 0 " _ =W
; < El " o ro DF ) &8 3
— ur o E] n A o ©
— K Ko <k o <k o oo o0 nd A = El 0 oo S
S i H H 50 O OF W0 = i r & 8
1o} o~ A Ar U0 oo M ? oF W ay,
F |D o o 3l 3l K = nm ® &M 50 & Y| = = 3r
S R i - o t W WS 3a HMHOE|s(z8 s @ 5 3 Mo <4 30
T RO ) 30 TR = M <4 = o)A~ 3B[®[m0 30 < <+ 0 30 K or & o
S ok B0 @ 7l 0H AR = o|l= 8 o AR Rl m = oIS MR
Rl w O = 7 o I = ur A OO0 OO0 O0OO0O|lw|FERr OO O MM 0O O
R0 |o1 © Y/ oll =z O ey} ﬁ@ﬂ@ al |[= © M O |=|ZE O
. — iy — — =1 — | = — | - N o | —
(e} (e} (e} o | O o | O O o | O
T Ho [ 10 ar| — oy Y
IF Ho 30 10
zl




SA: EYEHAS BAHAS L
Mo AU
&l dEdEe] MA 2= (etel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
oY E HNES 100,000& * 58 500
OMESE =X LHHAS 100,000& = 304 3,000
301 Et2 a3z 600 500 100
10 HAIAHIEA 2 600 500 100
OWAAS YA AT ALY
6,000& = 100 600
g2 641,914 856,192 N214,278
101 21 244| 12,500 12,000 500
04 JIZtHIZ22XSE+ 12,500 12,000 500
OIS HLHSA 2t 12,000
Ol &2 At 300,000& = 1€ 30 9,000
OZtS M 50,000 * 2% = 30 3,000
OTAEAL HSOHE 21HHl 50,0008 * 10& 500
201 et2Ad| 11,360 6,100 5,260
01 AR 2t eld| 8,060 6,100 1,960
ozda 2 1,160
OZ2d 222 500& » 28 = 800% 800
OZ&Xt 18/ 0tA3 1,800 = 2004 360
ongsza =24 5,700
OM&E MA 60& * 80,0000H 4,800
OdEDN 2E=HEX 45,0003 » 208t A 900
OZYEE ZLIHRY W= 700
OZA= 100,000& = 13 100
O+ 100,000& = 14 100
Ou=snx 5,000& * 1008 500
oonolxzne 2= 1,000& * 500K 500
02 32244 3,300 0 3,300
OWAHHIE UPSHIH I WXl
3,300,000& = 1CH 3,300
307 2IZtol 528,054 838,092 310,038
01 =¥ =H] 508,803 820,591 A311,788
onggsa =29 438,400
OugEE A3 (BEALE 2 38)
434,300, 000& 434,300
O& XM A 50,000 * 1004 500
On 4 6,000& » 350= 2,100
O3 EE 2,500& » 6002 1,500
ozda 23 299
Og A 23,0003  13¢& 299
oOZAd 24 70,104




SH: EEEAL BANLDY
HE: AYSH
ool MRl M 7E (el &2
_ _ _ N E
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o HlnE2
OER2AH(UAMAI2l 303)
90,0002 * 1502+ 13,500
OMZ2IA3.021 163 195,009 * 1402 27,300
Oz 2 A 90,0002 * 1702+ 15,300
OYE, S240ICI0F ZAb 13,0002 * 82021 10,660
OAZHE ZAH(IgNel 13)
418,0002 * 88t A 3,344
05 QI2H 913 19,251 0 19,251
ostdy el 19,251,0002 19,251
405 X443 S| 90,000 0 90,000
01 MM USEF S| 90,000 0 90,000
O35}t 4] 90,000,008 * 1CH 90,000
RIS ES HA 1,199,256 564, 191 635,065
| 599,628
= 176,655
Al 422,973
101 2121t 21,556 20,928 628
| 10,778
Al 10,778
VEIE EEPEERS 21,556 20,928 628
ONYBESZHE 22|
21,556,0002 * 1% 21,556
| 10,778
Al 10,778
307 2I12t0| 1,177,700 543,263 634,437
| 583,850
= 176,655
Al 412,195
NEEEEET] 217,458 243,160 A25,702
CEEPSE=pE=1 217,458,000 217,458
| 108,729
= 32,619
Al 76,110
05 BI2t9IEI3 960,242 300, 103 660, 139
OBE2HY XA GILAR 10,966,002 10,966
| 5,483
= 1,645
Al 3,838
CELEE-EX 949,276, 00024 949,276
| 474,638
= 142,391
Al 332,247
012 pio & S ALY 186,389 207, 151 A20,762
& 55,917
Al 130,472
307 2I12H0| 186,389 207, 151 A20,762




SN
X XH .
S Tt

el

IS

SAAS

rz r olon
02 oY J2
0% O HI
A

o

HA = (9 E2

!
x

CHE GRS - MRAY - BES el

[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
IS

55,917
130,472

=

]| 186,389 207,151 220,762
AL (SES WAl 186,389,000 186,389

55,917
130,472

o1 o=+
=2

=z H

HIOIZHEHE 2 39,742 11,754 27,988
19,871
5,913
13,958

=X

202 (44l 320 280 40

Il 160
Al 160

01 2UHOHI 320 280 40
oouloIzZge S5 2R =N
20,0003 » 16 320

p) 160
Al 160

307 212+01 o 39,422 11,474 27,948
19,711
5,913
13,798

= mn Y

X =4 22,620 11,474 11,146
(OF=3--RFSE= JNE 1,204,000& 1,204
602

181
421

O0I0IX &IEHAlSE 21,416,000& 21,416
10,708
3,212
7,496
05 QIR &= 16,802 0 16,802
OI=&Xt &= 16,802, 000& 16,802

8,401
2,520
5,881

= mn Y

=X

=X

AFANEALY 13,200 13,200 0
6,600
1,980
4,620

=X

307 212+01 o 13,200 13,200 0
6,600
1,980
4,620

=Y

X =4 13,200 13,200 0
OHEAH Al 13,200,000& 13,200
Il 6,600




SN

I‘I iH:

IS

SAAS

rz r olon
02 oY J2
0% O HI
A

C}—Ol:

o

HA = (9 E2

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

1,980
4,620

=

ZHM AL 67,140 153,616 N86,476
48,010
5,379
13,751

= Y

101 212 dl 28,880 0 28,880
Jl 28,880

04 JI2ZHZ22RSE =+ 28,880 0 28,880
OPPMAIY 2 X+ 2124H]  28,880,000& * 1H 28,880
p) 28,880

202 o4 4l 2,400 2,400 0

p) 1,200
Al 1,200

Bl 2,400 2,400 0
satel =D o
20,000& » 10& = 1204 & 2,400

Il 1,200
Al 1,200

307 2I2tol & 35,860 151,216 A 115,356
17,930
5,379
12,551

= mn X

o

01 2

©
k> tru

a]] 2,340 5,516 AN3,176
=22 PPDAISS
13,000& + 180Ht0| & 2,340
1,170
351
819
05 212t &= 33,520 145,700 A 112,180
O"od =X &8 33,520,000 33,520
16,760
5,028
11,732

?
Ct

P

=N Y

=Y

stell 2 X+ MAHHI K& 26,744 26,743 1

13,372
13,372

o

301 et a= 26,744 26,743 1

13,372
13,372

o

01 AL 2& E %=5ll= 26,744 26,743 1
OBt Z A+ MAIHl XI& 1,485,750& » 18 26,744

13,372

13,372

o

BAA HEZA HREFA 920 800 120
460
460

= W




SN
X XH .
S Tt

el

rz r olon

SBAA AL
SIEES
ggael HH 7=

L RE-E

SRS - HRAY - B2

[
2

20
B
2

201 LEH2 Y| 920 800 120
2 460
Al 460

01 Al 221 920 800 120
osee 5,00081 * 1848 920
2 460
Al 460

OFEII| & Al 0f 2t 2+ 2] AbeS 20,000 16,000 4,000
p] 10,000
Al 10,000

201 YEH2 | 11,600 10,700 900
p] 5,800
Al 5,800

01 Al 221 H| 11,600 10,700 900
OOIEM, ®A o2z 11,600
o840t 100,0008 * 47 400
Il 200
Al 200
osL8 5,00020 * 7400 3,700
Il 1,850
Al 1,850
ORnS D 5,0008! * 3005 1,500
Il 750
Al 750
oLAZ 150,0008 * 203 3,000
p] 1,500
Al 1,500
ogl=a 1,0002 * 1,000 * 3% 3,000
9] 1,500
Al 1,500

202 04| 500 300 200
Il 250
Al 250

01 ZUH01HI 500 300 200

OOIEIl, HA! GIYAIAEA it

20,0008 * 25 500
9] 250
Al 250

307 DI2H0| & 7,900 5,000 2,900
bl 3,950
Al 3,950

01 g 2LR2H 5,000 5,000 0
OOtED|, A o 2= 5,000
2aMel 15 10,0008 * 5007 5,000
9] 2,500
Al 2,500




oF
R’

oF
0J
m K
= I+
<
N
N K
A4
&R
4 K0 B0
I 30 80
0o =) &
X ®l oF
IF RO )

o o (e} (e} o o <t N~ — — o o o
o Yo} Lo Lo o o [ep) (@)} [sp] (ep) o [«] (e}
il 2 g |3 5 < 7 : :
Klo o <
E|
=)
(e} (e} (e} (e} () (e) [ep) (e} [qN] [qN] o o o
(o)) — [e 0] [e e} o [} (e}
< © Al Al (@) — —
ol o | == © < <
las) — — —
LH3r B
uiled! -
KIS
o o O O o O o Ol O o O o Ol O o O M~ OO0 © © [ep] [ep] (ep) (<o} N~ (0] [e)) o o (@3] o O O O o O W wu|lo o o O
o [ NToRNTe) 0 0 0 0 Lo 0 0 o O O o O Al O N W O — — — (e [e6) N~ <t (e} QY] (ep) o O W W [« 2NYe BNGNAN N} (@) (@) o O
QO NI Y Y Y YT < S QIO QOMNANIMN|IMNIN © O ¥ — ® T NI NN O o B
NN D D [e)Ne)N )] D D D WO — — — —_— O 0 — o — — | ™m —
= =
<
=)
~ =< ~ ~ ~ ~ ~ MW= ~NWH= ~WH= ~
0 o Al 30 BEE S S IF
kel (=} m < — . . — S
([«) == * Al © (e}
mr * o ~ 51 re ok —
= Yol Ol = = =
%0 z 5 - 3 TZ%awl -
Y] IS o ol N s 8 8 8 8 o
. ) =) Y 7 S 8229 8
[Ye) = Sl OF. N N O o S
31 o’ « = O = =
e o PR o) o o - o
< il ) of - - = o -
“_u_l 110} mm % —
= < < <2 _ a0 ol =
. A0 n0 Dm& ol oo o =< El
= < n Moo + F oo oo oo 0 o
= o _ I# [mx} 0k o o) T B =
o I = a0 &0 W TS I T T LR
i A 0 Ao Ao M RORM M & & & 5| 3
I n . i Tl n = iy M T 08 HMHMOX|Z - -
=) T ™ id o A m - o o A~ a2 B0 m ool Of
- |7 W 80 S ) oF =) RI[D|= & & M A /&R 0H Aowr
I N A0 E=) = ol ~ Aol K0 Ko ||~ = OO OO Ofre 7 - & O
R0 o) © ) I nr o ol ol O = N|lal|r © O &l oll =< O
. 0 1 N — N~ Yo} ~ = il = =
S o o o =] Y - o | o s o o
x e 3¢ ® ol | — A oy
I+ ol ol = Edl
=




SN
X XH .
S Tt

el

_\‘_I_
IS
T
=]
=
1K
S

> 1 ol

ey 9

o O 1T
T

Y
o
ol
!
]
Hu
I
i
{0
02
[
40
e
0

1}
x
bl
bal
e

.S (2AH) - MBAY - BES o

[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
N

150
350
OZA= 100,000& = 253 2,500
1,250
375
875

=

= mn X

202 04 Hl 1,500 800 700
750
225
525

= mn X

l_
-
2
=8
-

,500 800 700

© W
=
0x
A
o
P
HO
°
J
S
10
L
pal
=)
o

r

20,0003 » 75 1,500
750
225
525

= mn X

SEE2EE HYg2e d2UHEUS 3,000 0 3,000
p) 1,500
Al 1,500

201 et 3,000 0 3,000

p) 1,500
Al 1,500

a] 3,000 0 3,000

0,000& = 1 3,000

Jl 1,500
Al 1,500

IS s 292,000 283,745 8,255
146,000
43,800
102,200

>y

101 el 24l 16,284 14,187 2,097
8,142
2,443
5,699

= mn X

16,284 14,187 2,007
~ 16,284

A8l 13,631,0008 * 1% 13,631
6,815
2,045
4,771
o4aEE 2 13,630,0008 * 10% 1,363
682
204
477
SRS 43,0002 * 30 1,290
645
194

04 J1ZtH22 s
OJIAHZEXNS

og &AL

11

= mn X

=N Y

LS!




> 1Y O
oy Jg
o O T
R

b

hi

v

>

©

£l

ry
oy
0l
2]
I=!
HU
J
s
Ho
02

C
x

S HE - S(3) - MRAY -

HeS

[
2

=2
R
J2H

Al

451

201 Zegr24

= HmnY

2,520
1,260
378
882

2,520

01 At 22l

1,260,000& * 28

= HmnY

2,520

2,520
1,260
378
882

2,520

307 212+01 o

=Y

273,196
136,598
40,979
95,619

269,558

3,638

05 gl

rJ
4o
Jo
oy

©
00
I
9
0y
>

68,299,000& = 43|

NS

273,196

273,196
136,598
40,979
95,619

269,558

3,638

X 2 K&

ENURS!

650,000
325,000

97,500
227,500

527,684

122,316

= N Y

650,000
325,000

97,500
227,500

527,684

122,316

1,250,000& * 520

= HmnY

650,000

650,000
325,000

97,500
227,500

527,684

122,316

Jl
Al

4,817

3,854
963

8,144

A3,327

)
Al

450

360
90

582

N 132

©
0z -0
2
rz
Il
N
A
0y
0¥
[Pl
Ot

=
e

=]
=

1,000& » 450%

Jl
Al

450

450

360
90

582

AN 132

307 212+01 A

Il
Al

4,367

3,494
873

7,562

A3,195

4,367

7,562

A3,195




SN EHBAL SANAD
Ha: ALSH
SRl NG AAST T2 2 (69 &)
_ - HEE =
SN B OR(B) - NRAY - BYS 0ff &+ o4 il i~ o Rz
OMONFED| AYE Et 4,141,0002! 4,141
| 3,313
Al 828
OHIFSH HAWE AYE 45,2008 * 5 226
| 181
Al 45
2ZULZA AT 44,753 0 44,753
=2 35,802
= 2,686
Al 6,265
307 212H0| & 44,753 0 44,753
= 35,802
= 2,686
Al 6,265
05 QIR 913 44,753 0 44,753
CEEEICES=POEE 44,753,0002! 44,753
= 35,802
= 2,686
Al 6,265
YA 22,605 19,025 3,580
101 Q1244 15,155 15,125 30
VIERTEEPE=TRS 15,155 15,125 30
ORYBAH QLA (XD MA)
50,0008 * 18 * 275 13,750
BT 1,405
SELIEEEE= 13,750,000 * 4.5% 619
ONBRHRRLZ 13,750,008 * 1.4% 193
OAYSBHBRLZ 13,750,008 * 2.8%% 388
OFIIQYRBHILLS  383,0002 * 6.55% 26
Ol TTHEE 2 13,750,0008 * 1.3% 79
201 L2 Y| 1,950 0 1,950
01 ALR 2l 1,950 0 1,950
LIRS 1,000 * 1,000% 1,000
OTPLRA NSl 40,0008 * 53 200
oclEd 500& * 50004 250
onsg Az ,0002 * 5000H 500
307 212H0| & 5,500 3,900 1,600
01 2 2UPEY| 5,500 3,900 1,600
OXVTEA 2Y 3,000
O#SIAS 195 150,0002! * 205 3,000
0%l PLRBAM(MNR) 2 2,500
OMBES 143 10,0008 * 155 1,500
Og42 95 10,0008 * 105 1,000




SN
X XH .
S Tt

el

> 1Y o
ey 9
o O 1T
i

b

Ht

v

>

11

£

Y
o
ol
!
]
Hu
I
i
{0
02
[
40
e
0

bl
bal
e

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ofl &4

=1

(R

121
==
El
i
oy

SXNEZ A 217,400 196,600 20,800
108,700
32,610
76,090

= Y

307 21Z2tol & 217,400 196,600 20,800
108,700
32,610
76,090

= mn X

05 gl

rJ
i
1
ol

217,400 195,200 22,200
1,586,860 » 137¥ 217,400

108,700
32,610
76,090

O
ra
il
10
>
il
Al
10

pall

= mn X

b

¥
i
i
IS
=2

LS ALY 23,401 27,937 AN4,536
11,700
3,510
8,191

= mn X

101 el Hl 23,316 23,846 A530
11,658
3,497
8,161

>y

tSE=+ 23,316 23,846 A530
b ol2dd| 23,316

b QI 10,325,500 » 2 20,651
10,326
3,097
7,228
o4t 282 20,650,000 * 10% 2,065
1,032

310
723
Ol 20,0003 » 2% » 15 600
300
90
210

04 JI2tMIZ2 =
Al

= NS = Hn Y

= mn X

307 21Z2tol & 85 1,591 A1,506
42
13
30

= mn X

01 222 85 1,591 1,506
219 15 42,5009 * 2% 85

42
13
30

=M X

FAZHAAZ 199,600 192,858 6,742
99,800
49,900
49,900

= mn X




SN
X XH .
S Tt

el

_\‘_I_
IS
T
=]
=
1K
S

= X 0lon

re oy Je

N
=

Y
o
ol
!
]
Hu
I
i
0
02
[
40
2
0

C
x

CHE GRS - MRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
Y

101 el Hl 43,920 42,500 1,420
21,960
10,980
10,980

=N X

04 JIZMZ2Z2RSE =+ 43,920 42,500 1,420
OJIAHZZ2NESES 43,920
O 2 AL 1A 17,000,000& » 2H 34,000
17,000
8,500
8,500
o4l 8= 34,000,000& = 10% 3,400
1,700
850
850
O& &3 2,200,000& » 29H 4,400
2,200
1,100
1,100
Ol 20,0003 = 48 = 2¢& 1,920
960
480
480
OM= 100,000& = 2% 200
100
50
50

Bl N Rl RIS = Hn Y =N Y

=Y

201 24 11,320 5,998 5,322
5,660
2,830
2,830

= mn Y

S22l 8,920 5,998 2,922
(©OFNE=PNI=1 500,000& = 45 2,000
1,000

500
500

OMNREE 50,000& » 105 500
250

125

125
,020
,510
,255
,255
=g 100,000& * 42| 400
200
100
100

SEmES 500,000 * 2 1,000
) 500

= Y

=X

©
il
HL
Mo

10,0003 * 5024

= H X

©
02
02
s
o
>
£
Ho
0y
>

=Y




SN
X{ ZH -
S Tt

&

¥
IS
T
=]
=
1K
[

= X 0lon

re oy Je

N
=

e

=

0
(U
Bl
[
HU
]
0

HO

02

C
x

CEE (S - MRAY - HAS

20
B
2

300,000& =+ 82

=

= HnY

250
250

2,400
2,400

1,200
600
600

2,400

202 (44l

= mY

600
300
150
150

600

01 =

o
0 =

He

I}
04
2
=S

20,000& » 30

= H X

600

600
300
150
150

600

307 212+01 A

= H X

143,760
71,880
35,940
35,940

143,760

019

58,9003 » 128 = 200¥

60,000& * 40

= HN X

= HmnY

143,760

141,360
70,680
35,340
35,340

2,400
1,200
600
600

143,760

Il
Al

72,000

36,000
36,000

72,000

101 el Hl

P
Al

64,950

32,475
32,475

61,500

3,450

04 JIZtM22 XS

OZtS AtE

N

o4t 282

O bl

g2
OJI2ZNZZ2 XS
g

17,000,000& = 3¥

51,000,000& * 10%

2,350,000& » 39H

20,000& » 3H » 30

Il
Al

Il
Al

Il
Al

|

64,950
64,950

51,000
25,500
25,500

5,100

2,550
2,550

7,050

3,525
3,525

1,800
900

61,500

3,450




SEHEAHA BAHAE D
AB=Z
Al HZLSE T2 29 (&2 &)
SAH-HH . () - MBEAY - BHA2 Aol e HRS2
Al 900
201 2et2HH| 6,450 9,900 A 3,450
Dl 3,225
Al 3,225
01 AtR2t2|dl 6,450 9,900 A3,450
OBAL ALMBAAN SBAHA 6,450
OABMEAH DS YA2T
100,000& * 543| 5,400
J| 2,700
Al 2,700
OMNREE ¥ =22 150,000& * 7& 1,050
J| 525
Al 525
202 o4 4l 600 600 0
J| 300
Al 300
01 2LHO HI 600 600 0
OALMEBAUN SBANLIA ZHOHH|
20,0003 = 30! 600
J| 300
Al 300
SO 2NN EIZ IS 205,094 137,746 67,348
Jl 102,547
Al 102,547
101 @124 H| 90,602 0 90,602
| 45,301
Al 45,301
4 II2tHM2Z2XNSES 90,602 0 90,602
O JIZHZ22zXNsSES 90,602
OS2 HAE AL 1A H| 17,000,000& = 49 68,000
| 34,000
Al 34,000
o4l 2= 68,000,000 * 10% 6,800
D) 3,400
Al 3,400
(O ES= 2,650,500& * 49 10,602
Jl 5,301
Al 5,301
O3 HAE A (b 20,000& * 49 = 60 4,800
Dl 2,400
Al 2,400
OSHAEAI M= 100,000& * 494 400
Dl 200
Al 200
201 B2 H| 14,892 7,000 7,892
| 7,446
Al 7,446




A BHEAL DAY
Ha: AU
9 Mgl HYBA TR 2Y (el @R
_ _ _ N E
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 G {imE=Eh
01 AtR2telH 14,892 7,000 7,892
o8+ 100,000& = 105 1,000
Il 500
Al 500
O =1 2,000&  2,446% 4,892
J| 2,446
Al 2,446
O=3guE A+ 100,000& * 702 7,000
p) 3,500
Al 3,500
0=29% s=2= 2,000& = 1,0007H 2,000
Il 1,000
Al 1,000
202 (44l 1,600 0 1,600
Il 800
Al 800
01 SLHAObI 1,600 0 1,600
Oou=s ¥ &0 20,0008 = 80€ 1,600
Il 800
Al 800
301 et a3 5,000 0 5,000
Il 2,500
Al 2,500
2 IJIe2a= 5,000 0 5,000
OsgdE3X JIES 10,000& * 500 5,000
Il 2,500
Al 2,500
307 212+01 A 93,000 130,746 A37,746
Il 46,500
Al 46,500
01 I 2¢+=H 79,500 96,422 N 16,922
Oz EXM 79,500,000& 79,500
Il 39,750
Al 39,750
04 QIZEHALE & 13,500 0 13,500
o=2¢ I8 ¢ =27 i3l
13,500,000& = 13 13,500
Il 6,750
Al 6,750
KA AL AL 48,144 48,144 0
Il 24,072
Al 24,072
202 044l 1,500 1,500 0
Il 750
Al 750
01 = LHAbI 1,500 1,500 0




SN BEEAA BAAYD
o AAET
ol AR AAZF T2 29 EERED
_ o ME & =
SA-EFH - HAAH) - N - BES Off &F K Ofl At ot HusZ
OXIHAtEl HZZAF S 01|
750,0008 * 2% 1,500
g 750
Al 750
307 BI2+0| & 46,644 46,644 0
g 23,322
Al 23,322
05 SI2t9I et a 46,644 46,644 0
OXIHAIS] AYE AL 46.,644,0002 * 18] 46,644
g 23,322
Al 23,322
S2HANS DS L MIIEX 22l 6,408,535 7,290,071 881,536
2 276,606
g 2,375,925
= 1,500
= 311,533
Al 3,442,971
g2 68,592 56,844 11,748
101 @124t 40,002 37,600 2,492
04 JI2HIZNSES 40,002 37,600 2,492
OYEBALBRIA JIBRS S 24,492
SELIEEEISE, 240,000,0008 * 4.5% 10,800
ONSEHELHZ 240,000,000 * 1.4% 3,360
OAYTBHEL LS 240,000,0008 * 2.82% 6,768
OXIQYRHERLS
6,768,0002 * 6.55% 444
oMM 2E = 240,000,0008 * 1.3% 3,120
OYSALZ2IAN 24 ¥ DS
10,0008 * 13% * 128 15,600
201 LEr2 | 5,000 3,000 2,000
01 AFR-2t2IHI 5,000 3,000 2,000
OJEXA A& & 222
500R * 2,00004 * 55 5,000
301 L ara 3,000 2,300 700
10 BAMALHI 2 AF S 3,000 2,300 700
OE2SIH=Ql RFZAKX Ol
5,0008 * 102 * 103l 500
O22SIHL2 2SAY 2,200
o=2H| 5,0008 * 20 * 108l 1,000
O=AlH| 6,0002 * 20 * 103l 1,200
ORI EZAR SATIA DS
30,0008 * 10% 300
307 B12+0| & 20,500 13,944 6,556
01 o2 YL EH| 20,500 13,944 6,556




SN
X XH .
S Tt

el

1o 1% ofok

IS
T
=]
=
1K
S

U 0y Ji
Ol HT
oAy

x
Ol
1
foi
Ha
=

!
x

B

e
0
£
5
g
=
il
>

[
e

2
R
J2H

©
0z
Ho

o

02 4 H
2
iz
to

30,000
20,000

g 5,000

©
O =2 OO0 O0
S o o0 08
ot ton
1]
J
P
>
m

2« 125 ~ 1504
2 * 45« 12004
2 * 40004 = 23l

125,000& * 128

19,000
5,400
9,600
4,000
1,500
1,500

pi=)
Of
0gr
0z
Mo
y
0y
el
ot
>
Q

p)
Al

293,504

146,752
146,752

284,652

8,852

101 el A Hl

Il
Al

285,384

142,692
142,692

272,730

12,654

ogEAd2cIAL 21A8l 21,

952,615& * 13¢¥

P
Al

285,384

285,384

142,692
142,692

272,730

12,654

N
<
o
£
H0
0
==

p)
Al

8,120

4,060
4,060

4,882

3,238

=
>~

t

=5

e 40
02 Mo
o

M0 HT
HL
[

Q
e
=

e 0

O

580,000& = 14

Il
Al

8,120
8,120

8,120

4,060
4,060

4,882

3,238

Tt 22| AP (RO 8t RE 22 )

=N Y

8,362
4,181
2,090
2,091

8,362

201 224

= mn X

200
100
50
50

200

01 AtR 22l

OMIIY Ztelme N2 2A=E

100,000& = 23|

=N Y

200

200
100
50
50

200

301 LB as

=N Y

180
90
45
45

180

10 ALAH
o

|
OMIIY ZtelAty =2 FFAX Al
,000& * 158 * 23]

180

180




SA: EYEHAS BAHAS L
Mo AU
&R ASHAAHES F= & Motk 2 (el &)
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
Il 90
= 45
Al 45
307 2I2toI ™ 7,982 0 7,982
Il 3,991
= 1,995
Al 1,996
01 922+ =l 7,982 0 7,982
ogek 435 ¢ AEF 199,550& * 408 7,982
Il 3,991
L= 1,995
Al 1,996
SoEH 414,320 582,208 A 167,888
201 LBr2 2| 10,520 7,208 3,312
01 AtR2tel 10,520 7,208 3,312
OR2XEHA 29 3,400
O=& AEIA 500& * 2,000H 1,000
O2xtHdzel EE2=20IMI S)
2,000& ~ 1,200 2,400
OYULR SAMFHI DY 23 3,360
OZAME 100,000 = 23| » 12& 2,400
O=2gtl(niM 8) 2,000& » 480% 960
oHioldl AR A 29 2,480
OZA= 70,0002 * 83l 560
O2ZHI(nM S) 2,000& » 20Y¥ * 83| 320
OEt= 10,0002 * 20 = 83| 1,600
OER=% ZHC 22= 1,000& * 700K 700
OYULRS Y A EES 1,000& * 580K 580
301 YerR A 362,500 535,000 A172,500
01 Al 2&H =02 362,500 535,000 A172,500
oOsdEA=S N3 362,500
O1XH4 300,000& = 1,000 300,000
Q214 500,000& * 1219H 60,500
O3XHH 01 &t 1,000,000& » 2% 2,000
307 2IZtol 40,000 40,000 0
01 =P =H] 40,000 40,000 0
oYL HAMW(Z=H, S&H)
10,0003 = 800H * 53] 40,000
405 KHatE =S| 1,300 0 1,300
01 XAt =S ZFHSHI 1,300 0 1,300
OEMN=EE LES 1,300,000& * 1CH 1,300
SMEd=s NHE 3,576,960 4,532,550 A 955,590
Il 1,430,760




1o 1% ofok

U 0y Ji
Ol HT
oAy

IS
T
=]
=
1K
[

=

=

=
Ol
J
fol
=
=

bl

L
bl
1]
o

il

x
2
bal
e

.S (2AH) - MBAY - BES

[

OH
i

=2
R
J2H

Al

2,146,200

Il
Al

3,576,960

1,430,760
2,146,200

4,532,550

A955,590

3,576,960,000&

Jl
Al

3,576,960
3,576,960

1,430,760
2,146,200

4,532,550

955,590

= Y

7,200
3,600
1,800
1,800

7,200

307 212+01 ™

= mn X

7,200
3,600
1,800
1,800

7,200

&
e
S
10
Jo

©
0z
b
m
rz oy

to
02
=
i

& 2l =4
1

,200,000& * 6H

= H X

7,200

7,200
3,600
1,800
1,800

7,200

RN (US+=FHAEHIXH)

= Y

126,575
63,287
18,987
44,301

174,198

NA47,623

101 212 Hl

= MmN X

15,800
7,900
2,370
5,530

11,060

4,740

1,580,000& + 108 » 1H

= Y

15,800

15,800
7,900
2,370
5,530

11,060

4,740

307 212+01 A

=N Y

110,775
55,387
16,617
38,771

163, 138

52,363

110,775,000

=N X

110,775

110,775
55,387
16,617
38,771

163, 138

52,363

Jl

252,858
126,429

335,868

283,010




SN
X XH .
S Tt

el

1o 1% ofok
U 0y Ji
Ol HT
oAy

x
Ol
4

IS
T
=]
=

fol

11
S

=

!
x

. XN XH
(=2

- SHRI(BIAH) - NRALS -

el

20
B
2

=

37,928
88,501

101 el A Hl

= H X

4,650
2,325

697
1,628

4,650

04 J1 2t
|

1,

(6]

50,0008 = 38 ~ 1Y

= Y

4,650

4,650
2,325

697
1,628

4,650

307 212+01 A

= Y

248,208
124,104
37,231
86,873

331,218

83,010

05 gl

~
40

4 I

©
i
to

0x OU

248,208,000&

= H X

248,208
248,208

124,104
37,231
86,873

331,218

83,010

SEd A0l &+

i
=)

2tel

= H X

89,892
44,946
22,473
22,473

88,790

307 212tol &

=X

89,892
44,946
22,473
22,473

88,790

1,102

CHALOI

At

A &

otz
89,892,000

= H X

89,892

89,892
44,946
22,473
22,473

88,790

1,102

o|ZHIXI&

= H X

160,806
80,403
24,121
56,282

103,200

57,606

307 212tol &

=X

160,806
80,403
24,121
56,282

103,200

57,606

A0t 9=l

160,806,000

mn >

160,806

160,806

80,403
24,121

103,200

57,606




SN
X XH .
S Tt

el

IS
HL
ry
>
it
[

1o 1% ofok
U 0y Ji
Ol HT
oAy

X
Ol
-4
foi
He
=
S
rioe
>
i
o
m
{0
£l
10

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

| A 56,282

Ao 2 dEH A 9,180 5,759 3,421
,590
,295
,295

Rl RIS
NSRS

201 L2 832 0 832
416
208
208

>y

01 AtR2tel 832 0 832
A0 U™ RD|IMH 28 832,000& 832
416

208
208

>y

307 212+01 A ,348 5,759 2,589
174
,087

,087

= Y

o
&
=
Y

,348 5,759 2,589

,348
174
,087
,087

©
[Pl
0z 0
(=)
i
0zt
FA
S
P}
M

8,348,000

Jo
oy
MO A ® (DA ®

=Y

MRAMOLERO0IXA 345,757 331,484 14,273

= 276,606
Al 69, 151

307 212+01 A 345,757 331,484 14,273

= 276,606
Al 69, 151

&
e
ry
Y
Jo

345,757 331,484 14,273
Ot =01 X& 345,757,000 345,757

= 276,606
Al 69,151

©
rz
Ho
e
0z 0y

02
10
o
r
0
0y
>
-

,108 9,252 N2,144
5,686
427
995

=N Y

201 Et2Ed| 4,079 1,831 2,248
3,263
245
571

= mn X

2
>
10
1=
n
=

4,079 1,831 2,248
4,079,000 4,079

3,263
245
571

©
Ofo
H
o

= mn X

307 212+01 ™ 3,029 7,421 N4,392




SN
X XH .
S Tt

el

1o 1% ofok

U 0y Ji
Ol HT
oAy

x

Ol

4

IS
T
=]
=
1K
[

fol
(]

il

x

- SHRI(EIAH) - NI AL

o .

=

el

[
2

20
B
2

= mn X

2,423
182
424

05

3,029,000&

= mn X

3,029
3,029

2,423
182
424

7,421

24,392

0o

= mn X

4,593
2,297
1,148
1,148

7,534

A2,941

307

>y

4,593
2,297
1,148
1,148

7,534

A2,941

05

3,000& = 1,531%

=Y

4,593

4,593
2,297
1,148
1,148

7,534

A2,941

0°
i

= Y

50,962
25,481
12,741
12,740

46,440

4,522

307

= mn X

50,962
25,481
12,741
12,740

46,440

4,522

01

50,962,000&

=X

50,962
50,962

25,481
12,741
12,740

46,440

4,522

1)

= mn X

4,712
2,356
1,178
1,178

4,712

307

>mny

4,712
2,356
1,178
1,178

4,712

01

8,000& = 589

>y

4,712
4,712

2,356
1,178
1,178

4,712




SN EHBAL SANAD
B AYET
&R ASHAAHES F= & Motk 2 (ehel: =3
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
Yo orsH2A e (UE-) 3,280 0 3,280
Il 1,640
= 820
Al 820
307 2I2toI & 3,280 0 3,280
Il 1,640
& 820
Al 820
05 QIR &= 3,280 0 3,280
ox=4d 2,968 * 1,105% 3,280
Il 1,640
& 820
Al 820
SIAUXNEEHE N2 ZHI XA 502,432 535,018 A 32,586
Il 251,216
= 75,365
Al 175,851
307 21Ztol & 502,432 535,018 A 32,586
Il 251,216
= 75,365
Al 175,851
05 BIZtRE = 502,432 535,018 A 32,586
O3 AR d A 2=t 502,432,000& 502,432
Il 251,216
= 75,365
Al 175,851
ZAEA 15,300 12,200 3,100
201 get2Ed| 7,300 2,400 4,900
01 AR 2 2ldl 4,800 2,400 2,400
OXIOH 2t0IZALE Y HAIEE S
1,000& = 3,000% 3,000
OLQ MNELE d2TAMR
150,000& « 123l 1,800
03 A2 & 2,500 0 2,500
OOISLE =5 RAst AL & A 2,500
ooz BA2H  2,500,0008 *13 2,500
307 2IZtol 8,000 9,600 A 1,600
01 9= =H] 8,000 9,600 A 1,600
OXH&E 2 Atz 8,000
OXI0H=Ql JIMFHL 385 40,0008 = 200 8,000
XIOHZ=D1E &AL 14,320 6,714 7,606
Il 7,160
= 2,148
Al 5,012
307 212+01 A 14,320 6,714 7,606




SN
X XH .
S Tt

el

IS
HL
ry
>
it
[

1o 1% ofok
U 0y Ji
Ol HT
oAy

X
Ol
-4
foi
He
=
S
rioe
>
i
o
m
{0
£l
10

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
12
2
R
12
o
£l
0l%
IS

el

7,160
2,148
5,012

= mn X

&
e
3
L
Jo
oy

14,320 6,714 7,606
80,000& » 179 14,320

7,160
2,148
5,012

©
>
v
S
oY
pal

= mn X

Yl
£
0z
0a
[z
o
H0
08

8,240 8,000 240
1,500
2,060
4,680

= H A

307 212+01 o 8,240 8,000 240
1,500
2,060
4,680

= H AL

01 2=l 8,240 8,000 240
OXHESUHEBIIMAHL 45 40,0003 = 20674 8,240

1,500
2,060
4,680

= H AL

XOHXIS2eldlX& 62,582 41,960 20,622
31,291
9,387
Al 21,904

S

H

201 gEt=24Ed| 1,800 2,098 A298
900
270
630

= mn X

01 AR 22l 1,800 2,098 A298
OX XNE2XNE 2= 2,000& » 900% 1,800
900

270
630

= mn X

307 21Ztol & 60,782 0 60,782
30,391
9,117
21,274

= mn X

&
e
ry
Y

&= 60,782 0 60,782
60,782,000& 60,782

30,391
9,117
21,274

©
Pl
2
Pl
U
=

= mn X

[
My

b
oo
[z
51l
A0
02

135,100 127,400 7,700
67,550
20,265
47,285

>y




SN
X XH .
S Tt

el

1%
=

ECRAL BAM
AL ST
JEHANES T&

0

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol AF o8 HwsZ
307 QI2tol A 135,100 127,400 7,700
pJ 67,550
[ 20,265
Al 47,285
05 QIZtlEr 3 135,100 127,400 7,700
ogSagd 135,100,000& * 14 135,100
pJ 67,550
[ 20,265
Al 47,285
HALAHME2H 152,600 0 152,600
pJ 76,300
[ 76,300
307 QI2tol ™ 152,600 0 152,600
Il 76,300
[ 76,300
05 RIZt9 &t 3 152,600 0 152,600
OFABHME 152,600,00091 * 1742 152,600
pJ 76,300
[ 76,300
MYALZ L XA ALY 93,300 0 93,300
201 et A | 21,300 0 21,300
01 At 22 21,300 0 21,300
OFUEHEH H2 AR
1,650,000 * 12& 19,800
OEMNs+2 1,500,00084 = 13 1,500
307 2120l & 72,000 0 72,000
05 QIZtlEr 3 72,000 0 72,000

R

72,000,000&

72,000




N = 0l & AF & F Al A

R PIERTE
Ha: WHSAAH (SYIISHH)
el ol (ee:@e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
SEPIENE 4,021,655 4,990,340 968,685
=2 124,150
= 310,000
= 79,377
Al 3,508, 128
HHSAAH (SIS HE) 1,159,064 1,079,858 79,206
ol 1,076,226 1,002,302 73,924
o121t 1,041,726 967,802 73,924
101 0124t 1,041,726 967,802 73,924
01 24 960, 725 927,689 33,036
0dl23 684,662
Odlea3 631,995
= 519,071
CEEXNET 4,055,908 « 1% « 128 48,671
L SEXNEM
2,800,0008 * 14% + 128 470,400
-JlsH 112,924
e 2,960,3008 * 1% » 128 35,524
- 83 2,150,0008 * 3% = 128 77,400
SRV 52,667
24y
631,995,0002 * 1/12 * 50% * 23l 52,667
oFULg 166,615
ONze2RsY 72,417
-XEX 84338 « 15% x 3BAI2 » 128 57,682
SJISE 80788 * 4% x 3BAIR » 128 14,735
OsuaRLg 8,196
-ls= 54,6342 * 3% * 502 8,196
Odzag 3,680
-b 2 Xt 40,0008 * 199 « 122 9,120
-ZHl% 20,0008 * 19% « 128 4,560
ORHASH| BE4Y 10,830
-Esta 51,9908 * 2% » 43] 416
-nsstu 433,880 * 6% * 43l 10,414
OF24+g a3 21,120
201 0l 4 110,008 » 109 » 122 13,200
~151 0] 4~2014 0] ¢
80,0008 * 6% * 128 5,760
100/ 44~ 15L40) 2t
60,0008 * 3% * 128 2,160
SLEEX NS 2,040
2= 50,0008 * 1% * 128 600
2% 40,0008 * 3% * 128 1,440




N = 0l & AF & F Al A

S SIS HEH
MM HES2HAH| (=UISHH)
CHel: ol d | (&te @
_ _ P NE e
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] Ao Om;g; Hl =2
OlREBRxY 15,892
N2
2,800,000 * 10 = 4.1% » 122 13,776
DIsHTSHR
2,150,0009 * 2% * 4.1% * 122 2,116
OSxgRsd 22,440
Dlegesd 22,440
- X2 60,0002 » 1% » 12& 720
Xl & A 50,0002 » 149 = 12& 8,400
- A2 (DS E, JIA
30,0002 * 10¥ = 122 3,600
JHAZ (A DI AF)
20,0002 » 5% * 12& 1,200
JIeEELEIIsH)
30,0008 * 4% * 12 1,440
IEEELEIMB(2HE)
20,0008 = 2% * 12& 480
OIANNF LY (530/5t)
550,000 * 19 = 12& 6,600
OX M ZAH| 130,000 * 19¥ » 12 29,640
OYE S|
631,995,0002 * 1/12 * 60% * 23 63,200
O™ I At
631,995,0002 * 86% * 1/12 = 1/30 » 11 16,608
03 RIHA2 22 4 81,001 40,113 40,888
OsJIH%elg ¥ =2 72,164
og= 45,964
-JhE et 24,788,000 * 1 24,788
-Ct2 9@ Xt 21,176,000 » 1% 21,176
o4 17,080
-IEaY 1,680
- IR Xt 40,0002 * 2% » 128 960
- E=H| S 20,0002 = 3% * 128 720
-HAI2Z2LE ()
358,000 * 19 = 122 4,296
-HEAIZLE(OF)
346,000 * 198 » 122 4,152
—SUA2RLE(II3)
8,950 * 8AI2+ » 37 * 1H 2,650
-24224E(03)
8,650 * BAIZH 37 * 1H 2,561
-AX = (OI3)
31,088,0002 / 365 » 11 937
—AX =S (TS)
26,676,0002 / 365 x 11 804
OYEEIHH| 3,600




SN
X XH .
S Tt

el

22
J2

20
B
2

S 1,100,0008 * 28] * 1% 2,200
-t 700,0002! * 23 * 1% 1,400
OEET:] 120,00021 * 1228 * 2% 2,880
OREH| 110,0008 * 128 * 2% 2,640
ou=y 560
ORgs 90,0002 * 2% * 2% 360
O el gt 50,0008 * 23] * 2% 200
CELIEEI=E 72,164,00080 * 4.5% 3,248
ongrazLYa 72,164,00080 * 1.4% 1,011
CRENCEEE = 72,164,008 * 2.8% 2,036
ORIIQUBHELLS  2,036,0008 * 6.55% 134
ONATHHEE B 72,164,00080 * 2.56% 1,848

A4 34,500 34,500 0

204 A @43 34,500 34,500 0

02 XZ & Xl 34,500 34,500 0
OSEXE 250,0002! * 1% * 128 3,000
OSEXNE 155,00021 * 1428 * 122 26,040
0J1s7 - 83 5,460
OJls73 140,0002 * 1% = 129 1,680
0J1=83 105,000 * 3% » 12% 3,780

24| 82,838 77,556 5,282

=2 82,838 77,556 5,282

201 Let2 Y| 26,518 21,236 5,282

01 Akl 24,002 18,720 5,282
oJl=gess B=FH| 8,450,000 8,450
oz 8,208,000 8,208
oY 60,0002 * 116 6,960

OHBAHBRY HEREE2H

96,0002 * 4% 384

02 ZZ 2| 2,516 2,516 0
OSZEXNEAY 22 L NSO SELEE 2,516
ot 25080 * 8,0005 2,000
0S| 1,72080 * 3005 516

202 04l 38,760 38,760 0

02 2 0F | 38,760 38,760 0

OsIEMEH B2 20|

170,0002 * 19 * 128 38,760

203 &R H| 4,960 4,960 0

02 Heotarele 760 760 0
0= 40,0002 * 19 760




A sII=dH
M HZy2ITH(sII=4dH)
ol D=2y (EHol: & 8)
= X XH Ctol (o (=] o HASZ OH X‘—-IL‘E—“:— =2}t
04 EA2EHR=L 4,200 4,200 0
©30¢! Olot 350,000& = 12& 4,200
204 MR~ AH| 12,600 12,600 0
01 Mg AY 1,800 1,800 0
OsEN T2 150,000& = 1 = 123 1,800
03 SEE =3I 10,800 10,800 0
ol =yl 50,000 18 * 12 10,800
SENEZAMEY 2,862,591 3,910,482 1,047,891
= 124,150
& 310,000
s 79,377
Al 2,349,064
sJl=dH 24 180,567 336,223 155,656
s2Jl=dH 2g2e 180,567 336,223 A\ 155,656
101 Q14 H| 4,086 4,088 N2
04 12N 22 NSE+ 4,086 4,088 A2
OFMZII=oHE 22| AR
6,640 ~ 18 = 10& * 103 3,664
OXXHMEE= 422
O=ud=]E= 3,664,000 * 4.5% 165
OlEEE=RESs 3,664,000& * 1.4% 52
OdZ2E=RE=s 3,664,000& * 2.82% 104
OFIeYdFEde=Rg= 104,0008 * 6.55% 7
OMHES2RES 3,664,0008 * 2.56% 94
201 et 108, 183 84,308 23,875
01 At 22l 13,353 8,464 4,889
OsEXNZAY BIEIAN =0
8,000% * 250% 2,000
OsEXNZAE JI2H8 THtezsel
10,000& * 1205 1,200
OsgIlsdlH dE21=8 984
OF=3N 15,0008 » 2& = 12& 360
OXIg X 13,0003 * 45 « 128 624
O4+Z2 UL 0ISAFA HPL4E
70,0008 = 12& 2,040
OsEXNZAMY EE2E 23 M
10,000& * 2004 2,000
OFA HIIAHEFH =22 (LE 300kw)
237,380& = 123 2,849
OFMN, SRSIAHED LHAEEE U
190,000& = 122 2,280
02 ss=4H| 94,830 75,844 18,986
o&II== 41,223




M s€lis4dH

M SEXNZAE

& sYI|sdyH 2Y
SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24

O A Er=(0aE) 27,869
== 5,790& * 60kW = 12& 4,169
-z 793 * 25,000kW = 12& 23,700
OFA =g (LBE) 5,052
g 1,070& * 57kw = 12 732
-z 36& « 10,000kW » 12& 4,320
OSEXNAsIIAHFD(LLE) 8,302
== 5,280 * 60kw * 128 3,802
-z 753 * 5,000kw * 12 4,500
oNsR3 1,560
OLetE s 50,000& * 2CH * 12& 1,200
(OFSE=X-1F) 30,000& = 1CH ~ 12& 360

OsJIAZUH2 e 2l AIZEE
39,500& * 12& 474
O&ET F4A ¥ #=HE 420,000& * 12| 420
Os¥3a FA =T  300,000& * 28 * 23l 1,200
OA Yot E 3| 48,0003 * 23| 96
OouswY 2E= 500,000& * 13| 500
O X XHAI 901
O=gss 440,000& * 1CH * 13 440
Osgsd 58,000&  10H * 1g] 58
OAxgsat= 59,000& * 3CH * 13 177
O=dgst= 90,000& * 1CH * 13 90
Ootlgsts 136,000& = 104 = 13l 136
OXtsx FIlIEA=Z 420
O&IIZAR 25,000 * 7CH 175
OHEZZARZ 35,000& * 7CH 245
oXsxt BEZ 3,720
O=8s8 300,000& = 1CH 300
O=8sd 300,000 * 1CH 300
(OFE=F=i3— 620,000 = 3CH 1,860
Osdgst= 270,000 = 1CH 270
Oligst= 790,000& * 1CH 790
OXAHIH(sINHSHE) 200,000& * 1CH 200

OFMN . SESIHELD MY 2
5,000,000& * 15 5,000
oINERES 1,800
OXtsxt 57,100& * 704 » 23| 800
OAN&S 500,000& * 23| 1,000

O - ot+=E MBS (FALSEESIIAHED)

350,000& = 12& 4,200
OAR4 gty 12,788

20
B
2




SN
X XH .
S Tt

el

=
=}
[
=
=}

=
=

l=dH
ZEXE AL
gllsdy 24

_ _ _ Muo
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 e {imE=Eh
ORFHI(ER)
1,332 = 440+ 8AI2t » 304 = 100 12,788
OdHF IS XY 2,250
O&X= A 4,500,000 = 2CH = 6% 540
OdIoIMd =&l 1,500,000& = 120H * 6% 1,080
OZct=Z eIl 3,500,000& * 30H * 6% 630
OXte =Xl 2,000,000& = 7CH 14,000
O=gJl=dH AME=XIEl 2,0008 » 2,139m 4,278
202 (44l 5,004 3,184 1,910
01 SLHAObI 5,094 3,184 1,910
OZAssd AN-SRE dtus & Eotal
404l 094,000& 5,094
203 R =2 2,000 2,000 0
03 AIZHF= &I H R A 2,000 2,000 0
Osgllz=Es & 2,000,000& 2,000
206 XH = Hl 5,140 13,000 A7,860
01 =4l 5,140 13,000 AT,860
OF 2712 Jt3#J1 ME  3,000,000& * 100 3,000
OR=ZZ HAIE AHE=Z M 2,140
Os&ts(1kg) 17,0002 * 2074 340
OO0ts &k==(1kg) 18,0002 » 100 1,800
307 212+01 A 43,200 37,380 5,820
05 BIZtR &= 43,200 37,380 5,820
O=sgll=dEe #4008 3,000,000& * 122 36,000
OB 2REIHED 22HY
600,000& = 123 7,200
405 XHaHF SH 12,864 0 12,864
01 HMH =S FSHI 12,864 0 12,864
OsgllsdH 2 BFH =Hd WA
1,170,000& = 1CH 1,170
Osgllsdd Wss AL WAl
50,000& * 1602f 8,000
OuW=sg X 0ls8 JIE  200,000& * 1094 2,000
OE2+ZE ECA= 5ED| 847,000& * 204 1,694
SELUEAY =it 1,058,570 1,925,886 A867,316
= 124,150
& 310,000
= 79,377
Al 545,043
dEsIt =S4 68,000 0 68,000
= 34,000
Al 34,000




oF)

dl
oF
ol
<
o
0 31 8D
<=
<4 o
~ KK
3D K K
Ho Ho Ho
TE T
IF RO )

(e} () o o (@) o o
< < (@] (@) O «© o
L L L0 L 2 S <
.D.d m w < <t < < %
Klo
E
D
() (e} (e} () (e} (e} (e}
H3r
uiled!
KIS
o O O (@] o O O o O O o O O o O O o O O o O O O o O O o O O (e} o O O o O O o O O o
< N~ N~ <t M [SVENeV] o O O o O O [ NToIuTe] o O O O W0 Wl o [N ToRnTe] O© 00O O «© o O O O O o O O (]
TR Y] NN~ O O® 58S OmAEN SLHHBLAAIDH LAJ S IT|E OO oS O wLwold
3
<
=
= m= = = m= = = = = = m= =
i o 5 ol i o] i) = 70
S ™ @ al 3 al ™ D © ]
— x X x — X D x <l x B
or * L o Ik o 80 R M =
X0 [ o a8 < KM ol < 8 R S
1] 3 <k * o < = =8 x =4 T o« S
Si - o ) = S Iro* o S
o —= - < oy K & — - = xr K0 — o
= < .= e ER o — o 0 o1l o) E= i)
ol R ~e 4 or 8 R =3 o N8 )
=< O oo or El I ) or S or < T
s E] ER=: %0 _ & = oo & ERS) %0 © 0
= L L ) wo W _ )
B3 0} o} Rl D & o} Ot
; R0 R0 T0 | it 20 ) E]
7= i) w0 ki _ < o ) &4l .
S 8r 8r ) "0 ~ R 8r Y, "W
ol o
— 0 0 0 U 0 0 o X0 0 U )
ok | _ — O ofr iy 7 o g 0 m iy Ofr g K
0J = - _ m |._ o
0 sl | Ho Ho Ho Ho =R 20 =R Ho Ho il
M o< <A < <d <A s < il a < <d <A =
=l oJ OF RO nO nO ~O nO o = n0 o) =< n0 nO ~O ~J
K0 ol < O © © ©) © ) r O ol H O © © o)
. — — o — — o o
o (e} [} () (e} — O
X N « <5 S
I+




M s€lis4dH

M SEXNZAE

ol SEXS ALY Ear (B9 &2
_ _ _ Muo
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl &F o4 il i~ o HRs2
= 24,000
Al 24,000
01 22X =BE 48,000 0 48,000
OYAE HE=I DUBIAY X
20,000,000 * 3744 * 80% 48,000
= 24,000
Al 24,000
A& S ALY 60,000 246,460 186,460
= 30,000
Al 30,000
307 DI2+0| & 20,000 90,000 A70,000
= 10,000
Al 10,000
02 QIAAABE 20,000 90,000 A70,000
OZSsD MBS BHSAY N
20,000,002 * 1744 20,000
= 10,000
Al 10,000
402 DIFR 20| & 40,000 156,460 A 116,460
=2 20,000
Al 20,000
01 QX EEE 40,000 156,460 A 116,460
ONAXEE ALMA EAB2IAEAIY X &
0,000,0008 * 1E+X| 40,000
=2 20,000
Al 20,000
sHHEELH 46,540 59,306 AN12,766
= 22,920
Al 23,620
201 LBr2 S| 30, 130 37,016 6,886
= 14,805
Al 15,325
01 AL 2reltl 30,130 37,016 16,886
OAMEIE DS 6,0002 * 1,000% 6,000
=2 3,000
Al 3,000
OABIE RS ALY 100,008 * 203 2,000
= 1,000
Al 1,000
oE=2Y s DI
8,0002 * 50% * 103l 4,000
= 2,000
Al 2,000
OZ2Y SRS ALY 100,008 * 103 1,000
=2 500
Al 500
O=MDE I YT 500,00020  1CH 500
=2 250




M s€lis4dH

M SEXNZAE

SR SERS ALY St (¢t &
S EH . S(BH) - NEAY - B2 Ol AF o4 gggﬁ HDE2
Al 250
O=ZXN&EX dHN=E 610
OZ A= 110,000& = 13| 110
= 55
Al 55
OxXtgdxts 500,000& = 1CH 500
= 250
Al 250
ONSEE A0S BT £
70,000& * 18YH x 23] 2,520
= 1,000
Al 1,520
OsENEAY B35 A 222 L NEA
& 10,000& * 5008 * 23| 10,000
= 5,000
Al 5,000
O85Y =goHPE H&X ASHXA Xt
500,000& = 73l 3,500
= 1,750
Al 1,750
202 (4 B 12,140 9,940 2,200
= 6,070
Al 6,070
01 20| 5,940 9,940 A4,000
OXNEZRR M52 H2LES X
99,000& * 15Y x 43| 5,940
= 2,970
Al 2,970
03 =220 b 6,200 0 6,200
OXNESEE =2XHESEUE oAHA
6,200,000& * 1H 6,200
= 3,100
Al 3,100
206 i i 1,870 6,700 A4 ,830
= 935
Al 935
01 X4l 1,870 6,700 N4 ,830
Osdu=s ME M= 31,500& * 40H 1,260
= 630
Al 630
Os=NEX HUE ME 15,2503 = 40Y 610
= 305
Al 305
301 LEtB A= 2,400 5,650 N3,250
= 1,110
Al 1,290
10 HAIAHIEAZ 2,400 5,650 N 3,250
OsART AT 24| 6,0002 * 402 240




M s€lis4dH
M SEXNZAE

Col: SEXSAIY B4 (=E L

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

120
120

= W

408 » 24 480
240
240

=

©)
1z o
Jo
g
Ui
114
e
e
4J
ton
x
oA
>
[
]
1]
2 x
-
il

=5

,000& » 402 * 73 1,680
750
930

= W

3]
g
0
O
r
024
N
>
2
[0

19,435 70,300 250,865

9,000
10,435

= W

101 el 24 Hl 13,935 12,500 1,435

6,250
7,685

=

13,935 12,500 1,435
a 2 8y 12,500,000& * 1H 12,500
6,250
6,250
1,435

12,500,000 * 4.5% 563
12,500,000& = 1.4% 175
12,500,000 = 2.82% 353

353,000 * 6.55% 24
12,500,000& = 2.56% 320

04 J12tXH2
OEXH

0
)
on
i
1>

= W

©
P
ﬂ
m
_‘>|_l

o Ao

O

r

o
R

00 oy

o
Al
o 4z oy ol
D
o

O
[N T
0y 01
40 4T 0@ o

HL O HI HI

oo

O
09 o

O
02

O
[P
= 9

U KL HU HU AT 00

4T oo

206 M =4l 5,500 20,000 A 14,500

2,750
2,750

= W

01 =4 5,500 20,000 A 14,500
OELZTIA 2g M= (FAQ 9F)
55,000& » 105 = 102/ 5,500

= 2,750
Al 2,750

s HES ALY 41,300 59,320 A 18,020

= 20,650
Al 20,650

206 X = Hl 2,400 3,100 A700

= 1,200
Al 1,200

01 =4l 2,400 3,100 A700
OsJIH 8H0I1E JIzusE M2
16,0002 * 150 2,400

1,200
1,200

= W

301 get2 a3 900 500 400
450

r

H




M s€lis4dH

M SEXNZAE

ol SEXS ALY Ear (B9 &2
_ _ _ N E
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 Of) A o4 o HDZS2
A 450
10 SALALH R A2 900 500 400
OsIIH HROIE JenS AKX SA
6,0002 * 1502 900
= 450
Al 450
405 THAHE S| 38,000 55,720 A17,720
= 19,000
Al 19,000
01 R USZ 2 S| 38,000 55,720 A17,720
OAMNLIIE DS 38,000
OSIHIAZII(RZFA) 22,000,008  10H 22,000
= 11,000
Al 11,000
ODARRH(RFEA) 16,000,002 * 1CH 16,000
= 8,000
Al 8,000
NEEE eV DL 628,347 250,000 378,347
3 310,000
Al 318,347
307 DI2+0I & 15,000 15,000 0
3 7,500
Al 7,500
02 QI AN B E 15,000 15,000 0
OSEATL0IS SHNEY
15,000,002 * 1744 15,000
3 7,500
Al 7,500
401 Al L 2T 578,347 200,000 378,347
3 285,000
Al 293,347
01 Al &bl 575,000 200,000 375,000
o=8 SIUnes 2D AS 500,000
OA A& 21,900,008 * 14! 21,900
=l 10,950
Al 10,950
O%D A= 478,100,008 * 141 478,100
=l 239,050
Al 239,050
OSAUDNSAIL (MBUSD) WLEAL AX
75,000,008 * 14! 75,000
3 35,000
Al 40,000
03 Al & bl 3,347 0 3,347
OSSR SIHAUSY HD AS ALY
478,100,0008 * 0.7% 3,347
402 DIZHR 20| & 35,000 35,000 0




M s€lis4dH

M SEXNZAE

el SEXEAY ot (9 E2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 L=t HlmE2
Ol &k
& 17,500
Al 17,500
01 BIZt =28 = 35,000 35,000 0
OsEdL&==0ts 4 MEXZ
35,000,000& * 1J0HA 35,000
= 17,500
Al 17,500
SMELASIAIEZA 1,080 1,080 0
= 1,080
301 LEE A= 1,080 1,080 0
= 1,080
12 J|Et2 43 1,080 1,080 0
OsMELASEIA sIHEAS
120,0008 * 9& 1,080
= 1,080
Ne=sHlsE2s8Es 13,935 49,300 A35,365
= 5,000
Al 8,935
101 el d| 13,935 12,500 1,435
= 5,000
Al 8,935
04 JI12HHZ22NSES 13,935 12,500 1,435
OXY9Es sHIlI=82 B=E 24
12,500,000& » 1H 12,500
= 5,000
Al 7,500
OXNXHMEES 1,435
Oz30=2g=a 12,500,000& * 4.5% 563
(@ME=3k=- K== 12,500,000 * 1.4% 175
(OFalig=t=-E=3 =g 12,500,000& * 2.82% 353
OFIQYEERLZ 353,000& * 6.55% 24
OMEEzREY= 12,500,000& * 2.56% 320
s3I0 s SZa=s 3,000 8,600 25,600
= 1,500
Al 1,500
201 B2 | 2,000 8,150 6,150
= 1,000
Al 1,000
01 At 2teltl 2,000 8,150 A6, 150
OFRAEZ2 M =J1% M=
10,000& * 2002 2,000
= 1,000
Al 1,000
202 0d| 1,000 0 1,000
= 500
Al 500




M s€lis4dH

M SEXNZAE

Sl SEXSAY Star (e
_ _ _ N E
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 o HRE2
01 =404 bl 1,000 0 1,000
O=YBY HIDEA HF ALY ot
50,0008 * 22 * 23| * 53 1,000
= 500
Al 500
SEXNTAY 223 N8 24,988 23,520 1,468
= 6,700
Al 18,288
201 Lur2 Y| 19,488 18,020 1,468
S 5,050
Al 14,438
01 ALR 2l 19,488 14,520 4,968
O4DlE SAFSEX MY 95,4208 * 33 3,149
= 945
Al 2,204
OSYATH SAHSX X2
32,3542 * 505% 6,339
= 4,105
Al 12,234
301 YA 2,500 0 2,500
& 750
Al 1,750
07 BI2toI= 2| 04 b 2,500 0 2,500
0= Helels 2,500,008 * 19 2,500
= 750
Al 1,750
307 212H0| & 3,000 2,000 1,000
= 900
Al 2,100
02 Q1AL R E 3,000 2,000 1,000
O==ol SalFI N
3,000,0002! * 193] 3,000
= 900
Al 2,100
MIIE 22 At =t 116,355 138,000 ~21,645
= 48,000
Al 68,355
101 Q1214 22,874 0 22,874
& 6,155
Al 16,719
04 JIAH22 XS24 22,874 0 22,874
OXBASASH DIYSMA 2K 012y
36,6409 * 2% * 2802 20,519
& 6,155
Al 14,364
ORNXISH 2L 2,365
CENIEE=T 20,519,008 * 4.5% 924




SN
 Sencue

C}—Ol:

I‘I iH

Pl

SEXSAY EA

=1
R
121

o
U

= 20,519,000& = 1.4%
= 20,519,000 = 2.82%
f8=2  579,000& * 6.55%
= 20,519,000 * 2.56%

O
Y K
(OSIN]

L O HI H

o

40 40
0

fu oo

O

0o oo

O

O
> o
>= J

o
40 0

288
579

38
526

206 M= 4l

= H

24,481

7,345
17,136

15,000

9,481

01 =4

OsgJIH =3+ usi
50,000& * 300&

hils

©

IR DS HaAYg 2d(8etA

498) 94,8108 * 50& » 23l

o o

(WIRy.]

= H

=z H

24,481

15,000

4,500
10,500

9,481

2,845
6,636

15,000

9,481

402 QI Z2tXH201 A

= M

69,000

34,500
34,500

115,500

A 46,500

ASSEHAHALE EX Al
10,000,000& * 1JH2 * 60%

PR AL
;0002 * 1Ji2 » 60%

©
>
TH
&
s
Bl
rio
o
)
ol
Ol
O O(I

OJIZFHSHE AMEA M= Al
10,000,000& * 10JH24x = 60%

= H = M

= H

69,000

6,000

3,000
3,000

3,000

1,500
1,500

60,000

30,000
30,000

115,500

A46,500

=

15,590

4,677
10,913

20,000

A4,410

=

5,090

1,527
3,563

4,000

1,090

01 AtR2tel
OsZE0d d2d&E #==2  38,000& » 559

= H

= H

5,090
2,090

627
1,463

3,000

900
2,100

4,000

1,090

206 XH = Hl

3,000

3,750

AT50




2N SIS HE
PSE< '_’CII':/\}O*

SPl: SEXESAY A (&
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K 'oﬂ/'\_WH Hlws2
< 900
Al 2,100
01 HZ 3,000 3,750 AT50
OS4E AHIEX SMANMSIEE HE
5,008 * 30% * 203 3,000
= 900
Al 2,100
301 YprR AR 7,500 2,250 5,250
< 2,250
Al 5,250
07 BI2tol =2l o1 7,500 0 7,500
OSZ0SXEA o124 2,500,000 * 3% 7,500
= 2,250
Al 5,250
FOLAALY 20,000 0 20,000
< 20,000
308 XX/ EFHISOI 20,000 0 20,000
= 20,000
06 RS TOCHE BES 20,000 0 20,000
OBt 4-H3l OkM3H Jt3I| X
80,0002 * 25743l 20,000
= 20,000
sAE2Y S 262,330 186,535 75,795
=onSEH 262,330 186,535 75,795
201 Yer 2yl 40,750 33,750 7,000
01 AtR 22t 39,750 32,750 7,000
OLLrs |4 =USHs Je23 1S 5,700
OZSLM(2LM) M= 50008 * 1,0002 5,000
OMSHOHY &40t 70,0002 * 10744 700
0LLrs |4 =90 HE2Y 6,500
OLALE 100,0008 * 28 * 203 4,000
OB HHE NBAXE  500,0002 * 53] 2,500
O=0l s&CH S 16,250
Osgostaad &3 &
5,002 * 39H3| * 25082 3,750
OSYUSSTHHUDE LALS
100,00080 * 153 * 5420k 7,500
SENCK SI&s JHBAXS
500,0002 * 3CH * 3Y 4,500
OZCHel MEIHME XNTS HYDS I
%2 500,0002 * 1CH 500
OSEALRL0S(NES) NS DAL
1000002 * 53] 500
0ZAs =0t 5ERE 2N 23
6,0008 * 1505 » 128 10,800




[e3]

NN,
d=

sZJl=4H
S=

[
=

SN
X XH .

o =

oF
R’

ok
o]

=49

I}

(0]
=

=
S e

el

e

n0

KIo

Bl w

8,400
8,400

10,795
10,795

H3r
uiled!
pak=

1,000

14,600
14,600

52,385
52,385

=
o

s

<J

1,000

1,000
23,000
23,000

2,000
4,500
4,500
8,000

4,000
4,000
1,500
2,000
5,000
63,180
63,180
15,600
12,000
3,600
42,870
5,100
2,700
2,100

300

18,000

30
/3]
M0
M0

=
=)

2l % 5

=

=]

200,000

206 XH = Hl
01 =4l

=
{D

0}
X0
uir
ol

[mz]
=]

3

1+ 200

=

10,0002
15,000& * 30¥ * 10

Mz

n
=
<D
<
)
&)
X

o
20

5

3

=l

=

* 408 * 10
20,000& * 100K
20,000& * 2509H
|, :AI[:”
,000& * 2,000
ol s s =4l

2|

=

,000&

=
=

10,000& * 40 * 10
6,0008 = 30 » 20

MEHH DS
mi
0

=
=}

A
(=]

d

A
S

=
=

=
=
=

[
=
=}
=
=]

EN
e~

t

2
o

t

2
[=]

O
O

X0
Ol
=
0J
{0
ol
ol
ol

K0
o]
0

i<
0J
{0
ol
o)
30

Ho

[uz]
=)
(uz]
=]

A 450

4+ 350

=)
[l
=)

=

6,000
6,000

2]

-SEXNEXzE

[mz]
=]

2l x 50

=

o

6,000

o}
ol
al
Ho
X0

=2

ol

[und

HA +« 1204 = 3

e

50,000

o

_W._
= B0
R
KD«
0f o
ERS]

(@)
30 &
5
qr
WH
=
oy
b
=~
il
20
=)
o) <r
W o
O

3,600
15,900
14,400

1,500

4,710

1,884

§
[mz]
[=]

1+ 250

{ 0] 2+ Ml 1

[=]
[uind

=|
s T

6,000
62,800& 30

360,000& = 40

6,0008 = 30&F » 20




DIE=

Comeole g

M- (B H) - HEAY - B2 AF ol &EIE =
OMEINE 3 62,8003 * 209 1,256
Od=g23l 62,800& * 109Y 628
O4-H3l 62,800& = 39 * 5 942
307 QI1Z2t01 A 72,800 54,800 18,000
04 DI2FHALE = 72,800 54,800 18,000
O=g0le & A} 30,000,000& = 1JH3l 30,000
OsEXNEX s=&U2 8,000,000& * 13] 8,000
OMEINEZ A, & AXLEF
2,400,000& * 23| 4,800
O4-HHE S| S AL 20,000
O4-HEAEQl & AL 10,000,000& * 13 10,000
O=sESAY TUHAMS OGS
10,000,000& * 13l 10,000
OJIZ2LHAS] QelsAtE AFEIE Al
10,000,000& * 13l 10,000
308 AtXI St S0l & 32,400 27,000 5,400
06 I ZUHUStEEZS 32,400 27,000 5,400
Ost4-H3| HHXZ2 K&
1,200,000& * 2713l 32,400
401 AIEBIZ 2OHYI 2,000 0 2,000
01 Al &l 2,000 0 2,000
OZAISl 22|& €0 ot2A HY WA
1,000,000& * 2& 2,000
402 QI2HAH201 & 28,200 4,000 24,200
01 A2t 22X 28,200 4,000 24,200
OHIOt0tE S=sHEE =4
1,000,000& * 5 A 5,000
O=sZEZstlga B 160,000& * 145m’ 23,200
&= JlesEa 220,902 282,816 A61,914
HEZ MII=ES 220,902 280,704 A59,802
201 23| 27,620 5,560 22,060
01 AtR2tel bl 24,660 1,960 22,700
OAHAZ FetEIIE Wi 5,0008 * 3008 1,500
OHEY L PASLHE USS)} YSI2H
JSIESS 20,000& * 300% 6,000
©0©2013¢ =JtEd H& 15,000& = 1,000% 15,000
Oddls HZE, ELYHIE M7
90,000& * 14Y 1,260
ogdlzs o, 288 g 7Y
50,000& = 149 700
OHEZ bl dANE E&E HE 200
onxz 100,000& * 1% 100
OAxEz 10,000& * 101 =3 100




A Jl=Hg
I‘IiH: ‘SSI“:}\}O-I

Chel: AlZXE JsBg3 (cte: =<
) _ _ poNE
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH '@Eg_'\ﬁ Hos
02 E=2gHl 900 3,600 A2,700
OZEgZEL H=XHal 450,000 * 23| 900
03 A2 S H] 2,060 0 2,060
osEXNE ZEHIE U € S8 gz 2,060
OgEAIE &Y 50,000& * 15X 750
O#AE AKXt 1,500& * 3002 450
QdAnEs S 500,000& * 1% 500
OdALE EXt 12,000& * 302 360
206 M Z 8l 572 0 572
01 MHZ I 572 0 572
OWHES il & AIZE(4,000m) 572
OHSX 1,600& * 2kg » 1083 32
Otlzs 20,000& * 3& * 33 180
OFsd s 40,000& = 38 * 38| 360
301 et a3z 21,000 15,000 6,000
10 HAIAHIEAZ 1,800 0 1,800
OAMHEZ FEEIIZ HAX 24U
6,000& = 300 1,800
12 J|Et2 42 19,200 15,000 4,200
OHEZ Hlu MAEZ 29 242
300& = 4,000 1,200
Oz sd olzHlE 24 3,000,0008 * 6702 18,000
307 2I2tol A 3,500 0 3,500
02 Sl2tF a8 = 3,500 0 3,500
OAOIH &Hel =XE 28 =202 EHO0IX
M2 3,500,000 * 1JHCHA| 3,500
402 BI2HXH=201 ™ 168,210 260, 144 AN91,934
01 It X222 X 168,210 260, 144 A91,934
OFEE & 2= M= B=
1,500,000& = 120ha * 70% 126,000
O=% & &E S HXI| ESAEY
12,000,000& * 4CH = 70% 33,600
O2I0elg s st S Lot E=AY 5,460
OA8 2+01Z0tDl  400,000& = 10CH * 70% 2,800
Otg £0k21(500kg)
1,900,000& * 2CH = 70% 2,660
OX4=X =22 AIE Al
4,500,000& * 1JHA = 70% 3,150
ASEF 22 632,000 309,950 322,050
ASH2 MIIs B2 200,700 52,450 148,250
201 B2 | 2,000 2,000 0
01 At 2teltl 2,000 2,000 0




M s€lis4dH

M SEXNZAE

ool ASEE J|2E3 EER-E
- _ _ ME
SN SAFA) - MEAD - BES Off AF o 0Ol At o8 HmsS2
OASEHS B3 2,000
OBItsl 2 KO 5,008 * 1002 * 23] 1,000
Om™otsl Uiz 500,0008 * 23l 1,000
301 YRS 1,200 450 750
10 SALAIHI2 &2 1,200 450 750
OASHE It 4K 4|
6,000 * 100Z » 23] 1,200
307 ©12+0I & 10,000 8,000 2,000
04 BI2HEAPE X 10,000 8,000 2,000
OHZANZY HEST MAIS A
5,000,0008 * 13 5,000
O FAIZ OFM3l MAIS| HAXIR
5,000,0002 * 13 5,000
402 BItXHE 01 A 187,500 42,000 145,500
01 RItNHE 2 E 187,500 42,000 145,500
OSAI2D AZIHA 2B USHIIE23
N 10,000,0008 * 4244 * 70% 28,000
OTEA DF AFMY JEE3 AY
20,000,0008 * 1IHA * 70% 14,000
OW&H2 MM JS2S Al
2,500,0009 * 30CH * 70% 52,500
OFF & BHIHA MAUX =4 AlY
30,000,0002 * 1EHH| * 70% 21,000
ODIFRX LA AlE
10,000,0008! * 1§ * 70% 7,000
OXF EEZ2E LTHMUIES AlY
30,000,0008 * 1E+X] 30,000
OSAMEIZH 012 LI|I+8 MESH ZLA
= 35,000,0008 * 1E+X| 35,000
CAsY JsE3 84,100 23,000 61,100
206 T 2 15,000 13,000 2,000
01 2| 15,000 13,000 2,000
OZHET SSH2 B0tY A 3.000
OxNggIl PY 100,008 * 205 2,000
O/ A2E ¢ 50,0008 * 205 1,000
ORNXZE MEE 238 g2z
100,0008 * 105 * 128 12,000
301 LeteE A 3,000 3,000 0
10 SALAIHI 2413 3,000 3,000 0
OSHEE SSH2 B0t A BAT S4
bl 6,000 * 100% * 5% 3.000
305 A2 S 4,500 3,000 1,500
01 HHA2S 4,500 3,000 1,500




S =S ME
I‘IiH: ‘SSI“:}\}O-I
oISl ASHE J|22E (Erol: &)
I:I}\_I X ZH C|—O|(§Ij;” I.O-I HAX2 AFOH I|_-|L|;=|_l|:_ HleDF
- C o= I T T = o . = = O:H/Iﬂ-% ree
OFEEL sSi= SltEdAN ESsdE &
al At 150,000 * 30ME= 4,500
307 2I2toI A 50,000 0 50,000
02 Sl2tF a8 =x 50,000 0 50,000
OZAR sM= 2 20es HEns X
10,000,000& * 5424 50,000
401 A& HIZ 201 11,600 2,000 9,600
01 A& HI 8,600 0 8,600
OJdUHXZE MEH 2 B 8,600
Oodle wxl 10,000& * 660m 6,600
O&=AE B 2,000,000& = 14 2,000
04 HALZHA A & HI 3,000 2,000 1,000
OFEZ=L =sE¢ Ot &AL S 232 HIZ
3,000,000& » 14 3,000
sH0IME Ma 2H 347,200 0 347,200
201 ZEt2FH| 28,000 0 28,000
01 AR 2teld| 28,000 0 28,000
otHlzdad S5 28,000
OMEIAIE &&= 2,500,000 = 105 25,000
oLz 248 200,000& * 155 3,000
206 M= tl 79,200 0 79,200
01 M Z 4l 79,200 0 79,200
Olld= S 224 W= 79,200
OUMEH(DER, K43 ,82)
66,000& * 1,200kg 79,200
401 A& Bl 2 CHYI 240,000 0 240,000
01 A& HI 240,000 0 240,000
O=g0IM=2 &5I| &XI(5001 )
110,000,000& * Zset 220,000
OsglldsE A== X ZE A4
20,000,000& » 14 20,000
SJIH =2 508,222 869,072 A 360,850
=SMHE REsd 80,705 42,822 37,883
101 @124 | 7,355 6,322 1,033
04 JI12ZtH22NHSE+ 7,355 6,322 1,033
O=MTE Sesd zelozo
& » 3% « 102 * 63 6,596
OXNXHMEES 759
O30HA=2E= 6,596,0002 * 4.5% 297
(OIE=Jh=-R=R == 6,596,000& * 1.4% 93
OHEEEEFE=S 6,596,000& * 2.82% 187




SN
X XH .
S Tt

el

S=pIEN=
SEXEAY

ST A SHALY

S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
OFIQYES=ZFE=  187,000& * 6.55% 13
OMHEEERES 6,596,000& * 2.56% 169
201 2egr2g 19,650 12,000 7,650
01 AR 2telH] 19,650 12,000 7,650
O=4HE SHesd ENSX=
600 * 20,000m 12,000
O=4HE SHesd 23
9,000% * 8505 7,650
206 M =4 19,750 16,800 2,950
01 = 19,750 16,800 2,950
sSMHE SHesd 29 Me 19,750
OSEoUH 2& 300,000& = 5JH 1,500
OxHEFH 10,0002 * 800K 8,000
Oag 917 & JIXHM
6,000& * 55 » 504 1,500
ORJIE HI= 5,0008 = 700 3,500
£l 3,500& = 1,500% 5,250
401 AlSHI L2 THY| 33,950 7,700 26,250
01 Al£Hl 33,950 7,700 26,250
=MHE Qs AME 2 B 33,950
OdSFY 41X 9,200,000 * 14| 9,200
O0|SA! 20|t & 1,500,000 * 14! 1,500
OZt==Al& 5,000,000 = 24 10,000
OsJ7 E2A4 50,000& » 165m 8,250
OZ=8 2H & USAE bl
500,000 * 572 2,500
OsJl+ 22&0 E4l 500,000& * 5 A 2,500
IsHb=E 427,517 125,620 301,897
101 el Hl 29,857 6,000 23,857
04 JI2ZHZ22ASE =+ 29,857 6,000 23,857
OsJlH=2d HHl2el AR
50,000& » 2& » 144 14,400
OsJIH 22dae 29 URY
43,000 » 2& » 144 12,384
OXNXEMEES 3,073
O=8=RE= 26,784,000& * 4.5% 1,206
ONIE=E-R=-F=ae == 26,784,000& * 1.4% 375
OHZEEERE=S 26,784,000& = 2.82% 756
OFIQALSZFE=  756,000& * 6.55% 50
OMIHEEERE= 26,784,000 * 2.56% 686
201 L2 Y| 42,160 26,620 15,540
01 At 22l 17,560 13,120 4,440




A Jl=Hg
I‘IiH: ‘SSI“:}\}O-I

©ol SIIH ALY (Etel: &8
_ _ MNuE o
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 Hws2
OsIIHEH YISV AR
150,008 * 1003 15,000
OsIIH =342 ¥ AHes =W |
1,440,0002 1,440
OSIIHE AY Hei= Y =5 1,120
Oxge 90,0008 * 4% * 235 720
O el 3t 50,0008 * 4% * 23 400
02 BB22H| 24,600 13,500 11,100
OIS FH S22
120,008 * 80CH 9,600
OsIIH Bl SXSZ4H 15,000
Osgel NS Iyl KX
300,0009 * 20CH 6,000
O=JIH 2thes Zul KX
300,0009 * 30CH 9,000
206 M Z Hl 86,500 63,000 23,500
01 X 2 86,500 63,000 23,500
O=0IH #3sl4el 22 50,0008 * 1,000 50,000
OsJIHe# ZHl+el 22 50,0008 * 700% 35,000
OsJIHe L w348 ZRTY (S0l
9l 495) 30,0008 * 505 1,500
305 a2 S 10,000 10,000 0
01 HH&2S 10,000 10,000 0
OIS A DS a3
2,500,008 + 43| 10,000
401 Al HI L2 OHY] 30,000 20,000 10,000
01 A&l 30,000 20,000 10,000
OUESIIH(BHI, EaH) RX2+
1,000,002 * 30CH 30,000
405 XHoHE S| 229,000 0 229,000
01 R YL EE 3 S| 229,000 0 229,000
OIS HE=II 224,000
OEH 45,000,008 * 2CH 90,000
OZttel 50,000,0008 * 2CH 100,000
0580/l 17,000,0008 * 2CH 34,000
O=EXY =IIHED BILSD|
5,000,008 * 1% 5,000




= AH O
H = 0 &8 AF & & Al
SN HEANAE2E T2AI4
MM HESHAH| (ALAIGER T2 A0
el Q22 HH| Sl M
= - bSNE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao Om,;w Hl =2
A= T2 AL 64,533,633 64,533,633
= 33,078,000
2 495,000
Al 30,960,633
HESAAH| (HEAIHER S2AI4DH) 3,492,575 3,492,575
S 23| 3,405,223 3,405,223
01 24H| 3,284,263 3,284,263
101 @124 H| 3,284,263 3,284,263
01 B 3,284,263 3,284,263
oJ1=3 2,142,909
OJl=2a3(H20a) 74,152
= 74,152,000 * 19 74,152
OJ=22 (L= /I|IsA) 2,068,757
-2l B x| 1,787,006
-52(27188)
3,620,000 * 4 * 128 173,760
62 (265 =2)
3,083,1002 * 202 = 12& 739,944
72(1658)
2,423,2002 * 21 * 129 610,647
82 (65 2)
1,588,500 * 13%H » 12& 247,806
- 932 (35 8) 14,849,000 14,849
LS 281,751
- 62 (275 2)
3,149,000 * 19 « 12& 37,788
72245 2)
2,768,200 * 2H * 12& 66,437
8= (185 2)
2,267,600 * 5% * 12€ 136,056
9I=2(118e)
1,727,900 * 2% * 128 41,470
oauEY 319,020
OURsRAY 58,423
43U (B2 275 2)
3,620,000 * 2% * 4.1% » 12& 3,563
S2UH2(63 255 2)
3,083,100 * 153 = 4.1% » 122 22,754
63U (73 1652)
2,423,200 * 18% x 4.1% » 122 21,460
-2UH=2(83 652)
1,588,500 * 3H * 4.1% » 12& 2,345
-JsSe2UR (T2 45 E)
2,768,200 * 2% * 4.1% » 12& 2,724
-JIsS7E2UR (83 185 2) 5,576,500 5,577




N = 0l & AF & F Al A

SN ALANLES SZALD
Mo HHSAAH (ALAYRE SZAED)
el ol e (e e
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off & 2K %ggf; HusZ
SEERS:
2,068,756,0008 * 1/12 * 50% * 23] 172,397
OF-ERA=S/E 88,200
~2514 0] &f 130,0002 * 208 * 122 31,200
~204 0] AH~254 0] B¢
110,000 * 258 * 122 33,000
~15141 0] AH~204 0] B¢
80,0008 * 258 + 128 24,000
ONABH &Y 113,109
ON=4g 73,200
E 40,0008 * 70% * 128 33,600
=% 20,0008 * 150% * 128 36,000
~AMXHADHEZ 30,0008 + 10% * 128 3,600
SYEETCESH: 39,909
-Est 51,9902 * 25% * 43l 5,199
-nSsty 34,710,0002! 34,710
0s+224g 20,640
Os+g24g 20,640
e R 20,640
J1EYR(53) 50,0008 * 4% + 128 2,400
122 (6-73)
30,0008 * 289 + 12 10,080
- J1E Y2 (83015t)
20,0008 * 10% * 128 2,400
FREHAB A (IS
50,0008 * 2% » 128 1,200
NASIHAZ(OISHE, A
30,0008 * 10% * 128 3,600
IVEE-BIINETEN=BIPNY
20,0008 * 4% * 128 960
0xnILLY 311,547
OANZQ2R4e(Yera Y I|SH)
8,0782 * 68% * 45A12 « 128 296,625
oort2e+g(01s73)
2,603 * BAIZH * 12 * 3652 7,864
OfYzLLY(IIS73) 7,058,0002! 7,088
OQIAMBIIASE 550,008 « 18 + 128 6,600
OFAZ AL (LB U JISH)
130,0008 * 709 » 128 109,200
OYBEIIHI (LB U JISH)
2,068,756,0008 * 1/12 * 60% * 23] 206,876
S AHI(LBHR ¥ JIS=H) 54,362,0008 54,362
=214 120,960 0 120,960
204 M4 AY| 120,960 0 120,960
02 = Z 2 x| 120,960 0 120,960




SN ALANLES SZALD
Mo HHSAAH (ALAYRE CTEZAED)
el ol e (e e
_ _ _ N E
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off &F K '@Egj Blusz
OIIEN 120,960
043 400,0008 * 1% « 128 4,800
053 250,0008 * 4% « 128 12,000
063 55,0008 * 212 * 128 39,060
o7z 140,0008 * 23% * 122 38,640
08-93 105,008 * 212 * 128 26,460
1= 87,352 0 87,352
1= 87,352 0 87,352
201 Lpr2 A | 7,140 0 17,140
01 AlR22IH| 17,140 0 17,140
ORI g] 8,500, 0002 8,500
OJIEZHI(S2HI) 8,640,0008! 8,640
202 01t 18,012 0 18,012
01 ZLHOI I 18,012 0 18,012
OIIEYH| 18,012,0002! 18,012
203 & RE | 4,200 0 4,200
04 PASHL2EA| 4,200 0 4,200
©I1E % (3021015}) 4,200,0002! 4,200
204 XD 43 A | 48,000 0 48,000
01 X3 YDA 9,000 0 9,000
OJIEN 9,000
SYEEESIE 350,000 * 19 « 128 4,200
SLEEEE 10,0008 * 4% « 122 4,800
03 SHYLZH| 39,000 0 39,000
oI eS| 39,000
OYLBH=(630I5t) 50,0008 » 65% * 128 39,000
Aol RYUMS s T2t E 61,041,058 0 61,041,058
=2 33,078,000
= 495,000
Al 27,468,058
20HE C2AL 39,419,535 0 39,419,535
2 33,078,000
Al 6.341,535
HE(HE-S)IEHHRE =2 A 6,078,000 0 16,078,000
= 6,078,000
401 A& L S THY| 16,078,000 0 16,078,000
= 16,078,000
01 Al&H| 15,528,004 0 15,528,004
OZEZHHRITE HEAL 15,528,004
OLei-= e (L=11.4kn, B=20m)
15,528,004,0002! 15,528,004




SN ALAMYEE C2AAD
HE: X aéﬂg&% dlst olmpt D=
& 2IHXS E22AHA (¢t &
S EH . S(BH) - NEAY - B2 Ol AF o4 ﬁggf; HDE2
= 15,528,004
02 22| 514,281 0 514,281
COMSICR(LB-S0)ALAIY &I
O'D*BlHl 514,281,000& 514,281
= 514,281
03 Al 201 HI 35,715 0 35,715
ORI T 2(LR-SB)ALAY AL
(Bis] 15,528,004,000& * 0.23% 35,715
= 35,715
HE(SL-2S)2TUHMRXIE=Z2HE 22,000,000 0 22,000,000
= 17,000,000
Al 5,000,000
401 A& HI L 21| 22,000,000 0 22,000,000
= 17,000,000
Al 5,000,000
01 Al&H| 21,262,827 0 21,262,827
O=TUHRIEZ HAEAH 21,248,127
O5 -2 = (1L=13.33km,B=20m)
21,162,127,000& 21,162,127
= 16,162,127
Al 5,000,000
OMEGSEHIIIESY 86,000,000& 86,000
= 86,000
OMAMHAASE==Z 14,700
OZdHEIIE== 160,000& = 70 X 11,200
= 11,200
OSIIEEs=x2 50,000& = 70 X 3,500
= 3,500
02 22yl 700,000 0 700,000
O=ZZEUHNMRIE2A(ES Y-S )HEANY HHTH
ol 2kel gl 700,000,000& 700,000
= 700,000
03 Al 201 HI 37,173 0 37,173
O=ZZEUHNRIIEZ2(EL-2=) HEAIY A&
S| 16,162, 127,000& * 0.23% 37,173
= 37,173
SASAR HIAY 1,341,535 0 1,341,535
401 AlEHI L 24| 1,341,535 0 1,341,535
01 Al&Hl 1,300,000 0 1,300,000
ORASNZ EHAL 1,300,000,000& 1,300,000
02 22l bl 36,855 0 36,855
OSMSHRHEBA 127 HRHUL2IE
1,300,000,000& * 5.67% * 1/2 36,855
03 Al 20 HI 4,680 0 4,680




TEARER S2AED
o PHUMZ 9 0T 1S
20408 TRAM

M- BB Sl (B) - HIRAY - Ba S s ot S D=2
= T - = S = (O = 0:”/&,% VSso
ORAENZ HEMY ?EHHI
1,300,000,000& * 0.36% 4,680
Wes & 218 16,500,400 16,500,400
AUAY JHURA BAa 1,007, 150 1,097,150
201 Y2 A 1,200 1,200
01 AFR 2214 1,200 1,200
oBaZ=ZIM SAE4H 100,0002 * 12¢ 1,200
401 Al&HI 2 2] 1,005,950 1,095,950
01 Al&dH] 1,095,950 1,095,950
OJIEHAEX BAH(12m0] A})
43,000,000 * 25 X| 1,075,000
OMARAHSELZ 20,950
ORsg=Eaur2E 398,0002 * 252 X| 9,950
OLFEIIA2E
200,0002 * 25 X| * 2402 10,000
OSJ|&etsxE 40,0008 * 252 X| 1,000
Atgtzel~gor2 2t 28 2 A 4,470,495 4,470,495
401 A& H 2204y 4,470,495 4,470,495
01 Al&dH] 4,300,000 4,300,000
oadRmA-~ger2 2t T 214 (L=1.55km,B=20m)
4,300,000,000& 4,300,000
02 el 158,885 158,885
OFHMAAZ| 2AY|
4,300,000,0009 * 7.39%% * 1/2 158,885
03 Al& 20t 11,610 11,610
oOATRA-HoAZ2t TR2ILBAL AIE20TIYI
4,300,000,000% * 0.27% 11,610
S MAMOIIE § T2 Z A 1,605,760 1,605,760
401 Al & H 2204y 1,605,760 1,605,760
01 Al&dH] 1,600,000 1,600,000
OSUS AMOHIE F~H2=222t 2L
(L=0.3Km B=20m) 1,600,000,000 1,600,000
03 Al& 2 0HHI 5,760 5,760
OSUES AHOIIIE S ~H2astz22t S22
A A0 1,600,000,000 * 0.36% 5,760
AW DY SZEEDA 855,355 855,355
401 Al & H 220y 855,355 855,355
01 Al&dH] 850,000 850,000
OUsE D & =2 A (L=0.19%m , B=20m)
850,000,000 850,000
03 Al& 201l 5,355 5,355




SN ALNYRES CRAED
HH: N PHUNS 9IS Dot 2%
ool Al £2 .1 (el &2
- o HEAC -
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 il b o bRz
OUA0ID ¢ SREBBA ALY
850,000,002 * 0.63% 5,355
Y-t C2IHs 5,019,820 0 5,019,820
401 AIEHIL 2 0] 5,019,820 0 5,019,820
01 Al& 8] 5,006,320 0 5,006,320
OB ~Jtei2 S2IHETAHL=1. 13kn B=25m)
5,000,000,000% 5,000,000
OMAR BS242 6,320
OLHEIIL2R 118,0002! * 40Z X| 4,720
SEPIEEEES- 40,0002 * 40T X| 1,600
03 Al & S CHY| 13,500 0 13,500
OB~ TRHLTA AlE2THY|
,000,000,0002 * 0.27% 13,500
HEMSD HEHE~ 82N P T2HETA 1,054,581 0 1,054,581
401 Al&HIL 2 THY| 1,054,581 0 1,054,581
01 Al&H] 1,054,581 0 1,054,581
OA ALY 1,500,000,000% * 2.91% 43,650
OEXIH L] 1,000,000,000% 1,000,000
OMAR BS242 10,931
Osgszgs42 283,0002 * 262 X| 7,488
OLHEIE4R 92,4002 * 26 X| 2,403
OEPIE RS- 40,0008 * 26Z X 1,040
SCRIOHE ¢ DAZ HEBA 1,117,730 0 1,117,730
401 AlEH L 2 THY| 1,117,730 0 1,117,730
01 Al&H] 1,113,770 0 1,113,770
OBEXICME ¢ DR HE MALH
300,000,002 * 3.94% 11,820
OBYIIQME & DIAE HHBA
1,100,000,000%! 1,100,000
OMAT HS242 1,950
O2gszy 248 288,000 * 52| 1,440
OZHBI&4R 62,0008 * 5Z | 310
SEPIEEEES 40,0008 * 5Z | 200
03 Al & = CHH| 3,960 0 3,960
OBLSHOHIE & DX HAAY ALDH
bl 1,100,000,0002 * 0.36% 3,960
PER(2EE~IEUR)EZHH A 855,355 0 855,355
401 A& HIL S THY| 855,355 0 855,355
01 Al& 8] 850,000 0 850,000
ORER(2B2~DEUD) LT HHIBAH(L=330
m B=15-20n) 850,000,0002! 850,000
03 Al & = CHH| 5,355 0 5,355




CHY R B T EEREED
X
SA - EH L ORI(B) - MRAIY - HAS Abod e HlDE2
OREZR(ZEZ~-ILUHR)BTHUISA
850,000,000& * 0.63% 5,355
dsstw Az Zdl SA 424,154 424,154
401 A& HIZ 20HYHI 424,154 424,154
01 A& HI 421,130 421,130
oUsd=Estn XyZ HHl SAHL=0.11km B=18m
) 420,000,000 420,000
OM&ZH HESE=22 1,130
OZ3Eite==r3 73,000& 102X 730
OSIEE=2 40,000& = 102Xl 400
03 AI& 2 0HHI 3,024 3,024
Oolld=stnw AMUZ HHl SAL Al RO
420,000,000& * 0.72% 3,024
2 WSANE s , 115,763 5,115,763
& 495,000
Al 4,620,763
Helol B339 HEAY 622,740 0 622,740
= 300,000
Al 322,740
401 A& HIZ 20HYI 622,740 0 622,740
= 300,000
Al 322,740
01 Al dl 618,960 618,960
O 0IESHANLAY AAEHES
600,000,000& * 3.16% 18,960
ONSI0IESFHIME AL (9 A)
600,000, 000& 600,000
300,000
300,000
03 AI& 201l 3,780 3,780
O 0IESPEIMEAS AIERHEI
600,000,000& * 0.63% 3,780
NEHEZ2 ZHIALES 417,200 417,200
401 Al HIZL 2 0HYHI 417,200 417,200
01 Al &l 414,320 414,320
OM1=&t2 NEHZZ HHIAFY (L=13.4km)
400,000, 000& 400,000
OMi1z&tz2 NEHEZ FHIAIY AANEHES
400,000,000& * 3.58% 14,320
03 Al 201 2,880 2,880
OMt1=st2 NEHZHHIAIY A& 20|
400,000,000& * 0.72% 2,880
NEHOIE EH3AY 45,200 45,200
201 L Bt2FH| 30,000 30,000




SA: AEMIE2FE E2AIEL
B X REYAS 9IE ATe 74
ool C2 DEAL SN2 (el @2
_ _ _ N E
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 e HREZ
01 AR 2t eld| 30,000 0 30,000
ONFHOIE BE 2B ME
1,500& * 10,0000H 15,000
OXNEH =018 & BHALAEID XA
2,000& = 5,0000H 10,000
O NEH DEAHDF BASE
100,000& « 503l 5,000
307 21Z2tol 15,200 0 15,200
03 At SHHEXS 15,200 0 15,200
ONEAUGA L 22AEE 29
15,200,000& 15,200
NEHAE =SR2l Ar 236,900 0 236,900
401 A& HIZ 2 CHHI 236,900 0 236,900
01 Al€Hl 236,000 0 236,000
OXNENEZE KA = 100,000,000 100,000
OREIHICTI NEH LB
8,000,000&  7IH2A 56,000
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onsERYURHS 20,000,0002 * 13| 20,000
CEEPE=T= 7,000,000 * 23] 14,000
onsSHREEZ 700
Os8(58) 500,0002! * 1CH 500
Oste(48) 200
ORHS RHAI 330
Os2(58) 150,0002 * 23] 300
Ost2 (4 8) 30,0008 * 13 30
OsHM3IE ABE 18,960
OLBHESG J|=2  4,0008 * 2084 * 128 960
OYLtEs 202
502 * 2034 * 1,500C 4 * 122 18,000
OMUEE 3182 (4441) 7,320
Osledz 600,0002! * 122 7,200
OMg MHIAZZX AME 10,0008 * 128 120
o4 - ot+E 232 78,188,8002! 78,189
OANBRES =T 3l 200,0002 * 13] 200
oxE SXTal 2,300,0002! * 2CH 4,600
202 01| 27,840 21,504 6,336
01 2UHoi bl 27,840 21,504 6,336
0Jl=Ye JEH 27,840,000 27,840
203 R EEY| 9,220 9,420 A200
01 )| B2YYREaY| 3,300 3,300 0
0= 3,300,000€! 3,300
02 RADtA R =AY 1,720 1,920 A200
©J1Z (1002 X ) 40,0002 * 43 1,720
04 RNSYYAREAY| 4,200 4,200 0
©J12 (3021 015t) 350,0002 * 128 4,200
204 X @23 A | 42,000 42,600 600
01 MM AR A Y| 7,200 7,200 0
oJlea 400,0002! * 1% * 128 4,800
CEESIEIG=) 100,000 * 2% » 122 2,400
03 SHALAHY| 34,800 35,400 600
oue &=yl 34,800
062015t 50,0008 * 44% * 128 26,400
OMaZE 50,0008 * 14 * 128 8,400
SoUEAL 2P AYs 11,693,332 7,133,119 4,560,213




HOll = X

22 2o=2En

x 10

23
2SS AL 2 Yyl
2st0es 29 P HE)
S - FHZH O (FH) - NEAY - BHy2 A} OH &EIE =}
- o= T ° T EEREES = 04”:"% =<
2 1,000,000
= 300,000
Al 10,393,332
s3l2 29 47,582 49,846 ~2,264
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og28 sl 15,0008 * 30% * 33| 1,350
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5,400, 0008 5,400
OS0AIY BRHE Apae 3,828
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5,0008 * 355 » 128 2,100
OR0AE & - 247 |12
48,0002 * 304 = 128 1,728
ALY 5,000 5,000 0
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oessrzEs =3 5,000, 0008 5,000
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RYUPEH| 400 600 A200
OPSAE 400
ORUAIE HIX 10,0008 * 3044 300
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-ANEHEHIEEE 14,645
=t 51,990 * 128 * 43| 2,496
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NN, 320,000& * 4H « 12& 15,360
- 280,000& * 49 * 12& 13,440
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AR Rl = 207,120
- X=Xt 150,000& * 4H = 12& 7,200
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A J2HESHR
100,000& * 299 » 12& 34,800
= 80,000& * 1259 = 12& 120,000
OZAZAHI 120,000& = 189 » 12& 272,160
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4,521,284,400& = 1/12 = 60% » 23] 452,129
ouns:sgx 7,471,0008 » 123 89,652
OHMeEEsE= 15,600,000& * 13 15,600
OANEH=C HIa4HA A
700,000& * 5% = 128 42,000
=t 29 2435 I8 24| 242,475 230,810 11,665
201 LEr2 b 42,560 42,820 1260
01 AR 2teld| 35,460 24,200 11,260
oz 23T 6,000
OA 0= (40 E) 3,000,000& * 23l 6,000
OANEM=C Ac 28 & HEFARS &
Mg 19,200
OoHaAR2E
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O=z4H 10,000& * 50 = 23l 1,000
Oog&tH 10,000& * 90€ = 23l 1,800
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10,0008 * 12 = 40HCtXl » 12& 480
OZ8 zHgEE 300& « 1,0008 = 12& 3,600
oMsIEEY BYE was =S 1,380
ou=s% 150& = 6,00004 900
OFES—2= 80& = 6,0000H 480
02 E=2gHl 7,100 18,620 211,520
OdIZ0a 2 A3l 3,500,000& = 13 3,500
Oll=t 2IHY SdAIEZ
40,0003 » 7CH » 128 3,360
O3HEE &otE 0l 20,0004 * 12& 240
206 =l 46,195 16,730 29,465
01 MHZ 4l 46,195 16,730 29,465
OwsH 2] ALDF 4,800
OgntLl o 300,000& * 34 900
ool 500,000& * 24 1,000
od3elx 22 1,000,000& * 12/ 1,000
OIlote =8 200,000& = 104 = 23l 400
otlolaZetolt 500,000& = 1CH 500
OstE= 1,000,000& * 1CH 1,000
OueotH s 500,000& * 20& 10,000
ogaEH A A3 400
OIlote =8 200,000& = 104 = 23l 400
og&Es 48 15,0008 * 602 * 1035 9,000
O=ZYH AJ| A2E 5,700
OJiorz & 400,000 * 3CH 1,200
OoN=21 & 400,000 * 3CH 1,200
Ootd = 500,000& * 3CH 1,500
Ottt & 200,000& * 3CH 600
(OF= Sl 30,000& * 4004 1,200
oOfEH S0z 15,140
OZ&MZ 130,000& * 349 * 13 4,420
OJt=1 & 40| =2l 2,000,000& = 14 2,000
Ox2 & He 3,910
B 15,0003 * 349 « 53¢ 2,550
-HA 4,0002 » 34% » 10Zdl 1,360
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-HE(I&ol) 50,000& = 17K 850
-=0IA 85,0002 * 6H 510
-HAESZAE HIOIE 7,0008 = 1002 700
OoN=Its JIE &5 1,155
Obtauls 2t 390&  2,0000H 780
oxZgd el2 75,0002 = 504 375
301 22 a=s 128,880 171,260 A42,380
10 HALAHI 24 = 48,000 48,000 0
Otlz2 dg A0 &adl=2d 48,000
Ni=t - 2sEsSELS 32,880 67,260 A34,380
OANgM=e23Htl 20,400
Ougrett 500,000& = 12& 6,000
ogzd 400,000& * 12 4,800
O=oH 400,000& * 12& 4,800
orRst 400,000& * 123 4,800
OAEN=E S 6,0008 * 43|  160H 3,840
OJI2Eg2dd SHEE S0
20,0003 » 4% = 9 « 128 8,640
2JIEt2d = 48,000 56,000 /8,000
OANEN=E AREH B&3
2,000,000& * 4JHEH * 62 48,000
307 212+01 A 10,800 0 10,800
05 2I2t? &= 10,800 0 10,800
O=2ctol HIHAIAE 2H 900,000& = 123 10,800
405 XtatE =l 14,040 0 14,040
01 A&t =S FSHI 14,040 0 14,040
OAEliz=e SHES 11,040
O=ettt 600
-X S e HE 300,000& = 274 600
oRsd 10,440
-HE=01= 1,430,000& * 5% 7,150
-== 2,200,000& * 1x 2,200
-58= 1,090,000 * 1% 1,090
ONz=ItE S L83 IHEZEH
3,000,000& = 1CH 3,000
ANgllsd 3¢ 670,000 497,000 173,000
301 LB A 670,000 497,000 173,000
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OA2 L &Motls XESH 100,000
Ou ekttt 25,000,000& * 12/ 25,000
ogas 25,000,000& * 12/ 25,000
o=t 25,000,000& * 12 25,000
oRsd 25,000,000& =+ 13/ 25,000
Ol=SAl 18X 52 FI|I3A 370,000
Ou ekttt 20,000,000& * 43| 80,000
ograEs 40,000,000& = 3=/ 120,000
o=t 30,000,000& * 3=l 90,000
oRsd 40,000,000& * 23] 80,000
OANEW=E D1al3H 160,000
Ougettt 50,000,000& * 13l 50,000
Ogr&EH 35,000,000& * 12/ 35,000
o=t 40,000,000& * 12/ 40,000
OF S =3= 35,000,000& * 12 35,000
JI8Za & A2t 113,320 277,412 A 164,092
201 Bt2 Al 40,000 0 40,000
01 AtR2tel 40,000 0 40,000
(OF e R=3-R o] 40,000
OTV AT HAGA, dZE, ME S
2,000,000& * 202l 40,000
301 et ag 73,320 270,500 A197,180
Ni=ta - 2PsRsS24=2 73,320 68,600 4,720
OR2s - M=dME T2 2Z (40
1,680,000& * 4HEt » 6& 40,320
OEH Al AlEllsE uE 3¢
13,000,000& * 13 13,000
Ouget=H &t 20,000
02 I8 o M2 =
20,000,000& * 13l 20,000
fl=2dg 2494 XI& 350,000 495,300 A 145,300
= 300,000
Al 50,000
201 gEt2Ad| 350,000 495,300 A 145,300
= 300,000
Al 50,000
02 23244l 350,000 495,300 A 145,300
OMIIR3 210,000,000& 210,000
= 190,000
Al 20,000
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201 ger2 g 1,200 27,000 225,800
01 At el 1,200 27,000 /25,800
O3AH eIkt 2I=WS
150,0002 * 8% * 13 1,200
206 24l 25,220 28,695 N3,475
01 X2 25,220 28,695 A3,475
O JIH XK 6.000
Ode2lA2 185 500,000 * 12& 6.000
CEVEES=PON 13,690
OAZYA0IY (650N, Tkw)
55,0008 * 30H 1,650
O 2 (1KW) 37,0008 * 40H 1,480
Og22 I (2KNW) 44,0008 * 400 1,760
O+ 24 (150W,300W) 32,0008 * 5001 1,600
O+ X (1KW) 55,0008 * 40 2,200
OJM&E BI(2KW) 2,500,0008! * 274 5,000
LU S 5,530
Onro13 AHICS(TXE) 120,000& * 5 600
oaorol3 Aol 4,0002 * 300m 1,200
OM=2(L, =) 15,0008 * 100 1,500
oorol3 2=A38 7.000& * 100 700
Omotol3 sl =A 170,0002 * 9H 1,530
401 Al 2 HI LS THYI 196,190 60,000 136,190
01 Al&H| 196,190 60,000 136,190
ORUAEOIN, =, 88) ZHRX
90,000,000& * 14! 90,000
O3 U JIHAIE S A 106, 190
OB At 100,000,0002 * 14! 100,000
O& Al 100,000,000 * 6.19% 6.190
20 Alg2el 3,675,807 556,680 3,119,127
2 1,000,000
Al 2,675,807
20 Alg2el 297,935 226,105 71,830
101 1214 165,049 167,105 ~2,056
04 JIAH22SE 2 165,049 167,105 ~2,056
OR2Ma2 Ho U AT 165,049
Ol 36,6402 * 178 » 202 * 128 149,492
SRl I=ta=s= 149,492,000 * 4.5% 6.728
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A3 - 22A(ZAH) - MBAY - BE=S &hoh '@Egj Blusz
SEREREEET=E
149,492,008 * 2.82% 4,216
OFIQYRERLESZ 4,216,008 * 6.55% 277
ong=sE 149,492,008 * 1.4% 2,003
OUSTHHRBAZEE 149,492,008 * 1.5% 2,243
201 YLetE HH| 26,000 26,000 0
02 ZB22| 26,000 26,000 0
OSFEAD SALE (MU - 2 Ea) 26,000
OOlzol ®gel 100H4 26,000,008 + 1] 26,000
206 M = i 26,886 0 26,886
01 M= Hl 26,886 0 26,886
OSUAE HASE 26,886
ORZA=E 1,8602 * 30004 * 128 6.696
OHASE(HI+2 135)
3.0008 * 100§ * 145 « 128 5,040
OB N (3B L)
40,0008 * 138t~ « 128 6.240
OMESEE £ HiL=S
7502 * 3500H * 122 3,150
O e 12,0002 * 4000 * 122 5,760
401 Al &8I 2 S OHY| 80,000 33,000 47,000
01 Al&H] 80,000 33,000 47,000
O20AE RN+ 15,000,008 * 2)H2 30,000
O2UAIE X2 L SABHIAY
50,000, 0002 50,000
S0lA gLz 609,497 330,575 278,922
201 Lpr2 A H| 32,679 38,845 A6, 166
01 At 22| bl 31,496 37,876 6,380
052J| KN4 ¥ BALLE 7,890
ORX2+E 158, 12590 * 404 * 128 7,590
OFIIZAM 442 100,0002 = 30 » 13 300
OWSIl FIIBAME22
400,008 » 2CH * 13l 800
OEAIJIA BIZRAL4E
350,008 * 244 * 13 700
CEMEISTEEPE S
120,002 * 3CH * 13| 360
OM4+E HAUBL42 5.254
OM4+E & DI+E A
79602 * 330€ * 23l 5,254
OM+E ¥ S4B 2BAANLHE 400
ONAZ 100,000 * 12 * 18l 100
SERS! 10,0002 * 32 * 18l 300
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o=2gd, At W=E
46,000 » 29! 92
O 22k u=s 20,000& = 1¢l 20
oYstae === 8,280
Ol &gl 2 690,000& = 12& 8,280
O33J1& gt} s 130,0008 * 3 390
(OFSPIRIFSET yol YRS 90,000& * 2H 180
Otlz2 &g dMIILHl B2
1,900,000& * 13 1,900
OFHZE BAUBS4Z (ML)
12,000& * 300m’ 3,600
Otz g AUl SIEEH =2 (20X A
) 660,000& * 13 660
O=2IHEE ¥ HMFEE 420
OSHEEX 25,0004 * 12& 300
(OF=FOFSEON 60,000& * 23| 120
02 2244 1,183 969 214
ogst2tel At g3l 55,000& * 3¢¥ 165
(OFSPIRCIESET IS DN R-=-E=11]] 100,000& = 29H 200
Odl&ZHI| AZHI(ER) 1,793& = 400 ¢ 718
OIAAMIDHIA HUAEH 100
Oll=2 2 1A 100,000& = 413l 100
206 M= Hl 21,323 20,329 994
01 =4l 21,323 20,329 994
o2 JIXHTH 1,000
Ox3std HUlF 50,000& » 5J1 * 2JH & 500
OREsSH 50,000& * 504 » 2044 500
Ot 22&X 960
OgXIIZ 10,000& * 1690 * 3H A 480
OB3EBEX= 20,0003 * 8JH » 304 480
ods ¥ MSIHH 1,080
OsJI+ & 8dus
20,000& * 108 * 3M 600
OARAX & &I+
4,000 = 4000 * 3 A 480
O= - & EH KHTH 810
OAHMIIZ 70,0003 * 24 » 304 420
OXHIIZF 65,0003 * 24 » 3044 390
OZFESH A2F 2,300
OUTP HIOIE 900& = 1,000M 900
OdHHEAEDI 100,000& = 404 400
oolgs A%Ix 200,000& * 54 1,000
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OB A4 EHI 6,000
Oll=2 MZ2 2012 2,000,0008 * 3MHA 6,000
Ollz=s &g 22 M2 & SZAZEH 7,000
Oo=2gd M2 4,000,000& * 1CH 4,000
OR=Al4 El 3,000,000& = 1CH 3,000
O&IIEX EHI 3,000
O=zdgt 500,000& =+ 6% 3,000
OHIIANE 2= 15,600
Ollz2 &g dIIANES
13,600,000& = 14| 13,600
O=2zta HIINES 2,000,000& * 14! 2,000
ONUHXIEXME (LED) ZESIIF LA 41,800
og&s 250,000& = 1004 25,000
osna ¢ 40,0003 = 17074 6,800
OHAE &= 100,000& = 1007H 10,000
Otlz=2 &g =&d4Hl uH 159,015
O3 Attl 150,000,000& = 14| 150,000
O& Al 150,000,000& * 6.01% 9,015
od=EsSdEdl 2+ 6,000
OUESZA &4l E= 3,000,000 * 14 3,000
OdXtuE| B 3,000,000 * 14! 3,000

O20AE A2F 1,800
OVEEZ 258 600,000& * 35 1,800
o224y s AF(Ms2 MLl 1) 4,320
OF Xl 4,000& = 3302/E 1,320
O kM (30kg) 20,000& = 40% 800
O 2 5,500& = 160cI & 880
Od2g =l 55,000& = 24c2IE 1,320
O=xJ] 24 66,000& = 504 3,300
OAN=Z= FAUXM 5,753
OAMIE | 90,2003 * 107H 902
OA8 MEX 11,0002 * 380K 4,180
OUEI| M= 42,900& = 1004 429
O4afI| A== 24,2002 * 100H 242
401 AIEHIZ S THYI 555,495 271,401 284,094
01 A& H] 554,415 269,000 285,415
Ollzs d8g AdF WSJ| A& & ESAH
&l 7,000,000& = 1CH 7,000
OJIA % /AMEH ANESE 2= 50,000
Oflz2 &g JlA & AMLEE AIEE 2+
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150,000,0002! * 0.72% 1,080
AIRIBI2E A& THA ALY 2,768,375 0 2,768,375
3 1,000,000
Al 1,768,375
401 Al EHIL 20| 2,768,375 0 2,768,375
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Al 1,768,375
01 Al &bl 2,735,500 0 2,735,500
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3 1,000,000
Al 1,500,000
O& | 5,000,000,0008 * 4.71% 235,500
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5,000,000,0008 * 1.18% * 1/2 29,500
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Al 3,772,724
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23l 35,462 32,520 2,942
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01 At22t2|dl 18,782 14,256 4,526
OJI2gfsdlESH| 7,410,000 7,410
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04 ENBIHERFEH| 3,000 4,200 A 1,200
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ORI =X 20,000& * 509 1,000
401 Al HIZ 20 100,720 151,080 50,360
01 Al & Hl 100,000 150,000 250,000
OXM=AE =Z2el & SHEUIAMY
100,000, 000& 100,000
03 AI& 2 0HHI 720 1,080 A 360
OMSAE =32 L SZFFUAY AMER
]l 100,000,000& * 0.72% 720
M= AlIE 22| 227,704 150,500 77,204
201 L Ber23 | 1,000 0 1,000
01 At 2teltl 1,000 0 1,000
O=2Z2& Kot =&ZIA =3
300,000& * 13| 300
ORFRTAB Nol+ +HLA 48
300,000& * 13 300
OOUEOI=0IAIE EIIZA =2
300,000& * 13| 300
OO0 0l=0lAI4 el wsH|
100,000& = 12l 100
206 M Z 4l 6,804 0 6,804
01 M=l 6,804 0 6,804
OHZFEREsB 2EAIIN ¥5H 7Y
7,000&  972m’ 6,804
207 A FIHd| 13,500 0 13,500
01 1= 9| 13,500 0 13,500
OAH AFE Z A Z2II&E2 2 )
4,500,000 * 304 13,500
307 2I2tol A 400 0 400
01 2= H| 400 0 400
OMSANE 222435 72 100,0008 * 494 400
401 Al HIZL 2 0HYI 206,000 150,500 55,500




SN 2SANSHSIZ MIALD
M LYHFBAY T4

Sl MSAL L (25l &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Egﬁ Hws2
01 Al& ] 206,000 150,500 55,500
OMSAE RN (SSAIIZ 8)H2)
9,000,0008 * 9744 81,000
OFERCIHD Q4R W2 A
40,000,009 * 144 40,000
JE2RCHB BLTA 85,000
oveE B4 50,000,0002! * 14! 50,000
OBIZIHE SXIZA 25,000,008 + 141 25,000
Od%=A TH L Y2TA
10,000,008 * 14} 10,000
MEAE gHl2el 235,267 691,278 £456,011
201 YEr2gt| 52,547 62,343 £9,796
01 At 22l H] 51,519 41,509 9,990
05| |NL: U HASLE 11,649
GESEES 85,9002 * 5CH * 122 11, 154
OFIIZA £42 99,0002 * 504 * 1] 495
OWSIIZE HIIAA 400,008 * 104 * 18] 400
OTAIDFA HIIZA 350,008 * 1CH * 13l 350
02U HIIHA 248 120,008 * 40H 480
OH4E U S4B +EAN
10,0008 * 304 * 18l 300
OFII&Hl BIIZA 3,000
Oz821% 1,800,0002! * 13l 1,800
OWcSolE, BACHS
1,200,0002! * 13l 1,200
OFRIINHEY @442 12,600
OWESOIE, BIFSHS2 550,008 + 122 6,600
OHFRCa 300,002 * 122 3,600
OBFIIY 200,0002 * 122 2,400
OB AR HYS42 15,600
OzsHII=e 5HA 1,300,008 * 122 15,600
OBZIIT ALPAX DS
130,008 * 2% * 13| 260
02U, A, YSAHDS
200,002 * 3% * 13l 600
OSYIIREIR TS 20,0008 * 2 * 13 40
OFEIIGFBLN DT 90,0002 * 1% %
O™EHE BA 12,3002 * 500 6,150
02 B2l 1,028 20,814 £19,786
owste T il 110
SELLI 55,0002 * 2% * 13l 110
OFEJIHEB2IT &3l 100
Ogsltl 10,0008 * 1% * 13| 100




2A: S0=NHSs2 MSAIE0
N AYHSRAHO XA

&2 MsAlL2te = RS E
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl Bl HlRE2
0 & 24
oHla4Y&I A=l 718
O33R 1,793& * 40021 & 718
OIAAMILDHIA HUEH 100
Odztiiel 1A 100,000& = 13 100
206 M=l 28,620 23,435 5,185
01 =4l 28,620 23,435 5,185
O=Hi& et X+ 2,700
OAHHEIIZF 100,000& * 200 * 9 A 1,800
OXtE= 100,000& * 9 2 900
OHUMsS2 22d dsI| 43 2,390
(OF=REYN 4,000& = 2002/ & 800
OH3HAl 20,000& * 30X 600
OE2H 5,500& * 30ciH 165
Od2g A=H 55,000& * 152lH 825
OXM=EANE A2 3,000
OVHEEZS 45 600,000& * 5& 3,000
OAN=Z= AUXM 7,000
OB ME A 15,000 * 3004 4,500
OUHIl NEEESR 105 50,0008 * 504 2,500
oYssaE UM 4,500
ogssos 4,000& * 900m 3,600
Osdol2 900& +* 1,000m 900
(OEN=WIPADN, 3,600
OA2std HHIF 50,000& * 8 * 602 2,400
OREsSFH 50,0003 * 404 » 6044 1,200
o=t BEEX 1,380
OZXI= 10,000& * 708 * 6044 420
OZEEXE 20,000& * 81 * 6IHA 960
OXs ¥ ST 4,050
O8I+ & dE=
30,000& * 108 * 9M A 2,700
OARAX & HEI|F
5,000& * 3004 » 94 1,350
401 Al LS THY| 154, 100 605,500 A451,400
01 Al£Hl 154,100 602,000 A447,900
OFFHS2 2 A2 & ESALEH|
2,000,000&  4CH 8,000
OFFH=sZ ds)| A2 2 W2E HH
10,000, 000& = 1CH 10,000
O07& =g8g Ex(2EXY)
3,000,000& * 54 15,000
OJIAHAHl AlE SHI(SEEIIE2 8MHA)
1,000,000& * 9JH A 9,000




SN 2SANSHSIZ MIALD
M LYHFBAY T4

@2l MsAlE2el (9 E2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
oOXZE RNZ2(SEZINE2 1HL)
4,000,000 = 5JH&E 20,000
ORMAHY RANE>(HMSALSEA)
300,000& * 2100 & 6,300
OAYAE RNBH(BEBIIH 5H2)
3,000,000& * 6IH A 18,000
OFIIHH RANES(SEHZINE, AdUHsSH) 12,000
Ui & Bt 10,000,000& * 14 10,000
Oz ™et 2,000,000 = 14 2,000
oHlagEI =al 1,500,000& * 1CH 1,500
OXMIIEHl E(SEZI1E2 8HA)
3,000,000 * 9IH 27,000
ONBE Y BEEHEY wa 12,000
OXZE 98 L 2YTY| B4
2,000,000& * 2002 4,000
Ows SHEY L VA 24
2,000,000& * 2942 4,000
OFHE SAFH B4 1,000,0008 * 4944 4,000
OBFREHZ CCTVAX L SEIA
1,700,000& = 9CH 15,300
FF=EEIZINE AMENEA 2,600,000 0 2,600,000
| 780,000
& 546,000
Al 1,274,000
401 AIEBIZ 2 OHYI 2,600,000 0 2,600,000
| 780,000
= 546,000
Al 1,274,000
01 A&t 2,555,624 0 2,555,624
OBEZHHIT ANLKLAY
2,555,624,000& 2,555,624
| 780,000
& 546,000
Al 1,229,624
02 2t21H| 37,876 0 37,876
CEEEEDIESNFBIPSIN=
113,628,000& * 1/3 37,876
03 A€ = 01| 6,500 0 6,500
OFFTEHZINE ANEMHLAS
7,800,000,000& * 0.25% * 1/3 6,500
0 E AMEIHEAE 2,800,000 0 2,800,000
| 840,000
= 588,000
Al 1,372,000
401 A& HIZ 20HYI 2,800,000 0 2,800,000
| 840,000
& 588,000




SN 2SANSHSIZ MIALD
HE: YUHSIAS =4

Sl MSAL L (S5 &2)
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
A 1,372,000
01 Al&t| 2,751,368 0 2,751,368
OHZFOFRE AMINMAR  2,751,368,0002 2,751,368
| 840,000
= 588,000
Al 1,323,368
02 Zr2ltl 41,072 0 41,072
OBTOFTE Al&IM AL
61,608,0002 * 2/3 41,072
03 Al& 2 ChH] 7,560 0 7,560
OBZTOFTE Al&INM AL
4,200,000,00020 * 0.27% * 2/3 7,560
MEHE |4 520,981 9,742 428,239
MEAE AQIOIE 243t 520,981 9,742 428,239
RS AL 2 e 508,033 81,804 426,139
101 Q1248 78,021 74,453 3,568
04 JIAH22 RS 24 78,021 74,453 3,568
OMEANL BAolz B4
36,6409 * 8Y * 202 + 128 70,349
OAEIRE2 7,672
O=pleiz=g3 70,349,008 * 4.5% 3,166
O2ALRHELYI
70,349,008 * 2.82% 1,984
OFIIQYRHRLLS
1,984,0002! * 6.55% 130
ONERE2RYZ 70,349,008 * 1.4% 985
OuAMANZEE 70,349,008 * 2% 1,407
201 L2 Y| 414,149 0 414,149
01 At 22| t] 3,600 0 3,600
OMSAE BAK 3,600
OZAFBBIX AUl 6,008 * 23 * 1002 1,200

&
o =
S
()
10
*
~
0R

* 1002 2,400
02 B2 410,549 0 410,549
04  B+=e3
2,300,0008 * 4MHAI& * 128 110,400
OZANADS 43,779
OFZHS(LSHEE)
85021 * 107.3m * 2AI2¢ * 4CH * 602 43,779
CEET-3 R, 4,370
OnsRL=EY2 1,300,0002! * 13l 1,300
OEEPIER=T= 180,008 + 23] 360
OTHoh =2l 50,0002 * 1] 550




Sol=r=ssl2 MSAIE0
HEME =4

SA4 Al2I0IE #4535t

SN I SRI(S) - NRAY - B sk e 2t
O2=sHXel | 180,000& * 123l 2,160
OMSAE #IIRS 252,000
OFFRT320I2Z) 750,000& = 12& 9,000
OFFRT32(=NZ)
15,625kwh = 80& * 12& 15,000
OTEHIE(II=2E) 6,000,000& » 12& 72,000
OsEAINH(x1E)
80,000kwh » 112& * 12& 107,520
OM=EA4 tzsE00IE2E)
180,000& = 123 2,160
OMSAE 2SS (=T)
4,200kwh = 702 = 128 3,528
OHHEQE, HAZHS2OI28)
1,280,000& * 12& 15,360
OHELE, HAZHME2(ZNE)
28,575kwh = 80& » 12& 27,432
206 M= 4l 13,703 7,441 6,262
01 MHZ 4l 13,703 7,441 6,262
03dJlIE el 83 1,455
O3] (20kg) 4,200 = 501 210
OHIIE(20L) 83,000& * 158 1,245
(CEEPN- 100,000& = 6K 600
OXN=AE BAES 11,648
Ot HASE(HIFQ 253)
200,000& = 122 2,400
OMAI| RASE(100L) 1,860 = 1,3000H 2,418
oMl RASE(50L) 930& = 1,1000H 1,023
OMegEs =HE FE35F 1703 ~ 700& 119
Ot s st&X
39,500& * 1224 A « 12&8 5,688
307 2IZtol 2,160 0 2,160
05 QIZtRIE Z 2,160 0 2,160
OsEa2t RoHHIAIAE  180,000& * 12& 2,160
H=e3l1835 29 12,948 10,848 2,100
201 L Et2FH| 2,400 2,400 0
02 2244 2,400 2,400 0
(OFSE=PNEE=INI: ] 800,000& * 3CH 2,400
206 M =4l 10,548 8,448 2,100
01 M Z 4l 10,548 8,448 2,100
2183 6,198
Os+% UE 14,0003 * 12= 168
o322 UE(8Y) 550,000& * 2= 1,100
O=FHIolA 1,500,000& * 1x 1,500




SN 2ANSHSHZ MIALD
HH: MBS R4

Chelr MSAIE ARI0IE 2435t

SA BB CR(SH) - NRAY - A S 0fl b e
O0l=HIoIA 90,000& * 1X 0
O+ EdI0IE 750,000& * 24 1,500
Og ZdI0IE 700,000& * 24 1,400
OBx&+ Zd0IE 55,000& * 8K 440
TALE eteld| 3,500,000 » 14 3,500
OHI0IEZ 1,000& * 10074 100

Ot ctelalor= 15,000& * 507K 750




N & o & AF &2 H Ml A
A DoIMErS2 2SEAIY L
B SFHSAAL (DY SHALD
& QI 2AY| (ctel: &
A - HE - S9I(E) - NRAY - BYS 01l &t o Soe B RS2
DolMerSa 2HAS 3,559,083 5,025,553 A 1,466,470
= 357,000
Al 3,202,083
HY2AHU (M 2F A D) 1,645,514 1,731,020 285,506
JEEX-T] 1,434,851 1,517,533 182,682
o1 21H| 1,386,491 1,462,993 AT6,502
101 @124 d| 1,386,491 1,462,993 AT76,502
01 2= 1,068,233 1,163,430 A95,197
O SHA Xt 70,166
oJlza 70,166
- BHA 70,166
= 70,166,000& = 1% 70,166
os=s 670,473
(OPIE=-t=1 670,473
- EHA 395,950
- 55 3,673,400& » 1H = 123 44,081
- 65 3,083, 100& = 4% » 128 147,989
= 2,523,000& » 6% » 128 181,656
8= 1,852,000& » 1€ » 12& 22,224
e 120,901
- 62 3,175,800& + 1€ « 128 38,110
= 2,612,600& » 2H = 123 62,703
= 1,674,000& » 1€ » 128 20,088
- A 183,622
- 3,994,400& » 1H = 123 47,933
- A=A 2,935,800& » 3H x 123 105,689
oad= 55,873
O&dz2=¢
670,473,000 * 1/12 » 50% * 23] 55,873
oz 79,206
OAZIZ2E 79,206
- BHA 8,0783 = 128 » 38AI2t » 128 44,203
- 10,5083 * 1 » 38AI2H = 123 4,792
- A 8,620 = 3Y * 38AI2t « 128 11,793
e 8,078& = 5&  38AI2+ » 128 18,418
odd+E 73,528
OJtE=g 21,960
- BHA 21,960
- B < Xt 40,000& » 22 = 128 10,560
- &5 20,000& * 409 * 12& 9,600
- AR AE Orar2
30,000& * 594 * 12& 1,800




N = 0l & AF & F Al A

SA: DoIMEI=22 2HAIE
HE: HYSAAH(DOY SSAYD)
EHel: el oyl (el a2
S HH O (BH) - HIRAY - BAS Of) & 04 gggf; SmE=L
OXEStHIEEX =& 9,302
=& 51,990& * 3Y x 43| 624
-1 SsHM 433,880& * 5H * 43| 8,678
O&dZ+EIIt= 25,560
-25E 0] & 130,000 = 6 = 12& 9,360
-20E 0| A~25 0] Bt
110,000& = 9H * 12& 11,880
-154 0| & ~20 0] BF
80,000 * 3¥H » 12& 2,880
-109 0| A ~15= 0| BF
60,000& * 2™ * 12& 1,440
oz 2,160
-5 50,000 * 2 = 12& 1,200
=5 40,000& = 2 = 128 960
oSBT+ 8,114
~ABHE 5302
3,620,000 * 2% * 4.1% ~ 12& 3,563
-8R 6201
3,083,100& » 3H ~ 4.1% = 12& 4,551
OSxg2asd 6,432
-J|=g 2 1,560
- 6~72 30,000& * 3¥” x 128 1,080
A2 20,000& * 29 * 12& 480
-GG 3,840
PN 80,000 * 4% » 12& 3,840
—otE BRI YA Y 120
BT BRI
10,000& » 1€ ~ 128 120
NEHESH L HH PR
40,0003 * 1H = 12& 480
&g 432
= 36,000 * 1€ = 128 432
O HZAHI 34,320
ogst Jisa 130,000& » 22 = 12& 34,320
OYESIHI 67,048
ogll Jlsa
670,473,000& * 1/12 » 60% * 23| 67,048
OHEH I AHH| 17,619
ogst Jlsa
670,473,000& = 86% * 1/12 = 1/30 * 11L& 17,619
02 JIEtA 2 == 201,910 181,522 20,388
O™ L H LA SHOlHPAL B 34,363
oJles(es) 2,429,910& ~ 1™ « 128 29,159
ONESE 480




SA: AeIMEtES2 AN Bt
B SFSAAL (DY SHALD
chel: ol | (el a2
SA-HH O (SIH) - NEAY - BaS 0f Ao Soe HRZ2
—bH S At 40,000& * 1€ = 12& 480
Oxz=2224 2,575
-HLE(2E)
5,645% * 1% » 38A|Z2t » 12 2,575
OdHZAH| 130,000 » 1H = 128 1,560
OHIIE AtH|
29,159,000 * 66% * 1/12 = 1/30 = 11 589
OXHAZH 167,547
OJlez2(d&6ses)
2,608,400& = 39 = 12& 93,903
ONsx< 2,640
- 2 Xt 40,0008 * 3¥ x 12& 1,440
-=Hls 20,000& = 54 x 12& 1,200
OaNZ 7,826
-83z24
93,903,000 * 1/12 * 50% * 23| 7,826
OdIFEIIa2 4,200
-25E 0] & 130,000& * 1H » 12& 1,560
-20E 0| & ~ 25 0] 6t
110,000 * 2% = 12& 2,640
OXNEHEHIBEX S 1,736
-1sstn 433,880& * 1Y = 43| 1,736
OANALIZ 2L (HIABEZ)
6,911& » 3Y = 88AIZ2t » 12& 21,895
Osd224 (=AY
52,0653 * 29 x 116 12,080
oot =224
2,304 * BAIZ2t * 1 * 365 6,728
OFHZ A 130,000& = 3% = 12& 4,680
OY&EZIHY|
93,903,000& * 1&€/128 * 60% * 23] 9,391
OAHIIE AtH|
93,903,000 * 86% * 1/12 = 1/30 = 11 2,468
03 RIHAZZ N2> 116,348 118,041 A 1,693
OHIAMRE, GRS, HA22IH 104,796
ods((ta) 75,528
-214 Xt 27,176,000& * 1H 27,176
=204 Xt 26,676,000& * 1H 26,676
-104 Xt 21,676,000& * 14 21,676
OES=] 16,788
-IIE4E 1,920
b < Xt 40,000& = 128 = 394 1,440
- EHIS 20,000 * 128 x 2Y 480




A DolMeiE2 2HA L
HE: HSEAY (DN STALD
chel: ol 2| R
HE . O (S) - MIRAY - BAS Aol e =2
~oiEIRAG 346,002 * 128 * 3Y 12,456
PN
26,676,000& / 365 * 112 * 3Y 2,412
OZE S It 700,000& * 23] = 3Y¥ 4,200
OF=1=i:] 120,000& = 128 » 3% 4,320
Oun sl 110,000& = 128 » 3% 3,960
on =l 820
OHIAR& 230,000& * 23] * 1H 460
OJIEIRE 90,000& * 23| * 2Y 360
O=0H=RE=3 104,796,000& * 4.5% 4,716
on=s=2EgaRdE3 104,796,000& * 1.4% 1,468
oHLEEEZREZ 104,796,000& * 2.665% 2,793
OFIIRAYBHESRFEZ  2,793,000& * 6.55% 183
OMHMANER = 104,796,000& * 1.5% 1,572
48,360 54,540 6,180
204 M2 AH| 48,360 54,540 A6,180
02 A2 x| 48,360 54,540 26,180
O4= 400,000& » 1H = 123 4,800
Ob5= 250,000& * 29 * 12& 6,000
06z, HAFA 155,000& * 8H = 12& 14,880
or=s 140,000 = 8% * 12& 13,440
o8= 105,0008 = 3H = 12& 3,780
oA (2t3) 140,000& = 1% » 128 1,680
OERZE 105,000& = 3% » 12& 3,780
|23l 210,663 213,487 A2,824
Jle=3| 210,663 213,487 N2,824
201 L Ber24g | 167,911 174,467 6,556
01 At 2teltl 52,050 53,404 A 1,354
OJl=gR+8 s34l 7,410,000 7,410
oxs HREIAN 7,000& » 502 * 63l 2,100
ovzEF== 2,232
OF32PN 15,0002 * 2JH AL * 123 360
OX X 13,0002 * 6IHAL * 2822 « 12& 1,872
oYgRUds-== 17,350
OsdJl etddEA  250,0008 » 1CH » 123 3,000
OZAIJIAANE HIIEH 350,000& * 13| 350
Oalf s8I =3 1,300,000& * 13/ 1,300
o2 ZIIZA 100,000& * 13l 100
Odst2e tdle== 250,000&  12& 3,000
odJ|etdate =
800,000& = 12& 9,600
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6,048
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100,000& = 123
800,000& = 123
130,000
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100,000
100,000
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2503 * 300 * 128

733 * 29,000kW « 123
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o2 2 AIE Ut

HNESHHH (NN SH A )

Jl2&l A
A BB O (3) - NBAY - BaS Aol e HRS2
202 (44| 14,532 7,680 6,852

01 2ZWAYI 14,532 7,680 6,852
O3F3& J|I&=4ul 14,532,000& 14,532

203 P2 =&l 7,220 7,340 A 120

01 J|22HHRFAH| 3,300 3,300 0
OJ|ENH 3,300,000 3,300

02 HRAJMAE =R 920 1,040 A 120
(OPIES 40,0003 = 239 920

04 EN2IHRFEH| 3,000 3,000 0
©J| = (1521018t) 250,000& = 12& 3,000

204 X PaHAH| 21,000 24,000 A3,000

01 AHZH R A 7,200 8,400 A 1,200
O4z |12 & 400,000& * 12& 4,800
O53 (& &) 100,000& = 2% =12& 2,400

03 SEYFEH| 13,800 15,600 A 1,800
otale=y| 13,800
O63 0l ol 50,000& = 19 = 12& 11,400
OH e 50,000& + 19¥ = 128 600
OFJAFE 50,000& + 3¥ = 12& 1,800

SN E=LATS 1,913,569 3,293,136 AN 1,379,567
= 357,000
Al 1,556,569

AMXNEE}N= 48,760 66,000 N17,240

Hegzz )l 29 9,260 11,200 A 1,940

201 L Et2HY| 4,000 4,200 A 200

01 AR 22/l 4,000 4,200 A 200

OMEs =222 E=Z MEH

2,000& * 2,000% 4,000

206 TH =2 HI 5,260 7,000 A1,740

01 X 24l 5,260 7,000 A 1,740
OMEaE M=zt 2,160
OStXNED| S 43 6,000& = 309 = 12& 2,160
OERXNIY M=l 3,100
Otx &2l 43 1,000,000& 1,000
OLHA! 300,000& * 73] 2,100

AX EEAY FA 15,500 30,800 A 15,300

201 82| 10,500 25,800 A 15,300

01 AtR2t2ld] 10,500 25,800 A 15,300
Oo=Es 10,500
ogr=a =283t 1,500& * 2,000% 3,000




SA DOMBSE SYAYD
M SHQMBEUNS
col: NNESUNS (=S R-ED

SN S(B) - NRAY - B2 Aro e =2
ool 7,500
=& 500& = 10,0000H 5,000
-2/ =20 1,000& * 2,50004 2,500
203 ¢ F =&l 5,000 5,000 0
03 MM FAHRFAH 5,000 5,000 0
OXXMASIHSE =& 5,000, 000& 5,000
AXNWE Al 24,000 24,000 0
307 21Ztol ™ 24,000 24,000 0
02 QItF A E X 24,000 24,000 0
O&XE= 24,000,000& 24,000
glE2sts2Ed 206,481 200,420 6,061
A& mX2e] 42,886 36,093 6,793
101 eI24d| 10,116 9,673 443
04 JIZHNIZ22XNSES 10,116 9,673 443
gt 252 et R MAIA 22 10,116
oJl=2s 36,6403 * 19H * 250 9,160
O=30A=z2E3 9,160,000 * 4.5% 413
O=30ALEHRES  9,160,0008 * 2.82% 259
OIIRLYEERES 245,000 * 6.55% 17
(OME=Jh=-K=3 == 9,160,000&  1.4% 129
OdAMMoEE =2 9,160,000& = 1.5% 138
206 M= 4l 8,420 8,420 0
01 =4l 8,420 8,420 0
OX= M0 200,000& = 105 2,000
OHS(LED), MLEDID| 150,000& = 105 1,500
OYIEZZNE MU 820,000& * 6JH 4,920
401 A& Bl 2 CHYI 24,350 18,000 6,350
01 A& HI 24,350 18,000 6,350
o332 MR XA 2el(588m)
10,000& * 600m 6,000
OXA B2t SXIZel(818m) 10,000& = 800m 8,000
OMNIDILIA |XIZel(416m) 10,350
HH ESMH SEO0l MA
15,8743 * 400m 6,350
OXZEs & SEJI1J uAH &l
10,000& * 400m’ 4,000
42 SAlzel 100,484 92,984 7,500
206 =l 7,500 6,000 1,500
01 HZ I 7,500 6,000 1,500
Otter & JIAH X 200,000& * 108 2,000




2K DolMyet=2 2AAY
HH: SHSMTEUMS
el RIRBZARA (=T R-E
S HEM O (S H) - HIRAY - BAS Of) & o4 dE = Hm=2
ogs & SAXHM 150,000& » 30= 4,500
© A 8+ XHAH 100,000& * 10 1,000
401 AlEHI L 20| 91,984 86,984 5,000
01 Al & H| 91,984 86,984 5,000
OH=E A2 2,840& = 5,287m 15,016
OFR=2 |A2e 360& = 40,990m’ 14,757
O&I|&Hl SA&2 16, 130& * 930kw 15,001
OJIAHEH S 5,000,000& * 2= 10,000
odes SUE M2 ¥ =i
23,000& = 270RT 6,210
O3sJ |2 M2 & FHy|
10,000,000& * 0.5 5,000
oOAgAH SXl22 5,000,000 * 1Al 5,000
OSAAE X122 6,000
Ogs Ss&EH A2
2,000,000& = 1AIAE 2,000
OCCTV AIAEIEH| S Al22]
2,000,000& = 1AIAE 2,000
O2sE gadd X2l
2,000,000& = 1AIAE 2,000
OBXI| NSHOAHAAE E2Z At
5,000,000 = {A| A= 5,000
OodYs) Z2ZE® =&H LM
10,000,000& = 1CH 10,000
405 KOS S H| 1,000 0 1,000
01 A S F S HI 1,000 0 1,000
O &9 Xt 500,000& = 2=2¢ 1,000
FOISA A2 S| 2l 63,111 71,343 NB,232
201 2Bt 9| 1,680 1,680 0
01 AFR2 22l ] 1,680 1,680 0
(@15 =l ge: 140,000& = 12&€ 1,680
206 M 24| 8,040 16,272 NB,232
01 =4l 8,040 16,272 N8,232
OMBIIZSE(1004 ) 2,400 = 5004 ~ 12€ 1,440
Ost&A HAEE 100,000& = 12€& 1,200
oer=22 HMHHE LS S
5,000& = 3004 ~ 12& 5,400
307 212t0| & 23,400 23,400 0
05 RIZ2IRAAEZ 23,400 23,400 0
oer=2a A 1,350,000& * 12& 16,200
OR01AH| 300,000 = 12& 3,600
OXXNER W HEBAIE A 450,000 * 83 3,600




S DOIMLSR SYAD
M PHRMRELES
ol ZRISSBAZY (92
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 il b o HRE2
401 AIEHIL 2 0] 29,991 29,991 0
01 Al Hl 29,991 29,991 0
OXZAE =X 29,991
O&C & orzel 8373 = 11,942m » 23] 19,991
OB+ U D= MY
12,500& * 800=F * 12l 10,000
AN ZEF 45t 818,320 2,201,280 A1,382,960
= 357,000
7 Al 461,320
D0 UM BAID HEY 818,320 2,201,280 1,382,960
& 357,000
Al 461,320
401 Al EHIL 2OHY| 818,320 2,201,280 A 1,382,960
z 357,000
Al 461,320
01 Al£H] 814,000 0 814,000
OB M AR 2B
714,000,000 * 14| 714,000
= 357,000
Al 357,000
oxNES EH L HIIS Hel
100,000,000& = 14| 100,000
03 Al 2CHH] 4,320 2,201,280 A2,196,960
OZH UM HAIZ ALBA 24|
4,800,000,000& * 0.27% * 1/3 4,320
A X (E$E) MAE 280,008 265,258 14,750
X AAHS AHY Bl2tets X3 65,808 65,808 0
307 2IZtol & 65,808 65,808 0
03 At EHHEXS 65,808 65,808 0
ONHRTI2EEE AR2 2 X
65,808,000& 65,808
M52l EF=A 12 13 HUD| 25 F& 164,200 149,450 14,750
201 L2 Y| 6,200 66.450 60,250
01 AtR2tel 6,200 66,450 260,250
©19 13 HUD| E2S 6,200
SERT 50,0008 * 409 * 23l 4,000
(OFSE=ON 110& » 10,000% * 23 2,200
301 et ez 75,000 0 75,000
10 AL HIE &= 75,000 0 75,000
©11 12 HLHD|I 2AF AHIXR
25,0008 * 12A12F * 252 * 102 75,000
307 212+01 o 83,000 83,000 0




SN DOIMHSE SHAAD
By PHRMBEUANS
Shel: XX (E#E) M 3t (Erol: @2

S CR(BH) - MRAY - BES Aro e Hlm= 2
It AE X 68,000 68,000 0
©12 12 WWI| AME=& 68,000, 000& 68,000
QIFHALE & 15,000 15,000 0
OEWIIEs3 L MAIF 15,000,000& 15,000
o2l On-0ff Line 2LF{ =& 50,000 50,000 0
307 2I2toI A 50,000 50,000 0
02 QItFAE X 50,000 50,000 0
O3 Web dH2EE ¥ 2F+F
50,000,000& 50,000
S g A 560,000 158,270 401,730
A3 A4 60,000 158,270 A98,270
=20/ & 60,000 0 60,000
SHREES 60,000 0 60,000
©2013 H X & Al&3 60,000
OAl &= 45,000,000& * 12| 45,000
odEH = 15,000,000& * 12l 15,000
& K= 500,000 0 500,000
QI2t01 A 500,000 0 500,000
QIZHHALE X 500,000 0 500,000
02012 E=AX=H 500,000,000& = 13 500,000




N = 0l & AF & F Al A

S DOIMBS R ST
HE: #y 2SR
&t JI=3l (cte: &)
. _ - Huc
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Ol &F oK Ol & o8 Hwzs2
nelMersa sl A 987,953 866,532 121,421
= 139,000
=3 41,700
Al 807,253
HHE2H I 26,560 14,074 12,486
Jl=&Hl 26,560 14,074 12,486
Jl=&Hl 26,560 14,074 12,486
201 24 14,420 9,802 4,618
01 AR 22l 10,698 6,164 4,534
OJ|l2g e =3 5,000, 000& 5,000
OHRR=EE 648
Os Al 15,000& * 1J0HAL = 123 180
OXZX 13,000& * 3JHAL = 128 468
OXNAE BAUSE BRI
166,000& » 757 1,162
O=gHl JI=3hl 3,888,000& 3,888
02 2244 3,722 3,638 84
ORER= 3,260
OAXE 4,000& » 6005 2,400
OsJs# 1,720& * 500 860
OAN&ZEHl |Xb 462
O | 462
-& A= AL 4,200,000& = 1CH * 6% 252
= JUPSEERSRS 698,000& * 500 * 6% 210
202 O4H| 8,640 3,072 5,568
01 2L 04 HI 8,640 3,072 5,568
OJIEXH 8,640,000& 8,640
203 H =&l 3,000 1,200 1,800
04 REA2EHRFEH 3,000 1,200 1,800
O©JIEAU(15210l5t) 250,000& = 128 3,000
405 KtatE =S| 500 0 500
01 XAt =SEFH=HI 500 0 500
OLIXIE Jthl et 500,000& + 1CH 500
FoR4 B2 2 HS 961,393 852,458 108,935
& 139,000
= 41,700
B Al 780,693
JIE R 2L 82,681 96,989 A 14,308
52 B 2 41,681 43,139 A 1,458
101 el 24l 7,081 7,739 A 658




SA: DolMeEl=2 stol A
N 2 bS
o T —

=Rl JI=

128,300

_ _ _ pINE N
M- E8.eel(30) - MIRAY - BES arol e 52
04 JIZHZENSES 7,081 7,739 658
oRe ¥ AL 7,081
OJl23(s4e3)
36,6408 * 79 * 252 « 18] 6,412
O=pleigeea 6,412,0002 * 4.5% 289
OZBIRALYLEHREZ 6,412,008 * 2.82% 181
OFIIQYLEREZ  181,0008 * 6.55% 12
onsEsEsez 6.412,0002 * 1.4% 90
OuEEE S 6,412,0002 * 1.5% 97
201 Ler | 22,500 19,100 3,400
01 AbR2r2IH| 5,000 1,000 4,000
ORSIIZ LAY 200,0009 * 54 1,000
OFAYSE ¥ DA 200,000 * 2004 4,000
02 2ZEH| 17,500 18.100 2600
ORES &HBEHE  7,000,000,0008 * 0.25% 17,500
206 T 2| 8,800 8,800 0
01 HZHl 8,800 8,800 0
OTAI2 YE, 238 o 8,800
OY=EH 22,0008 * 1000H 2,200
S| 22,0008 * 1007H 2,200
ONABE o= =M 11,0008 + 40004 4,400
307 BI2+0| & 3,300 7,500 £4,200
05 212+el =3 3,300 7,500 ~4,200
0+F1 ¥ RE S 3,300,008 * 13| 3,300
EREIEE 41,000 47,600 16,600
201 Lpr2 | 41,000 47,600 16,600
01 AL 22/ HI 3,000 0 3,000
OB 20 HD1E AAH KI=
150,0008! * 2074 3,000
03 B AFS S HI 33,000 46,000 8,000
OMBT 0TI JlHSBH 38,000
OUH % e 15,000, 0002 15,000
OFAILY % HAIKEZ 18,000, 0002 18,000
SEP=ES 5,000,0002! 5,000
S0 Y RA 478,500 391,500 87,000
3 139,000
= 41,700
Al 297,800
o SHYUN =AY 309,000 310,000 ~1,000
3 139,000
= 41,700
Al




SN
X XH .
S Tt

oLk

B R(B) - MEAY - BES sk e 2
24 29,000 70,000 241,000
AP 2telHl 29,000 70,000 241,000
O1d ==&kt oM M 29,000
OogaEd ¢ 1,000,000& » 14 1,000
O=2% 2,000,000& * 38 6,000
OHRENA 18,000& * 5008 * 2& 18,000
o1z 4,000,000& 4,000
F 280,000 240,000 40,000
& 139,000
= 41,700
Al 99,300
LEZFHSHI 280,000 240,000 40,000
| SzER L 2T M
280,000,000& * 1A 280,000
= 139,000
= 41,700
Al 99,300
El AN g2t 71,500 70,500 1,000
201 Et2Ad| 71,500 70,500 1,000
01 AtR2teld 71,500 70,500 1,000
OMEsE 198 &2t 15,000& * 700% 10,500
OXHAN JIEZ3 &2t 28,000
OF.-E= 12,000,000& 12,000
O2keitl 16,000,000& 16,000
OFXIOIOD(AECIY) 2H3H 33,000
Odl ¥ &2 15,000,000& 15,000
OFig-J:] 18,000,000& 18,000
= mEss A& 98,000 3,000 95,000
0l 98,000 3,000 95,000
HAEEX 98,000 3,000 95,000
| FEAHst=3 9 3,000,000& * 1=/ 3,000
OJ& 203018 =Us=3sl2 15,000,000& 15,000
O& 204018 =HMe=z2/2 80,000,000 80,000
A UHEHA 23,700 69,700 A46,000
s 43t 23,700 13,700 10,000
23 3,900 3,900 0
e 3,900 3,900 0
Al 3 2 3,900
il 30,000& * 80OH 2,400
= 300,000& * 5« 1,500
19,800 9,800 10,000




SN
X XH .
S Tt

oLk

S - H - (SH) - MBAY - BES O & o4 e HREZ
03 =2/ 204 19,800 9,800 10,000
ORY HSEs 23 F4 L HHUS
20 10,000
ogz=2 2,900,008 * 2% * 13| 5,800
O A 300,008 * 2% * 7 4,200
0sF ZADISelYs| B3 &4 9,800
ogzz 2,800,008 * 2% * 13| 5,600
O Xt 300,008 * 2% * 72 4,200
NAELY DS 376,512 294,269 82,243
NNERR 29 48,400 47,200 1,200
201 2Bre | 48,400 47,200 1,200
01 At 22t 27,000 27,000 0
OHFBE MNNEFY AXE
2,250,000% * 122 27,000
02 B2l 21,400 20,200 1,200
OHFBE NNEZY 2Y 18,400
OHINZH)RS 200,0008 * 122 2,400
o282 4,000,008 * 13| 4,000
Od - L&) RS 1,000,008 « 128 12,000
ONXE2Z FAZH KX
3,000,000% * 1H4 3,000
X =Y -2 =5F 84,548 83,639 909
202 01| 4,548 3,639 909
01 2UH 01| 4,548 3,639 909
OXX ZUH3I™ 5 oft|
75,8008 * 2% * 32 * 103 4,548
307 212+01 & 80,000 80,000 0
02 pI2tH AR R 80,000 80,000 0
OXX BU=3H 8,000,002 * 103 80,000
NXEREH 29 145, 164 66,350 78,814
201 LBre Y| 17,700 13,250 4,450
01 At 22t 17,700 13,250 4,450
ONXNELUA HEE HE
30,0008 * 502 * 13| 1,500
OFO0bJl= XX HIZY)| DS 6,500
O &g 70,0008 * 503 3,500
ORM M= 1,0002 * 3,000% 3,000
OXXAAHS NRlERE 2RES 2,500
08X 5002 * 3000 + 103l 1,500
ABE S MY 100,000% * 103l 1,000
ORI ZAR 2 7,200




SN Do SH S oA
Nu ShRM BE Y @S
el AL WS (ctel: &
SN HB SR (BIH) - A - B S 01l &k o S D=2
0f 4 o8
O X EAL Xt Xt 500,0008  1CH * 23] 1,000
ORZ AL 1000A12H ST+ J1 S Tf
100,000& = 1094 1,000
Of= 5 100,000& = 524 5,200
301 etE a3 62,464 2,100 60,364
08 QIEI=H NI 27,000 0 27,000
OXXN=2UHAL =& 27,000
og3= 3,000,000& * 6H = 13 18,000
OX bl 300,000& = 109 * 3 9,000
10 HAIAHIE &3 35,464 2,100 33,364
O&X XIZ A 600
Ou=s&gs 0t 20,000& * 39 * 103l 600
OFX ARls2C 2,000
O&s 0l 20,000& = 10€ = 103l 2,000
OX& S AHAH 32,864
OSAHA AHIXIE (SAHl, wsSHl)
15,0003 * 6F » 26 * 123 28,080
O XAt 4| 10,000 * 529 «* 23| 1,040
O&Jln=s & Hdza 44X g4l
6,0002 » 52H » 123l 3,744
307 g12+0| 65,000 51,000 14,000
QI2tAAME X 65,000 51,000 14,000
OFXNEE A2 60,000,000& = 13l 60,000
OXXANEs EE 5,000,000& = 13l 5,000
HAEES 22 70,000 34,000 36,000
2B 70,000 34,000 36,000
01 AFR 2t eld] 70,000 34,000 36,000
O XX EES 30,000
OFIE=1 400 = 15,00004 6,000
Oo=s0t32a 3,000 * 3,0000H 9,000
OBHXI(AHOlA ZEH) 4,500 * 2,0000H 9,000
O¢E 400& * 15,0004 6,000
ogel 100,000& = 1505 15,000
O Xl 1 vt A 10,000& = 2,500% 25,000
gt M= 28,400 0 28,400
2 et | 18,400 0 18,400
HAH2 S I 18,400 0 18,400
ozt=2 Z3ZE = 18,400
Ooxz& 15,000 * 400= 6,000
O2 A=Y 350,000& * 24 8,400
Og:Es 4,000




oF
R’

ok
ol

el
410
B’

.rmw oK

or O
A CINE|
o T 5
o < H
3 Ok 1o
ol K
= 0K RM

e

n0

KIo

Bl w

10,000
10,000

LH3r
m<l
Rk

=
o

s

<J

3,000

1,000

10,000
10,000
10,000

-cl 2

600& * 5,000%

100,000& = 1094

ol
3+
;m_u

307 2IZ2tol &

el

10,000,000

30
0 d

E
ol

1
il

)




Mdl = O &0 AF 2 EH Al M
SN BMDS Bl
. ¥ 2PA L (Zel)

ool ol oyl CLRE
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
MR Zteldt 5,881,054 9,934,600 24,053,546

= 20,000

Al 5,861,054
Y2 (2el) 4,175,589 2,816,893 1,358,696
ol 2HH| 3,364,373 2,071,382 1,292,991
ol 2| 3,248,933 1,993,802 1,255,131
101 2144yl 3,248,933 1,993,802 1,255,131
01 2= 2,545,991 1,613,613 932,378

o== 1,731,952

olJl=zs 1,731,952

- =X 70,166

- 43 70,166,000& * 14 70,166

- B 1,330,239

=1 3,620,000 * 3% » 12& 130,320

- 6= 3,083,1002 » 14% » 12& 517,961

A= 2,523,0008 * 12% » 123 363,312

8= 1,852,000& = 8Y » 12& 177,792

- 92 1,304,200@ * 9% » 12& 140,854

-JlsA 331,547

- 6= 3,047,300& * 1% » 12& 36,568

= 2,612,600& » 3% » 123 94,054

- 832 2,024,300& * 6% » 123 145,750

- 92 1,674,0008 * 2% » 12& 40,176

102 1,249,900& = 14 » 12& 14,999

o&u3 144,330

SEER

1,731,952,000& = 18 / 128 » 50% * 23] 144,330

ox=lZR=E 209,964

OAzZte 22 209,964

-2 Bt 8,078& = 269 * 38AlZ2H » 123 95,773

-AbA A 8,078&  19% = 38Al2t » 12& 69,988

-JlsA 8,078& » 12 » 38Al2H » 12& 44,203

(OFSRLESS) 148,997

OP =S 34,560

- B 34,560

i < Kt 40,000& » 37 * 123 17,760

- EHIS 20,000& » 70 = 123 16,800

OXtHstH| 84 19,020

-SEM 51,9903 * 8% * 43| 1,664

- SsH 433,880 * 10 = 43| 17,356

OF<Fmt =, 50,640




N = 0l & AF & F Al A

SH: BMDSH 22l
Mz H¥HHH (2el)
el ol | (e a2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
208 0] & 100,000& = 324 = 12& 38,400
-15E 0| A~20 O] BF
80,000& » 54 x 12& 4,800
~10141 0] At~151 0] 8¢
60,000& * 29 = 12& 1,440
-5 0] A~10 D] BF
50,000& = 10¥ = 12& 6,000
OdZ+EIIt= 8,400
254 0| & 30,000& = 19Y = 128 6,840
2048 ~254 10,000 * 13¥ * 12& 1,560
Oo/ega2s4Y 2,520
=5 50,000& * 1€ = 12& 600
-2 40,000& * 4% = 128 1,920
OHeILA+Y 24,401
TV E N
2,896,100& ~ 3¥ ~ 4.1% = 12& 4,275
L=
2,512,100& ~ 69 ~ 4.1% = 12& 7,416
-GS 2
2,328,000& * 7Y * 4.1% = 12& 8,018
AT
1,907,100& = 5H x 4.1% » 12& 4,692
OSxg2asd 9,456
=g 1,320
=2 30,0008 * 2¥ * 12& 720
= 20,000 * 1€ » 12& 240
JHAZ2 (DAL, IS HE)
30,000& * 1H » 12& 360
MM RSE 2,400
- 3801 & 50,000 * 4% = 12& 2,400
AN =S 4,560
- 6= 0l ot 20,000& * 199 = 128 4,560
-Atg 2 X =& 720
=2 30,000& * 1H » 12& 360
a2 30,000 * 1€ = 12& 360
&A= 38,000 * 1€ = 128 456
O™ MZAY| 130,000& * 59 * 12& 92,040
OYEZIHY|
1,731,952,000& * 1€ / 128 * 60% * 23 173,196
OH I AHH|
1,731,952,000& * 86% * 1/12 = 1/30 = 11 45,512
02 JIEtA 2 %= 702,942
OFRFE 475,347
oJs3 2,525,300& * 11 = 12& 333,340




SN BUDS 22D
FE: HE2IAH (22l
&l QI 2AH| (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
SEEETE;
333,340,000& * 1/12 » 50% * 23] 27,779
O&dz2=¢ 12,000
-20E 01 &f 100,000& * 6H = 12& 7,200
-15E 0l &~20 0| ¢
80,000 * 5% = 123 4,800
OFSE=E =) Fi = 960
-25E 01 &f 30,000& * 2% * 12& 720
-2048~254 10,000& * 298 * 12& 240
OJtE=¢ 12,240
-t < Xt 40,000& » 15H = 128 7,200
-EHl5 20,000& » 219 * 12& 5,040
OXtHsH x4 7,567
-Sst 51,990& * 3Y * 43| 624
-ssd 433,880& * 4% * 43| 6,943
oz=kt=¢ 1,080
- 30,000& 3 » 123 1,080
OANZZ2E 48,765
A2 EAES
6,911& = 63AI2F » 6 * 128 31,349
—Hysts 2
6,911& = 70AI2t » 3 « 128 17,416
OOII2S 4T (BMSS D)
2,304 * 8AIZt » 1H = 3658 6,728
Oxg2f=4 24,888
“ANEE A2 52,0653 » 1% » 102 5,311
A2 2R 52,065% » 5H » 52 13,537
—HMsts 2t 52,085% » 18 = 116 6,040
OFAZAHI 130,000& = 11 » 128 17,160
OEEF Ot
333,340,000 * 1& /128 * 60% * 23 33,334
O ItE &I
333,340,000& * 86% * 1/12 = 1/30 » 11 8,760
OF LA (2t3) 159,293
oJl2s 34,800,000 * 4H 139,200
OJtE=¥ 10,560
- < Xt 40,0003 » 2% » 128 960
-EHlI5 200,000& = 494 = 12& 9,600
OANZt 2R+
5,226% * 38AIZH » 4 » 128 9,533
OFAZAHI 130,000& * 4H = 12& 6,240
O IIE &I
139,200,000& = 66% * 1/12 = 1/30 » 11 2,808
Sl 115,440 77,580 37,860




HMHNSH 2eldt
¥ 2gZyl(2el)
EET TR
N33 S2(3H) - MEAMY - BES A} OH MEE o
= T ° - [= Bl e (L] 0:”{:'_% (=]
204 XA 115,440 77,580 37,860
02 a2kl 115,440 77,580 37,860
Ob5= 250,000& * 3% * 12& 9,000
O6= 155,000& * 159 » 12& 27,900
or=s 140,0002 = 15% » 123 25,200
©8-98 105,0008 * 26 » 123 32,760
oXRZE 105,000& * 11 » 12& 13,860
OH A 140,000& * 4H « 12& 6,720
| =&l 811,216 0 811,216
Jle=23| 811,216 0 811,216
201 LBr2g | 711,196 0 711,196
01 At 2teltl 12,494 0 12,494
OJI2g 83| 7,310,000 7,310
o=z gl 5,184,000& 5,184
02 2323l 698, 702 0 698, 702
(OFSERTE=, 265,664
OJI22= 6,500& » 183KW » 7oA « 12& 99,918
OANERS 703 * 28,188KW » 7oA « 123 165,746
(OPNE:R=a= 18 04=] 53,159
oJleea 3622 * 635Mcal * 12& 2,759
oMnse3 80,000& * 52.5Gcal * 12& 50,400
OJtARS3 850& » 2,500m * 123 25,500
04 -t R= 7003 = 400m* » 12& 3,360
OgetdE & M2
500,000& * 704 * 123 42,000
OFBAIAH °o1E 0IE2&
60,0003 * 128 = 24| 1,440
OZINEESA(IP) AIBZ
3,500,000& * 6IH » 123 252,000
O=JIEESAMEIA HEIH AERZ
700,000& = 64 » 128 50,400
OFEWHEIZEAZ QHYM AIZE
70,0003 » 13|& » 128 840
OuUsSFYR 4003 « 2,346m 939
OCHMALL] H =)= 3,000,000 3,000
QIAANLD =)=
200,000& * 13| * 2044 400
202 44l 11,520 0 11,520
01 SLHA bl 11,520 0 11,520
OJI2g2f=+ &3 11,520,000& 11,520
203 2 F =&l 35,100 0 35,100
01 1229 2= 3,300 0 3,300




oF
R’

ok
o]

3 o o o
[«]
) M g @ g 3 Q olo | o
= e ™ @ | o N a1 B]E 2
i v v , IRk o
0 o ol o | —|~— < ;
—IW_ AM (ep] (ep] [aN] M > _/y
m 5 (e8] D
: @
N~
55 O O (@) (]
S I | =
LH3r = W <% % 0
s , )
KIS ) %
o o o
s s S o o o o
y r v S 8 S s s s o v (e}
3 2 r y 3 S 8 8 (e} ()
2 g g y y r 8 8 8 8 =4 =4 (e} o ()
NN Q| © F ™ 0O W w0 DD il e Sl & & 2858888
) o < a > ,3,3,O7m00 2882885
o S| O ] TIg|= - N oS 33 -
Ed 76HH91821 NN R O,Joommwoowmo
. g 8 1) o < o o o < ,0,0,56%
: = 49632,
_ . . H =<
0
z R o o ofl o
8 o oo o g
S i — — g 8=
N * E FTIEgiE @§ ©o0
RN I 0 ! * S s g« R @~ =2 2
R o o N <8
5 |l 8 8 L=l 50 R T R EN
; : 3 - * % X Al o (]
. * Py x [ W op * OM oOc Ko o|OE iy & % .= -
Y 0 1
b ® o« W W . Ssm8s8= 883 88 ¥-5 ;
< S 8 8 oF ER > 8 , EE : m :
g g 8 B s -328_. & HEIHER
I+ - > S B = S S 8 g g
: : 2 - (@ R Al 3 S > 8 i
: : s g s | of S8 8 3 3 3 =
== o O 3 & _- w e ) o |
A g 2 3 = : T e 1
| ) ﬁ__._n__._ ﬂOu; S (ep) [aN]
~ g i u 1,
I} 1
- = = 00
ol % K 8
> mnw - o N
oF = = ;
80 L
|r : : 0 <0
: /H.m : iy mw_ < =<
. 3 0 :
—_— = m|_ R
: R w [ = 1HER : :
x & &l OF
& ~ ~ m S « ; 3 | :
© © O - v £ S i : ;
. R0 .Ar_ =] mw 2 ~ :
i T ! s < R R K )
o KO — © © 0
E] u -
(]

50




SA HBMUSI 22l
M BMUS BT X4
el Dl=3aAR022d (ctel: &
A - HE - S9I(E) - NRAY - BYS sk e 2
-SItE 100,000 = 1JH 100
OYFEI ZEEAN(LEASLR) 34,500
O&E N 15,000& = 1,000% 15,000
OXSME 2IF & 400,000& * 2024 8,000
OHEAIZE 1,500
=0 1,000& * 5000H 500
-SHItE 1,000,000& * 12/ 1,000
OZHII=EZ M 10,000,000& * 1A 10,000
OY===It Edlold 17,000
OF3-3— 700,000& = 203 14,000
OEeHItE (HAl o L8
150,000& = 207K 3,000
O=ZMusE T2 23 5,300
OZz )y & 5,300
- A 300,000& * 33 900
-SANE4Y 800,000& * 33 2,400
Al 24 1,000,000& * 22| 2,000
O"’RHE0tE E= CIEN Z20d 293 6,850
OdA B2 6,850
-el=3 1,000& » 1,000% 1,000
St 70,0003 * 54 350
-ZZ20" M 4,000,000& 4,000
-2 A 100,000& * 159 1,500
206 = Hl 4,900 4,900
01 =8l 4,900 4,900
OFAIA HH 2 HY SZIHI(HAESL 105
) 2,000,000& 2,000
OJIsxE 248 2,900
ond 500,000& * 3K 1,500
(OF=] 200,000& * 7K 1,400
301 etE a3 1,200 1,200
10 HAIAHIE &3 1,200 1,200
OHAXNE KNFSAA A
6,000& » 10¥ » 203l 1,200
405 KtatE =S| 8,750 8,750
01 AtL =S HEH| 8,750 8,750
©DVDEdil 01 O 500,000& =+ 1CH 500
OZctdoIMERH 2,000,000& = 1CH 2,000
ON(E=pJ 500,000& * 2CH 1,000
OXIta d&E 350,000& = 15CH 5,250
33T M2 Ztel 1,497,215 185,048
& 20,000




SN BaDS 22D
HE: YMDS B#Y £4
ol BTTADT 22l (9l & 2
_ _ _ N E
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 Sl aton HRs2
Al 1,477,215
U-EE2E M2 olZet 435t 247,740 56,854 190,886
201 L EH2FH| 106,740 33,854 72,886
01 At 22|t 106,740 33,854 72,886
OEoE Al ATEQN Al 25,740
OPCE 30,000& * 4534 13,590
OAXMHE 405,000& * 304 12,150
OPCE AZEHNH 72 100,000& = 300 30,000
OBBAAY NHE SHHA 2H0IHA(BEE
&)z 3,400,000& = 1574 51,000
207 A SO Hd| 141,000 23,000 118,000
02 & &HHEHI 141,000 0 141,000
OBMDER EHOIXN 75
8,000,000& = 14 8,000
OEESAIAHE SIEAN FOd0E 10,000
O&XM AW ClA3 5,000,000& = 14l 5,000
OE= MH CIA3 5,000,008 * 141 5,000
OFEANAE Jls Fotog 54,000
OZHOIN ¥ THE2AANAL HOEEL 0BE
oF Jjg 27,000,0008 * 24| 54,000
ORHY JIHE B2
7,000,000& = 34 21,000
OEZMHZ DHYAHIA Botaz 4
12,000,000& * 44 48,000
ANES7 22 452,322 1,255,313 A 802,991
201 YBr2gy| 268,320 816,821 A548,501
02 E=2ZHl 268,320 751,791 A483,471
OANAENO0Z & SR 22
2,500,000& * 23l 5,000
©CCTV = Xl&tel 500,000& * 702 3,500
0SE L YN RABL
500,000& = 702 3,500
Ou=sd FEIFAAH X2t 256,320
OZEEBSAAE BXl2e 10,080
NEEL TN P
120,000& * 7 + 12 10,080
OEEATY SN2 8,400
MEELETIN P
100,000& * 7 + 12 8,400
OQIEHY SAFH S22
500,000& * 704 * 12& 42,000
OS8 THUSBLAALY ST 22 37,200
~EE S AT A
400,000& * 24! = 12& 9,600




SN BMDSA 2D
HE: PN BF I
el ZREH2 el
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 il i~ o
-ENZel T2 300,000& = 12& 3,600
~GIOIEf Bl 01 A (0B) 22|
400,000& * 54 « 12& 24,000
QU AANAE S22 12,000
—SHAAIAE AMH 300,000 * 204 « 128 7,200
- AZTEAN 100,000 * 204 « 128 2,400
ool AEZIXI(MEEXI)
100,000& = 200 = 12& 2,400
OFEANAE NHFU ST 2 30,000
~EHOIX NB SX2e
500,000& = 12& 6,000
~HAEE N Sxz
200,000& = 123 2,400
A MO B AIAE KB ST 2
400,0002 * 128 4,800
-SHY SRS MY RXL
100,000& = 12& 1,200
-ZE= AW SX&el  500,000& = 128 6,000
~SME XIE HIE MH S22
300,000& = 12& 3,600
MM A |X2el 500,0008 « 128 6,000
O wate AlAg 36,000,000 * 8% 2,880
ONOIHE HOIBY(ATEOLE)
100,000& * 6 + 128 7,200
Oelgsl dAMblA sX2el 24,000
~C A2 EHOIX 60,0008 * 128 7,200
~CAZET2IY S HOIX SX 2
100,000& = 12& 1,200
DIEERASOR EHOIX SXZe
200,000& = 122 2,400
-8 ols HE' EHOIX RA2e
200,000& = 123 2,400
CADIEE TAZ 2HIY MHIA EHOIX
S 300,008 * 122 3,600
EXH @ HOIX SXl2e
200,000& = 12& 2,400
~HEE @ HOIX RX22
200,000& = 122 2,400
~eCe=s & HOolX 2X e
200,000& = 123 2,400
OZHXE HEAIAE ST el
300,0008 * 122 3,600
OPC & Zelfy X2l 180,000& = 123 2,160
ORFID & OG22l AlAE S X2l 76,800
EA R RIA AR 5OH A
60,0008 * 14071 8,400




SA HBMUSI 22l
M HMDE 8Y X4
&t A2 2 (etel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
-REID(EIQIA) AL E THEBHEDI
250,002 * 64 * 12 8,000
AFIDME 25 AlAEH
250,000& * 64 123 18,000
-z A 22| GATE
100,000& * 6 + 12E8 7,200
SNEEERE=s]
200,000 * 64 * 12 14,400
-XOtHE BHEDI
150,000& * 6 * 12 10,800
206 M =4l 32,070 27,672 4,398
01 =4l 32,070 27,672 4,398
OAl&2tel XM 25,350
OHIIE 9,500
—SHaYT 3,000& * 1,000H 3,000
~RHIEE HIIE Y LBAR
25,000& * 100K 2,500
-2 @O 40,000& = 5004 2,000
-LIEE 8X 40,000& = 5004 2,000
OJI ALl 2223 10,750
-StEA 8372 10&  20,000& *1204 2,400
-due)| 2EHH2 158
20,000& = 70K 1,400
“H2E ASH 55,000& = 504 2,750
SOHE O - AR W
30,000& * 2008 * 74 4,200
Oogssa NI 2,400
-2 2 SAA0IE 6,000& * 400m 2,400
OF&H(PC) X+ 2,700
-t M Zct0l 90,000& * 30K 2,700
(OEA= PN\ 6,720
O4std ZHIR 60,000& * 84 » 744 3,360
OREEF 60,000& * 81 * 7IHA 3,360
401 Al EHIZ 2 OHYI 151,632 102,220 49,412
01 A& HI 151,632 102,220 49,412
OJIHANE RXE= 25,000
O3J|l=3 &4l 1,500,000& * 67| 9,000
OS2t 8Z &Y 100,000& = 40CH 4,000
Ozt B2t & = A4
500,000& =* 702 3,500
oWy KRLIE 4| 50,000& * 50CH 2,500
OXsHO £l 2,000,000& * 37| 6,000
O&IINEZE R+ 12,000
Ox% ¥ HgAME 2,000,000& * 690 A 12,000




SN BHDSE 2l
E: BMDE BY X4
ol ZZENB el (el &2
_ _ pSNE e
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Off &F oA Gil it o bRz
ONPEAHZ BIALEI] SN2
3,000,000 * 1CH 3,000
OLYAEE RXBS 6,000
OXE SHHEX &6l 1,000,002 * 64 6,000
OWHYI SXBL 34,820
ONBENZ WEI| A2t
5,000,008 * 3| 15,000
ONBENZ 2L 42
35,0002 + 13204 4,620
ODIZHIHASUR 22U M2
1,600,000 * 23| 3,200
ONAE W) 2,000,000 * 674 2,000
ONBEAHZ Wered| Ze D 6,900
OnSZH 110,002 * 507H 5,500
OmelZE 20,0008 * 7074 1,400
OAS RNB4(8IH2) 2,008 * 17,922m 35,844
ONSEAHB Lo AAHNE
1,667,6002 * 14] 1,668
ONSEHZ 2BASRA L HIIVHSA gt
=) 13,200,0002 * 14} 13,200
OANBYEAHZ OISYA U DSH 2B A
24 ST DA 13,200,0008 * 14} 3,200
405 THAHH S| 300 0 300
01 HAUSEH S| 300 0 300
O4Y - ALY DUHYS 2UIE
300,008 * 1} 300
HUOR0EHE 29 6,800 0 6,800
201 LBt Y| 4,800 0 4,800
01 AR 22l 4,800 0 4,800
OZ2Iu2SY AR
30,0002 * 2AI2F * 10342 * 8% 4,800
405 X443 S| 2,000 0 2,000
02 T AP 2,000 0 2,000
SHTY 10,0002 * 2002 2,000
IEE=Y kY 289,500 0 289,500
307 2120 270,000 0 270,000
05 DIZHSIE S 270,000 0 270,000
©J1Xo TAZ 2 270,000,0008 * 142 270,000
405 TH4+ 3 S| 19,500 0 19,500
01 HAUSEH St 4,500 0 4,500
OLSOA U MH TWAI 4,500,008 * 1CH 4,500
02 T APl 15,000 0 15,000




oF
R’

ok
o]

X0
=l

oK g
) §0

i op) o

o off X
ERERY!
2020 [0
0 ®0 MO

= A
X ZH

.ﬁ
0

=g

o | — o T INE BN
0| o |~ I5e) o | ®
Svdl ISR S < bl Bt
- o 0 | — ™ — | —
n0 Q| ®|o - | =
Klo
E!
=)
o o
LH3r
<
K=
o|lm| —]lo © o o O W O A AN O O O O O O O O O 9O O O O WV o O N o olala © © © © o o
S|l |l X I e S - T - K O OO & O O O 6 8 ©FT O S o mo » O ol SR ®» o & &
CLlX|L |2 <@ ¥ SR ©C T NN oo ——— 96 - 0 - - © N N ¥ olule o oo N o -
wlolwl|l= = — o) — oo ® o0 — < < — — o ™ — — =] ~ — 0 — o «
| Q| © | @ l N — |~
3
<
=
5] = ofl o} ol o o o o <4 W W W] ol o 80 &0 80 8o 80 30 T W o o oW o <
S 8§ 8 o ydIIY=- - - - © - o= = =N g NN =
[Ye) [aN] x x *x x x x x *x x x x x * N~
D.__\ — * * * * * * * * * o of of o AA_ o of of ol o ol - * o * * * *
0 | = W I 4 wePBEW,esEED EEEE X% Sg & 443
< o N = S o o o o H &5 a8 35 a8 S OS5 S S S S n o 9 = = O I
= S — ~ S & O & & o & & & & S &6 & & S o o & S N A © o
5 | S © S &5 65 8 65 &8 - - o = - . - S & - <+ < -
S . x S o S S S o S S o o o o o o o - o - - o«
. S o x o — © ® ®» - O & & & ©® ©® & S n S o o x
S & SRe888g8===g =22== = 28 -
— — S o S oL oH = - o
< <+s S S ™ o o — S
ifg <+t o < |r o 2 S <
_ HoOO _.EO _.E < o — - -~ X o
= ol — =] — ~ =~ 0 N . o Ok R “
) 5 < sz ® = = @
— Gy <F 3 3 S 8 [ 4 < a 7 m 5
= w @ S8amtBsmza il _ g & wo
ol < [ Ao RO 50 &R W_ oo = 010
= — X X X X _— ~ <k < ol — <4 <
F alx v DD oM L 70 R0 i
%) ol o Wl i e L Kd ~ o R oAr Ho
T | n o o} TN <l T < ~0 80 o) KIJ m < ~
- | /& ook 10 KJ ~ 0 < 0 -0 W | oD |D KO )
R | 50 &l O O O O O H 4wl 1 T I R 3
RO 1O | o < © H © © Ol |® ©O ©
: o = N S|z
z w i
I+ <




FABY
XN ZH: IE
S = -

el

o
1]

> 30 0
ft
oY
N
0x

o

_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 il b o B2
O&=x 10,0008 * 10X » 7044 700
307 212+0I & 357,200 0 357,200
01 22272 200 0 200
OARA U IHA NIYE
10,0008 * 204 200
05 BI2t9IEr3 357,000 0 357,000
OBASA(NBEHNE S 8H2)
1,750,008 * 178 » 128 357,000
401 Al & HI L 2 THH| 24,000 0 24,000
01 Al&t] 24,000 0 24,000
0x L B#ATY| 3,000,009 * 874 24,000
405 X443 S| 2,400 0 2,400
01 MM USEF S| 2,400 0 2,400
CEEIED] 400,0002! * 1CH 400
CInIYEp] 2,000,0002 * 1CH 2,000
IR THB FY| 20,000 0 20,000
= 20,000
401 A& HIL 2 THH| 20,000 0 20,000
= 20,000
01 Al&H] 20,000 0 20,000
©IIXo| THE FOI0IBAIM H|
20,000,000 * 14! 20,000
= 20,000
TTCM =E 10,600 5,453,000 A5,442,400
HREC AR 10,600 5,453,000 A5,442,400
201 YBr2gy| 10,600 0 10,600
01 At 22|t 3,600 0 3,600
OLRTNE ARAURBESI| £42
3,600,0002 3,600
03 & A2 7,000 0 7,000
OLRT A HBBA 7,000,000% 7,000
HYDSASY 83, 140 0 83, 140
HMDSASY 83, 140 0 83, 140
201 YBr2 | 16,140 0 16, 140
01 At 22| b 9,200 0 9,200
ONSINI| 4RE 7,200
OE4 % 93 200,0002 * 6 * 63l 7,200
OBMDS ALNEN S R0
10,0002 * 502 * 43] 2,000
02 2B=2YL| 6,940 0 6,940
oSHER3 200




SN BMDS
A BADS
(=

o9 BMNSASY (25 &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
ST 2502 * 100 25
OEp] 1,750% * 1005 175
OMN2TS2 15,0008 * 10MHAF * 18 « 128 1,800
ORS XAl 315,009 * 1CH 23] 630
OREI RN 2,500,0002 * 1CH 2,500
O£ RN 25,0002 * 10§ + 122 300
OANBRT HELSSLE 610
OELIE:" 70,0008 * 1% 70
OJIEHH 60,0008 * 9% 540
OREX L2 900,008 * 18l 900
203 YR E=TY| 5,000 0 5,000
03 Al BRI R =X Y| 5,000 0 5,000
OB BUNSH 2Y 5,000,000 5,000
307 21201 & 25,200 0 25,200
05 8129t 2 25,200 0 25,200
oRzaey =20
1,300,008 * 1% « 128 15,600
CERIETH 9,600
ONBE A 400,008 * 122 4,800
OFLORI0IEA 2 200,008 * 122 2,400
ODIEFRASOR 200,009 * 122 2,400
405 Rt &HF SHI 36,800 0 36,800
01 KAt SEH S| 36,800 0 36,800
ouSHsSR 35,000,0002! * 1CH 35,000
OYED 600,008 * 1CH 600
OXED| 950,008 * 1CH 950
CEE=p] 250,008 * 1CH 250




SN BUDSH ANYEHD
By SHSAAL (MY A
SEEPIEE

A

o i} _ bolEN=
N33 . c2(3H) - NEME - HES 0] At oH @;OH Hl =2
HMNSA ABSAHR 1,908,742 1,054,138 854,604
= 87,000
=2 345,000
[ 140,700
Al 1,336,042
HHSAAH| (AIEEZAZ) 132,615 119,167 13,448
Jl=AH| 132,615 119, 167 13,448
Jl=AH| 132,615 119, 167 13,448
201 Lpt2A 94,515 44,763 49,752
01 AtR2telH 39,900 31,946 7,954
Ol 2ge Ll s = A 13,460,000 13,460
OEI=D12 38 15,0002 * 4= * 604 * 23 720
OXRAYE 2= 130,0002! * 10¥ * 23 2,600
o3Hl JIEZH| 15,120,000 15,120
OANBTAHZ A28 A DA
20,0002 = 10094 2,000
OZ M2 CHHZE T} 2,0008 * 3,000% 6,000
02 22294 54,615 12,817 41,798
oORTRZ 3,815
Ot 25024 * 1,500 375
Osol 1,720 * 2,000 3,440
ONESIEE 900,000 = 1CH 900
OXtS XA 150,000 * 1CH * 23| 300
O - SI+EZLB(AMBZ A2 5IHA)
7009 * 3,600m * 122 30,240
OLNESURUZ (AT AR 5IH2)
3504 * 20,000m 7,000
(O PPN == 2,700
OHS2 (AT H22 5)HA)
200,000 * 6IHA * 23 2,400
OXsxte 150,000 * 23] 300
OXte HI|IAMB 55,0002 * 1CH 55
OX™ | X2l 3,000,000 = 1CH 3,000
OFX= A SXI=2lH|
3,700,000 * B6CH * 6% 1,332
od.240 SXl2el 150,000 = 4CH 600
ORNLEZ(AMB A2 5IHA)
32,4502 » 1200 * 122 4,673
202 O4H| 33,600 33,024 576
01 2U0ddl 33,600 33,024 576
OJl=2geLs J20| 33,600,000 33,600
203 Y2 =ZH| 4,500 6,580 A2,080
04 BA2AH 2 4,500 4,980 A480




oF
R’

ok
ol

© [ee] Lo (@] (@) LO LO o o o o o
Yo} — Al L Yo} N~ N~ D (o] (o] o [«]
— (<o} <t o (ep] (e) (e} o (e} O o (=]
- = < o o | ~|ow|wo ==
KIo «© 0 < <<
E
=)
— Lo LO (@) (@) Lo LO o o o (e} (e}
N~ < N~ Lo Lo Ad [aN} (@) (@] (e}
2 «@ R~ ™ | -
< N~ » | ©o | o — | - ~ s |~
(o]
uiled
KIS
o O N O O O M~ N O O O M o o o O O O O O o o o o o o o o o (e} O O O O o o o o o
S 8|S EEEY|8EE88|8|e|1e 88868888 EIRIR 8 E|2|5|e58588¢8|8|8
< oOonxNOvwon|luNsNonwl ol — — < < — | o @ —Jololo o — o — —|—|+~
z - =
<
=
W= =
o = I o <l ® o @ o= L
S sg8 T T S 8 & R
D._ﬁ x x wmw * * * * I* *x x x * x
o |B D x g [ SO Sl O 3 o ¥ @
s amE 88 L 3 R W2 =3 £8g
= 288 <S¢ m = S g2
g ® sg8~ 8¢ & § R Dy ~ e 8%
&l S N < s 8 g WMo 5 -
- S — - - e S S OF:
= S 8 8 e xe 50 8
Ly - @ we xR | S
= = A0 S o B
m muo/ M) o =~ o = 80 i _
cHE ” < < R I Hl R ur
Z s w 5] wroooQ K- K %0 wo R 2 ur
F |18 & = W X o s . U= 0" R = mooou s w2 RF
5128 W |S|(3 T & O g = LN BT AN = R S U -
o 4 S o R o o L B e 11 ol e A ] e
K N S| oy N 0 DX W YW®ROOWOO | < < Z o X WO OO g%
R |o © = Lla|® © © © O ©) |7 © © ol | ® © = =
. el X | = | > — | © T = =2} 0 | —
* = B 5| 8|8 3" |8 SARS
" U al R D
Ho =<

Mo




SN
X XH .
S Tt

el

= (- 08
I 0H 0%

R
xx

1 1 0

M- B SR(B) - HRAY - BE S Ak e 2t
O AN EtEZ2 08 2L HH| 1,000
OSIIEEE (2 na, 2Y)
500,000& * 24 1,000
Azgegaz2dg 244,686 38,660 206,026
101 @124 d| 181,708 10,230 171,478
04 J|12HHZ22NSES 181,708 10,230 171,478
oizdcl & =2 IUzd 2HoH
36,64 * 253 » 1802 164,880
OXNXHMELS 16,828
O=z0d=Rg= 164,880,000& * 4.5% 7,420
On=s=2gs*g=s 164,880,000& * 1.4% 2,309
OHZ2EERE= 164,880,000& * 2.82% 4,650
OFIleRHE L
4,650,000& * 6.55% 305
OdMMEEE2RE=S 164,880,000& * 1.3% 2,144
201 YEr2gy| 13,820 17,380 3,560
01 AR 2teld| 10,420 10,080 340
O M2 A4l 2,000& = 1,500% * 23 6,000
osAM3 =8 10,000& * 2502 2,500
O&=2 T M2 & OtH|
70,000& » 6H = 23 840
Og23s 2= 1,000
Ost=2E M2 550,000& * 13 550
O33EM& 450,000& * 13| 450
O=E=33=ME 80,000& * 13 80
03 S At2E | 3,400 7,300 23,900
O M2t =2+ AL 2,300
O A=Y 300,000& * 13 300
OFEN =22 ¢ 2EF 2,000,000& 2,000
O=AHo & A 1,100
OZ A= 300,000& * 13| 300
OANgEs a3 400,000& * 14 400
O&TIHHI & 100,000 = 44 400
202 44l 728 0 728
01 = LHA bl 728 0 728
Od= TM2U2 EItHYI 728,000& 728
206 =l 11,410 8,650 2,760
01 MHZ 4l 11,410 8,650 2,760
oU=zxas 5,200
OusEste 1,500& = 2,000H 3,000
OItELIX 90,000& * 204 1,800




SN
X XH .
S Tt

el

= (- 08

MDRH AYTAH
2THT 2Y
AENZ 2Y

N2 9 (8H) - HRAY - B &y Soe DB
OU=&EotE meld 22l 4,0008 * 1004 400
or=Z2H=E 20,000& = 2504 500
OEM B2 HY 150,000& = 42 600
OXtZ A AQTAIAE 100,000& = 1074 1,000
OXsUEEEI S+ EX
5,000& = 2002 1,000
oXza 2E XM 3,110
ool & 25,0003 * 507K 1,250
OJIEE 15,0002 * 5074 750
obteA 15,000& * 504 750
O2C0<2 ZEl =2Hi21 60,0008 * 3CH » 23l 360
301 22 a=s 4,320 2,400 1,920
10 HALAHI 2 &= 4,320 2,400 1,920
OXEASAA 4|
6,000& = 48 = 15&€ » 128 4,320
405 XtH&HF SH 32,700 0 32,700
01 A&t =S F =8I 32,700 0 32,700
oxsa I 2,700
O7E2AS A A Ot 900,000& = 3H 2,700
OZFENZSA ==ZHl WA 30,000
O EZFH 1,500,000& = 20CH 30,000
I EEPNI=E= g 96,020 94,510 1,510
= 50,000
Al 46,020
201 dEt=2 S| 35,220 31,900 3,320
02 32244 35,220 31,900 3,320
odJlitdiE A= 35,220
O Al 4,320,000 4,320
OXI& XAl 3,120,000& 3,120
O=F2HAl 5,000& * 2000 Ak = 43| « 128 4,800
(@F=FIIN 11,0003 * 1400HAF = 122 18,480
O=Ust=al Xl =2cto! TIolEBIolA 2t 018
= 4,500,000& = 13 4,500
206 X = Hl 8,400 6,800 1,600
01 X =4l 8,400 6,800 1,600
OkAM HelEs 8,400
OFRFID TAG 1,000& * 6,0007H 6,000
OctdEX2 95 40,0002 = 601 = 105 2,400
405 KtatE = 52,400 52,400 0
= 50,000
Al 2,400
01 A&t =S FSHI 2,400 0 2,400




SN
X XH .
S Tt

el

R
H1
x
1]

= (- 08
I 0H 0%
x = H0
e o
H0 MO =
02 02 [

C
x
0

ball

T

0

(B1H) - MEAMY - HES O

_I
40
z
12
=1
R
121
==
El
i
oy

oHnEY =) 2,400,000& ~ 104 2,400
02 =M+ 50,000 52,400 A2,400

O&AM 10,000& * 5,000 50,000
50,000

HI

SEEM2AMAIAAT 2 174,008 98,660 75,348
87,000
43,500
43,508

= H W

101 212 Hl 174,008 98,660 75,348
87,000
43,500
43,508

= Hn N

04 JIZHZ2Z2NHSE S 174,008 98,660 75,348
OXNsaZRXL 22|
1,098,000& = 10 » 12& 131,760

65,880
32,940
32,940

fE= 13,448
=RE=2 131,760,000& * 4.5% 5,930
2,965

1,483
1,482
OLNEEEERE=S 131,760,000& * 1.4% 1,845
922
461
462
OALESZFE=  131,760,000& * 2.82% 3,716
1,858

929

929

= H W

= Hn N =z HnH

= H W

OFIIRYEESRE=

3,716,000& * 6.55% 244
122
61
61
O EEERES 131,760,000& * 1.3% 1,713
856
428
429
OXNzsdZR2N &= 1,098,000& = 10¥ 10,980
5,490
2,745
2,745
OO0FA2SR X =S&Hl  6,0008 » 108 * 297 17,820
8,907
4,453
4,460

= H W = H W

= N W

= H W

A2 |54 241,700 38,540 203, 160




SN BYDSE ANYSAHB
Hu: ZITNB 29
Sl AREAT 29 (25 &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 glggi; B2
201 YEr2gy| 5,200 3,040 2,160
01 AtR2t2IH] 4,000 0 4,000
ORSTAZ 0ISALH S2HT
2,0008 * 2,008 4,000
03 A2 bl 1,200 3,040 A1,840
OXSTNR SHTZIZ LAXH
50,0009 * 2% * 33l * 4042 1,200
307 212H0| & 106,000 2,500 103,500
EIEIE P 106,000 0 106,000
ORSTNE T2 29
,000,0002 * 109 10,000
OXSTNR NESAX AHIXE
10,0008 * 2% * 202 * 128 * 20044 96,000
405 X+ &HE St 130,500 0 130,500
01 LS EH S| 500 0 500
0YLE et 500,008 * 1CH 500
02 ST 130,000 0 130,000
ORSTHE X 5,000,0002 * 2674 £ 130,000
NEEESEIENT 46,239 0 46,239
201 YEr2gy| 34,008 0 34,008
02 ZZ2Y| 34,008 0 34,008
OPC RXIZ2IBI(AYEAHZS 5IH2)
2,834,0008 * 12042 34,008
206 T 2 bl 6,731 0 6,731
01 T2 H] 6,731 0 6,731
ordIIEE 1,90020 * 2004 * 128 456
O NSEHI| ARE 1,800
OHIL (TH) 10,0008 * 10844 1,000
OHlg (2) 80,0002 * 108t A 800
OY - 24718 2 16,5002 * 10022 1,650
ONBENRE 5H4 YaTY
25,0002 * 4004 * 23l 2,000
ozl &Y 165,0008 * 5CH * 13] 825
401 A2 HIL 20| 5,500 0 5,500
01 Al& Y] 5,500 0 5,500
EATRI(ARA Y 25DA)
500,008 * 14! 5,500
DIEXSE A AlZHA 60,000 0 60,000
= 60,000
402 212t 20| 60,000 0 60,000
= 60,000
01 AX=EE 60,000 0 60,000




= (- 08
I 0 0z
R
xx

1 1 0

= — PSS
M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abou e HIRE
OZNEH2TAHZ AIMINA
60,000,0008 * 14! 60,000
= 60,000
SEAREY 161,239 141,630 19,609
= 40,000
Al 121,239
Ao REsts 66,960 64,000 2,960
= 40,000
Al 26,960
201 2Bre | 18,560 16,160 2,400
02 BB=22H| 18,560 0 18,560
oFIIZHE P 18,560
OEYX 15,0008 * 20JHAb * 128 3,600
OX Xl 13,0002 * 2004 At * 122 3,120
082X 11,0008 * 70JHAH * 128 9,240
OZ2 X 5,0002 * 100 AF * 523 2,600
206 M2t 8,400 7,840 560
VL] 8,400 7,840 560
OZAHRIE IS 8,400
ORFID TAG 1,0002 * 6,000 6,000
OtHEXIS 95 40,0008 * 64 * 103 2,400
405 XHoHE S| 40,000 40,000 0
= 40,000
02 EA R 40,000 40,000 0
A 10,0008 * 4,000 40,000
= 40,000
sggaey 51,440 17,986 33,454
201 2Bre | 660 0 660
01 Ak 22l 660 0 660
OZRYUH EUH (K24 165,000 * 4CH 660
206 M2t 14,980 15,940 2960
VL] 14,980 15,940 960
OHEsIAE 9,300
olvE-£[3=1 1,5002 * 3,000 4,500
O3JtERINS 15 80,0008 * 30 * 25 4,800
OMFA FAS 15 350,0008 * 23 700
OENE+S HOIZ 140,0002 + 10 E 1,400
oflEAe 2E(CIXNE I24)
30,0008 * 3% « 128 1,080
OMEHES 20,0008 * 5074 1,000
OXSUERLI Y45 X
5,0002 + 3002 1,500




HUDS ANBEH
2THZ 2Y
SRECNERY

= % ol (5 = 5 dEE =
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh Ol AF o8 BlusZ
401 Al HIZ 2 HYI 5,000 0 5,000
01 Al Hl 5,000 0 5,000
OXNsSUEEEI 2ALH|
5,000,000& * 1JHA 5,000
405 Xp&kF SHI 30,800 0 30,800
01 A =S HSHI 30,800 0 30,800
OoX=4a ™I 800
O5E2H A S A MIHOtS )
800,000& * 1K 800
(PN E=Ela=p) 30,000,000& * 104 30,000
CEA2 2EZIHRY 28,250 38,700 210,450
201 Ler2aE 27,050 37,700 210,650
03 A2 EH 27,050 37,700 A 10,650
OsSMAEstZEZ20d 24 26,150
OZA=¥ 50,000& = 15748t » 303 22,500
O TH HI & 8,000& = 2005 1,600
OEd3tEe 70,0003 * 150K 1,050
Oxzd 22ES 100,000& = 105 1,000
O A2 =2t A 300
OZ A== 300,000& = 12/ 300
O=AKN2 & &A 600
OZ A= 300,000 * 12 300
O&HTH A = 100,000& = 34 300
301 et as 1,200 1,000 200
10 BAAHIEAN S 1,200 1,000 200
o2z 08l NHASALL S4H|
6,000& = 10¥ » 20 1,200
NSRRI 14,589 20,944 6,355
201 L2 3,330 1,080 2,250
01 AtR 22l 1,390 0 1,390
OZ2H EH(YRE) 165,000 * 30 » 23 990
OAM=E I A W 20,000& * 207H 400
02 33244 1,940 1,080 860
od - 2+J |X&2l 30,0008 404 » 123 1,440
(OFSk-1 ESEP=EN 10,000& =* 50& 500
206 XH = Hl 7,159 8,784 N1,625
01 =4 7,159 8,784 A1,625
Ostda & FAES 4,294
OgetHl 8,000& » 6IHA * 123 576
@)= FSPN 3,4708 = 88 * 8 * 12& 2,665




HMDSH ARCHR
SN2 2Y
sEcHeY (Erol: @2
A - HE - S9I(E) - NRAY - BYS sk als B RS2
0f 4 o8
OoMgIISE 1,860& * 4000 = 123 893
Odls 800& = 2004 160
OR4 ANsEED = 1,440
OHlg(th) 100,000& = 82fA 800
OHlg (£) 80,0003 * 8A 640
od . -=2xJ =% 16,500& * 502 A 825
OHNADE (529 35)
50,000& * 401 = 38 600
307 2IzZtol ™ 3,600 3,600 0
05 BIZtREZ 3,600 3,600 0
O & 300,000& = 12& 3,600
405 KHats =S| 500 0 500
01 XA =SZFHSHI 500 0 500
OS4 HsEHD| 500,000& = 1CH 500
NREEA22YE 125,920 185,214 A29,294
2 40,000
i Al 85,920
SAZRNZES 84,570 112,844 A28,274
= 40,000
Al 44,570
201 et A | 22,620 21,460 1,160
01 AR 2t eld| 4,060 2,900 1,160
oOsAE2E 1,200& * 1,500% 1,800
O M2 ot 2IEH 1,6002 = 1,000% 1,600
OZEHEUW(XIZAE) 165,000 *4CH 660
02 2324l 18,560 18,560 0
OFIIVAE =R 18,560
O 15,000& * 200HAF = 12 3,600
OXX 13,000& * 10JHAF = 12 1,560
O=F2tX 5,000& * 10JHAF » 523 2,600
O 10,0002 * Q0IHAL = 123 10,800
206 M= 4l 21,950 24,000 22,050
01 MHZ 4l 21,950 24,000 A2,050
o=z 12,000
OtsEste 1,500& * 4,000H 6,000
OJtEZ gy ez 80,0003 * 3004 » 23 4,800
OdEN LA 30& * 40,0000H 1,200
OnsSUHERIEI S5 X
5,000& » 1002 500
OENMESE HY 150,000& * 52 750
OAMIt A2l = 100,000 = 3K 300
oO=MEe 23 8,400




SN BMDSE AYTH
Ha: ZTZCND 29
S NRENTSY (e @e
SA B RI(BH) - HRAY - BAS 04l & o8 e bl m =2
ORFID TAG 1,0002 * 6,00004 6,000
OBIESXS 95 40,0008 * 64 * 105 2,400
405 Rt &HF SHI 40,000 40,000 0
= 40,000
02 SAHPUH] 40,000 40,000 0
O=A 10,0008 * 4,000 40,000
= 40,000
CAEERHTZINSY 25,780 28,400 £2,620
201 YLet2 A H| 24,580 27,400 £2,820
03 AL 2t 24,580 27,400 £2,820
OSASsEZ2IY 2% 23,680
OBA2g 50,0002 * 14748F * 303 21,000
OOIRIOIHE AASE 350,008 * 23l 700
SETEl= 70,0008 * 147H 980
OZzIlY 2Y8E 10,0008 * 103 1,000
OZMB Z2ASA 300
OBA2E 300,008 * 1l 300
OSMH Z #A 600
O A+ g 300,008 * 1l 300
O& A= 10,0002 * 30H 300
301 LetE A 1,200 1,000 200
10 BAFAIHI 2 &2 1,200 1,000 200
oS3 Z2 02 NAZSAK S
6.000% * 102 208l 1,200
rEggaey 600 0 600
405 Rt &HF SHI 600 0 600
01 KAt L SEF S| 600 0 600
O3IRE WIS Atz 300,008 * 204 600
NEEE T 14,970 13,970 1,000
201 YLet2 HH| 1,840 1,440 400
02 ZZ22H| 1,840 1,440 400
OAZE JlA D 20,0008 * 200H 400
oY - 24 RXel 30,0008 « 44 + 128 1,440
206 T 2 | 9,530 9,530 0
01 HE bl 9,530 9,530 0
O ADE(DIRAS| 9F) 50,0008 + 105 500
O3 EA L HARE 6,945
O Al 7,000 = 8)HA * 122 672
OStEX 34708 * 158 » 8)H4 « 122 4,997
oMaDIEE 1,86020 * 5004 + 12 1,116




HMDS AYCHD
SN2 2Y
NeCAz2Y (el &2
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl Bl HlRE2
0 & 24
Otl= 800& = 2004 160
od - =) 854 16,500& * 502+ A 825
o4 IHsZHI| A2F 1,260
Ot () 100,000& = 72fA 700
OHlg (£) 80,000& * 7%A 560
307 gIz2tol A 3,600 3,000 600
05 BIZtREZ 3,600 3,000 600
oSl & 300,000& = 12& 3,600
NESTHERY 155,914 124,321 31,593
= 25,000
= 37,200
Al 93,714
SN2 EES 33,316 36,012 A2,696
2 25,000
Al 8,316
201 ZEt2FH| 5,016 3,780 1,236
02 32244 5,016 3,780 1,236
O VIZAHE F=HI 5,016
O 15,0008 * 30HAL =123 540
OX Xl 13,0002 * 5JHAL = 123 780
Ootsd 2 5,000& » 3IHAL » 128 180
O=2tXl 5,000& * 2JHAL » 48] » 12& 480
O&2tX 11,000& * 23JHAL = 128 3,036
206 M= Hl 3,300 3,140 160
01 =4l 3,300 3,140 160
OEM Helss 3,300
ORFID TAG 1,000& * 2,5000H4 2,500
Ot =2l 95 40,000& * 200 = 105 800
405 AHotE = HI 25,000 25,000 0
= 25,000
02 &N 25,000 25,000 0
OV 10,000& = 2,500 25,000
= 25,000
CAZESEZ A2 24,750 23,000 1,750
201 L Et2FH| 23,850 22,500 1,350
01 AtR2tel 3,400 3,400 0
oOsAE2HE 1,2002 » 1,000% 1,200
O M2totly 2lZ 1,100& * 2,000% 2,200
03 #AI2E | 20,450 19,100 1,350
OsSMEstZZ20d 29 20,450
OZ A= 50,000& * 11JHEH * 303l 16,500




EA HMINSI AFEZA2
HM: BECAHZ 2
S s 2Y CEREED
- _ _ b=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH lOﬁ/EFB_‘\E Hns
O2d2I= 70,000& = 1504 1,050
oz 29 ADE
100,000& = 125 = 13| 1,200
Os= ¢ og=2 89 1,700
-SHolA Y OIHEXMAH 200,000& * 6H 1,200
-HE et M 500,000& = 1JH 500
301 et a2 900 500 400
10 HAAHI B A2 900 500 400
OR3=Zz ) ANEAL S4HI
6,000& * 109 = 153 900
Azgets 29 17,795 19,310 A 1,515
201 B2 H| 495 0 495
01 AtR22t2|dl 495 0 495
ODRHEU(ZEE=) 165,0002 = 3CH 495
206 M= H| 9,500 12,110 AN2,610
01 X &4l 9,500 12,110 A2,610
otssas 6,950
Ou&E3te 1,500& * 2,500H 3,750
OItECIXN 2 15 80,000& = 2000 = 2& 3,200
O=NSHE 222 1,600
O=NMSH 1,500& * 1,0000H 1,500
O2tECIX el 50,000& = 2JH 100
OZA B2 H™ 150,000& = 32 450
OXZ & AtCI= 100,000& * 54 500
301 et A3 4,800 7,200 N 2,400
12 JIEtE2 A2 4,800 7,200 A2,400
O ME2l XRHASAA AHIXI&
10,000& = 2% = 20 = 128 4,800
405 XHo&HFE S HI 3,000 0 3,000
01 MY Z2SFH S 3,000 0 3,000
OXZ A& MOt 3,000
OCHAIBE2R A D} 600,000 * 504 3,000
ANE=F X2l 9,303 8,499 804
201 2et2 A | 3,000 2,040 960
02 5324l 3,000 2,040 960
O0tS 2 A ZIIHEDI| S22
30,000& + 200 = 12& 720
od - 247 |X2el 30,0008 * 3CH * 12& 1,080
O=SNSE €37 RXA&2l 100,000& * 12& 1,200
206 TH 2 H| 3,303 3,459 A 156




SN BYDSE ANYSAHB
BY: ZIZCND 29
He MEsSE2T (&2 &
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0fl AF 08 Soe HRZ2
01 &4l 3,303 3,459 AN 156
Ost&A & FAE23 2,448
OgatHl 7,0008 * 6O * 12€8 504
[@X=IFSPN 3,500& * 5E * 6IHA + 123 1,260
OoMgIIEE 1,900& * 3000 = 12& 684
od -2 S&EZ 16,500 * 302t A 495
OR4 ANsSZEEI| AB= 360
Odl< (th) 100,000& * 28FA 200
odle () 80,000& * 28fA 160
307 QI2t01 A 3,000 3,000 0
05 QI+t &2 3,000 3,000 0
OF o1& 250,000& = 12& 3,000
ObJI2t &M ot HAME 25 70,750 37,500 33,250
= 37,200
Al 33,550
201 LBEtEHH| 58,600 37,500 21,100
= 34,770
Al 23,830
03 HAISSEHI 58,600 37,500 21,100
O 3e40| 20,000& * 22,4404 48,800
= 32,810
Al 15,990
CENEE] 2,000
OEAFH L 222 HE 1,0008 * 2,0000H 2,000
< 400
Al 1,600
oun=sZz ) 29 3,300
ORZ2nNE LAY 150,000& * 43 600
= 120
Al 480
OEgz 2 LAY
50,000 = 4JH8F * 103] 2,000
= 400
Al 1,600
OnsEM=s 10,000& * 10& = 7JHEt 700
== 140
Al 560
O=SAEE &85 N8 15,000& * 3002 4,500
== 900
Al 3,600
301 Y EAS 12,150 0 12,150
= 2,430
Al 9,720
10 HAIAIHIB A= 12,150 0 12,150
OXA&SIt Al 6,000& * 30Y * 53] 900




EA HMINSI AFEZA2
HM: BECAHZ 2
S s 2Y (&9 HM
_ ) _ pofEN
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hns
= 180
Al 720
O&=2Ma &L NKEI} AHIXH
100,000& * 15Y 1,500
< 300
Al 1,200
OXNJESI 29 ¢ W= 9,750
OZAIEE 150,000& * 53| 750
= 150
Al 600
O s4ad| XI& 10,000& * 30¥ =* 303 9,000
= 1,800
Al 7,200
AYCHASY 143,739 166,461 N22,722
=2 40,000
Al 103,739
TAZRNEES 71,960 81,364 N9,404
= 40,000
Al 31,960
201 ¢ et2Hb| 23,560 22,780 780
02 S32gH| 23,560 22,780 780
OFJI|IZtH=E A== 23,560
(OFSPN 15,0003 * 200HAF * 128 3,600
OXI X 13,0003 * 10JHAF * 128 1,560
O=2+Xl 5,000& * 200HAF * 52== 5,200
Og2tXl 11,0002 * 100JHAF » 12& 13,200
206 M= Hl 8,400 10,400 A2,000
01 X 24l 8,400 10,400 A 2,000
OEME2ESE 8,400
ORFID TAG 1,000& * 6,0004 6,000
Octe =X 2 95 40,000& = 60 = 105 2,400
405 KHAHFE S| 40,000 40,000 0
= 40,000
02 T A7HI 40,000 40,000 0
O%A 10,000& * 4,000 40,000
= 40,000
CAZASSETZI)SHES2H 29,700 32,500 A2,800
201 Let2Hh| 28,500 31,500 A3,000
01 AFR2t2| ] 1,500 4,500 A 3,000
oOsME2HE 1,000& * 1,500% 1,500
03 A2 H| 27,000 27,000 0
Os3xz ) 24 26,100
OL A= 50,000& = 15018+ « 302 22,500




SN BYDSE ANYSAHB
Hu: 2RCNB 29
el dEgEA2Ed (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
QWM 7,000& » 150% 1,050
OZdate 70,000& * 1504 1,050
OEZH2A 223 150,000& » 105 1,500
O M& =2t A 300
OZ A=Y 300,000& =+ 13l 300
O=MaY A 600
OZ A= 300,000& * 13 300
O&IHH & 100,000 = 3K 300
301 et ag 1,200 1,000 200
10 AL HIEA S 1,200 1,000 200
OFst=Z=z 08 TUHASALA =4I
6,000& = 10 » 203l 1,200
Azgga 29 24,280 39,400 215,120
206 M= 4l 18,680 20,200 21,520
01 =4l 18,680 20,200 A 1,520
OZelH EH(RZAE)
165,000& = 80 = 33l 3,960
OSASX(NHEASE) 26,0003 * 30=tA 780
ousszEs 8,100
OusEste 1,500& = 3,000H 4,500
OJtEZgy el 80,000& * 402 3,200
OdlEzaeI4 8,000 » 504 400
Od=2H=E 20,0003 * 204 400
OMEAM 24l 30& * 10,0000H 300
oONnsSUELIE) 95 2
3,000& = 3002 900
oOmEEAM 22 HI 140,000& * 108 1,400
OMIL Atel= 80,000& * 104 800
ONIIE SHE 3,000& = 2004 600
OUIXENZA HMULABE(IINEER 28)
20,0003 » 204 » 3& » 12& 1,440
405 AHotE = HI 5,600 0 5,600
01 XML EFHSHI 5,600 0 5,600
OMIt7 Y 5,200
OSATHAMIHA) 650,000 * 8K 5,200
CE:A=P) 400,000& = 1CH 400
ANEESFI2 17,799 13,197 4,602
201 YEr2 Y| 3,130 1,320 1,810
01 AFR 2t eld] 400 0 400
OAt=8 J18A WA 20,000& * 2004 400
02 2244 2,730 1,320 1,410




SN BMISH AYCH
MY ZTCHD 29
Sl NYENBRY (e
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 glggi; Rz
oY - 24 SAzel 30,0002 * 30 128 1,080
OEHOIX AHASL42 1,000,002 * 13 1,000
OZhe S= 75,0008 * 24 150
OBEE HA 10,0008 * 50& 500
206 T 2 bl 10,044 8,277 1,767
01 T2 bl 10,044 8,277 1,767
O FA L HABE 5,219
O e A 10,0002 * 8)HA * 122 960
O3t =X 3,8002! * 82 * 84 * 12 2,919
oMgIIEE 1,900 * 500 * 128 1,140
Ol 8002 * 25071 200
oY - 247 2 16,5008 * 508 A 825
Ot NSEFI| ADE 1,800
OHIL (TH) 10,0008 * 1082 1,000
Oll (4) 80,0008 * 108t~ 800
OHUEE(5129 55) 50,0008 * 65 * 43| 1,200
OF A 22ISE(HESS 195)
50,0008 * 205 1,000
307 212H0| & 3,600 3,600 0
05 812912 3,600 3,600 0
CETIETH 300,008 * 122 3,600
405 Rt &HF SHI 1,005 0 1,025
01 KAt SEH S| 1,005 0 1,025
OALE HIOIZ 250,000% * 22t 500
O#AIE °IXt 35,0002 * 152t 525
HRCANBSY 253,352 0 253,352
= 150,000
Al 103,352
CHRXREE 188,000 0 188,000
= 150,000
Al 38,000
201 L2 Y| 7,000 0 17,000
02 ZB2H| 17,000 0 17,000
0FIIAYE 7S 17,000
O=2X 15,0002 * 200 Al * 12042 3,600
OXX 13,0002 * 10JHAF * 1204 1,560
OEEISN 11,0002 * 70JHAF * 1242 9,240
OF 24X 5,002 * 10MHAF * 523 2,600
206 TH 2 21,000 0 21,000
01 T2t 21,000 0 21,000
CIVE-EIE=5 21,000




SN BMDSE AT
M ZDTNB 29
o9 RCNBSY (25l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA gggi; Hnz2
ORFID TAG 1,002 * 17,0007H 17,000
OBFUEXISl 95 40,0002 * 109 = 105 4,000
405 Xt &HE St 150,000 0 50,000
= 150,000
02 ST 150,000 0 50,000
OYRTHNR TAPY 10,0008 * 15,0002 150,000
= 150,000
CAESHIZ YR Y 27,950 0 27,950
201 Yeregt| 26,750 0 26,750
03 A2 H| 26,750 0 26,750
OSM2s Z2IYRY 26, 150
OLASE 50,0002 * 15748 * 303l 22,500
onm 80002 * 2005 1,600
SETEN= 70,0002 * 1574 1,050
OZ2I2Y 42F 100,008 * 105 1,000
OSMo & #A 600
OLANSE 300,008 * 13| 300
O A THRI = 10,0008 * 374 300
301 BB 4 1,200 0 1,200
10 S AHAIY| 2 4 2 1,200 0 1,200
OSAHRST2IE RNASAK SAL)
6,00020 * 10% * 203l 1,200
NEgzaey 23,025 0 23,025
206 M 2 bl 21,025 0 21,025
01 HEH] 21,025 0 21,025
OZRE EU(RRAE) 65,0009 * 5CH 825
CELETS 9,300
oms3tE 1,50024 * 3,0007H 4,500
O3tE2IX9 15 80,0008 * 30 * 25 4,800
OXZA A 10,0002 * 10HIE 1,000
O3 MFAS 15 350,000 * 25 700
ONSUELLI Y25 SX
5,000 * 3002 1,500
OEN24+E HO0IZ 140,002 * 10HIE 1,400
ORMGISA(DVDZAE) 110,008 * 307K 3,300
OYBIGIEAL 15 30,0008 * 500K * 25 3,000
405 Xt &HE St 2,000 0 2,000
01 MU SEHSH] 2,000 0 2,000
CEETE 500,008 * 2CH 1,000
OsIYS Y stadtiiet
1,000,008 * 1CH 1,000




SN BADSA ANYCHB
HH: ZRCMD 29
SE TRy CEERE
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES O &F 24 e HRE2
ANESF 22| 14,377 0 14,377
201 get2Ad| 2,660 0 2,660
02 2324l 2,660 0 2,660
od - 2=+J| |RX&cl 30,0008 * 6CH ~ 12& 2,160
(OFSk= ESEP<EN 10,000& * 50& 500
206 M= Hl 8,117 0 8,117
01 T2l 8,117 0 8,117
DelE EU(YRE) 165,008 * 304 * 23] 990
OHALDE (522 35)
50,000& * 4081 = 38 600
OsTA U HASE 4,262
OgaHl 7,000& * 100H4 * 12& 840
Oz&EX 3,470 x 58 10 ~ 128 2,082
OoMgIIEsE 1,900& * 5004  12& 1,140
Odls 800& = 25004 200
o4 IHsZHI| A2E 1,440
OBl (TH) 100,008 * 88t A 800
OHlg (£) 80,000& * 8A 640
od . - =2=J =54 16,500& * 502 A 825
307 £12+0I & 3,600 0 3,600
05 QIZtREZ 3,600 0 3,600

ORoI&H 300,000& = 123 3,600
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SN BMDSY BySSH
Hu: B2 (BMSED)
el Jl= (Sl &2)
5 o SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot Hws2
oW - 247 sxze
30,0002 * 8CH * 63 1,440
O#FAIRIII| S22 210
K= AL 3,500,008 * 1CH * 6% 210
OF2 L&Y SN2l 8,100,000 * 6% 486
OUZY 2&IH RA22
11,625,0002 * 6% 698
oxzg SNz 3,498
Oxg KX 2,400,0002 * 1CH 2,400
ONsSEH 840,008 * 1CH 840
ORS Rl 198,008 = 1CH 198
ORNEXAAN 222 60,0002 * 1CH 60
OR%E A 650,008 * 23] 1,300
OF AL ot 7021 * 9,320m 63 3,919
CELESRE PN 11,7008 * 60E * 13| 702
O ABHI(SR)
1,33021 * 4AI2F * 20 * 1052 1,118
OEHOIX X 22 14,738,002 * 8% 1,180
OFNNEH HURS 15,360
OZXAUE 80,0002 * 122 960
Osld ABE 1,200,002 * 128 14,400
202 048 12,480 10,752 1,728
01 201 b 12,480 10,752 1,728
oJl2YRas JI=0it| 12,480, 0002! 12,480
203 YR =TY| 3,000 2,848 152
M4 ENSYAREY| 3,000 2,400 600
OSN2YYLETY 250,002 * 122 3,000
HYB SRS Y 395, 044 352,215 42,829
TS 281,346 249,337 32,009
HYDS2SY 281,346 249,337 32,009
101 Q1214 352 0 352
VPIEEESEERS 352 0 352
oela HAol 35,1202 * 1% * 108l 352
201 YBre gt 262,254 237,637 24,617
01 At 22|t 254,830 224,620 30,210
ONSMRT 222 M 9,880
O%Ae 2s8 A2S
3502 * 2,0000 * 23l 1,400
OAe 2sB HES
40021 * 1,00004 * 23l 800
ONSM D& TAH - 2B A
1,50020 * 2,00004 * 23] 6,000




SN BMDSY ZysS
A BASSUSY
ol B X2 (e
_ _ _ N E
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &F o8 Gil it o Rz
ORSY 2 a4
70,0008 * 1204 * 23] 1,680
ODSME =ABX 25,0008 * 3LA + 108 750
OWMLS ALY
30,0008 * BAIZ} * 65342 * 373 216,450
OSBLH ALY 13,080
OHID S 2 300,0008 * 63l 1,800
ool2st 23t 10,0002 * 18% * 23] 3,600
OFHOl BUDS HLYRA
30,0008 * 4AI2F % 2B * 323 7,680
OBMIS ALT HFAY HASY
100,0002! * 2% * 13| 200
OUA =T L LAS
5,00081 * 708 * 13 350
ORSY Y 4008 * 2,000 800
ORSE ATEF 0 13,320
OPhotoshop CS5 360,0002! * 37CH 13,320
02 ZZ2YHl 3,064 8,417 A5,353
OFUDSH HARH KX 22
63,074,002 * 3% 1,893
OLMDZH NIEY 2K 22
20,250,008 * 4% 810
OO0l - DISNSE NS 2K 22
4,020,0002 * 4% 161
o228 DEIH KAB12l 5,000,008 * 4% 200
03 S A2 b 4,360 4,600 A240
OMBAL & 2241 HZHAIS (4,581 4,360
O8i4ot 70,0002 * 404 * 23| 560
OSEHEY| o] L BAXH
1,500,008 * 23l 3,000
OZZ0l 400,008 * 23l 800
206 TH 2 11,700 10,000 1,700
01 T2 bl 11,700 10,000 1,700
o22la 2 Zola X 10,200
ogela NEM2 700,009 * 63l 4,200
ON8A B&8E 600,0002 * 83l 4,800
O+E5 4002 * 1,500% * 23| 1,200
ORSE YL2ME T 750,0008 * 24 1,500
207 &1 RNl 5,000 0 5,000
02 & AR LY 5,000 0 5,000
OZHOIX 210l 5,000,0002 * 14! 5,000
301 LB A3 2,040 1,700 340
10 SAFAIH S A2 2,040 1,700 340




SN

HMWSE HMUSs
HE: BMSSRRY
ol HlstsXE (et =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24
OStSYLHS X SAH|
6,000& = 50% * 23 600
O3|o&A 2ZAt S4Hl 6,0008 * 60Y * 43] 1,440
Hygag=2Es 7,600 9,650 A2,050
ANESH 2HF 7,600 7,060 540
201 Et2Ad| 360 360 0
02 2244 360 360 0
O A& &EHI=XIbl 360
OZAESA &I |X2el
30,000& = 128 360
301 et a3 360 360 0
01 A3l 2E & =052 360 360 0
OB A - 0tS FHtotH]
15,000& 28 = 123 360
307 21Ztol ™ 6,880 6,340 540
01 2+ =l 6,880 6,340 540
OZAN=8X 25 6,580
Ogaltl 6,000& = 34! = 158 » 128 3,240
on =l 35,000& * 2% * 12& 840
OFR= 25,0008 » 2H = 123 600
ONBEH 1,500& » 209 * 12& 360
OF=E 35,000& » 53 « 43| 700
ONHM & 108 7,000& * 1085 » 128 840
(OFa=r-g:| = 10,000& * 155 * 23l 300
=224 HoSA 106,098 93,228 12,870
HESH HAL EF =4 94,593 82,196 12,397
206 M= 4l 5,393 5,996 2603
01 MHZ 4l 5,393 5,996 A603
OstEAE X
3,500& * 48 « 12044 « 128 2,016
oMYIISE(EAM2E) 2,417
orgIIsE 1,540& » 110]838 * 128 2,033
OSAEMYI| ERBE(224)
16,0002 * 200 = 123 384
oANEg22IE 22N 960
O&D| 830
-2 S (40w) 2,000& = 1004 200
marspl 12,0003 * 2504 300
~SEXEHI(2p * 30A) 12,0003 * 104 120
~BHEEXED(3p + 50A) 42,0002 * 54 210
OAZXIIN(HIA) 6,500& * 2004 130




HUDSR BASSD
LYS S
SUM B (e @8
_ _ _ N E
A B3 C9(30) - MRAY - B2 Ao Gil it o B2
307 212H0| & 58,200 58,200 0
05 I2teIEt 2 58,200 58,200 0
0201 50,0008 * 122 6,600
CEPNTE! 4,300,0002 * 122 51,600
401 Al EHIZ 20| 28,000 18,000 10,000
01 Al &bl 28,000 18,000 10,000
OFANE R 1,500,0008 * 122 18,000
oY - Ul HEDM ¥ HA
200,0002 * 507 10,000
405 Rt &HF SHI 3,000 0 3,000
T 3,000 0 3,000
SHA EA 10,0008 * 3002 3,000
OlRI0l =01 2Y 11,505 11,032 473
101 Q1214 10,905 10,432 473
PIENEES=T=P 10,905 10,432 473
O00I=0lY 2¢ oY 10,905
O=01% 2RWA 2121
36, 272 % 1% * 102 9,893
CELISEE-F 9,893,008 * 4.5% 446
OALBH2LZ  9,893,0002 * 2.82% 279
omJleyas 279,008 * 6.55% 19
ongREasga 9,893,008 * 1.4% 139
NN EEE] 9,893,002 * 1.3% 129
206 T 2 bl 600 600 0
01 T2 bl 600 600 0
O=0L2Y A3 60,0002 * 102 600
HMSSHH RS 263,738 207,794 55,944
SIS CAIEA 263,738 207,794 55,944
Mats2y 108,958 79,809 29,149
101 Q1214 14,077 14,049 28
PIENEES=T=P 14,077 14,049 28
OTMSSHIK STAY 22 14,077
OHIFY BMDFA Q12|
43,0008 * 272 * 1% * 112 12,771
CELISEE-F 12,771,000 * 4.5% 575
OALBHR22LZ 12,771,002 * 2.82% 361
ORIIQYBHELLS 361,002 * 6.55% 24
OnggaRya 12,771,008 * 1.4% 79
OuTHEN L& B 12,771,008 * 1.3% 167
201 L2 Y| 20,300 18,800 1,500




SN BADSE ZySSH
HE: YYSSHETE
SRl WMBSTAIEY (e
. - o MG =
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
01 ALR 2l 17,000 16,000 1,000
OBMBE LA 5,002 * 1,208 6,000
OBMESTA HUT 10,0009 * 6005 6,000
oW NAAY ERTE3
1,0002 * 3,00004 3,000
OmMsE B2 HET 1,000,002 * 14 1,000
OFFOPHHIOl &40 10,0008 * 103 1,000
03 A2 bl 3,300 2,800 500
OBMSIESOt2] S LD S0tg 2HE
2ol 3,300
OISl R48t&S0tel LAY
10,0008 * 5JH 500
O#l49 10,0008 * 87 800
OSS=Hl A0 ¥ HAIXS
2,000,0008 * 13l 2,000
202 01t 1,981 0 1,981
01 2UH0i b 1,981 0 1,981
OBMSIS A H 768,000 768
CEIESY 9 S| AA IIE
o1l 1,213,0002 1,213
207 ARt 25,000 0 25,000
02 & ADH Y] 25,000 0 25,000
OAOIH BASEH ALY D=
25,000,0002! * 14! 25,000
301 QB AE 12,600 11,960 640
10 S APALHI 2 A 2 2,040 1,400 640
OBMSE ALXIEIO EIIX SAY)
0002 * 602 * 23 720
OIS L =]
L0002 * 100 * 13] 600
CE=RYERS AT 24|
6,0002 * 202 * 63 720
12 JIEtR A2 10,560 10,560 0
OBMES AT NASAX AHIX 10,560
OSIRMSX 20,0002 * 4% * 36% + 23] 5,760
O A Xt 10,0008 * 2% * 2402 4,800
307 212t0| & 35,000 35,000 0
04 BI2HH AL 35,000 35,000 0
OBMSISRAR YIS 15,000,002 * 18] 15,000
CEESVEL 2,000,0002 * 108l 20,000
2 YsSEH 15,820 17,185 A1,365
201 YEr2gy| 2,000 2,000 0
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N = O &

A E E Al

A

M BEBCSBaIMSA
U WY AR (FFUC ALY L)

SE RN R
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O &t 04 e S[imE=Fh
Frai= e AL 4,426,799 3,997,434 429,365
HY 2L ZH(FFHEZAIE L) 2,414,578 2,370,925 43,653
I8 24 2,098,429 2,012,632 85,797

eIAd| 2,035,909 1,951,672 84,237
101 212 dl 2,035,909 1,951,672 84,237
01 E= 1,274,618 1,200,986 73,632

o=2 792,481

oJlEs 792,481

-2 Ehy 446,166

- 52 3,620,000& » 1H = 123 43,440

- 52 3,620,000& » 1H = 68 21,720

6= 3,083,100& 53 = 123 184,986

73 2,318,908 = 5% * 128 38,834

- 82 1,588,500& + 3 « 12& 57,186

-XN = 28,958

- SENEAL 2,413,1008 » 18 = 123 28,958

SIsH 317,357

- 73 2,612,600% * 4% * 123 125,405

82 2,509,600 * 5% * 128 51,776

- 9= 1,674,000& + 29 « 128 40,176

oxna 66,041
oxz+Y

792,481,000% » 12 / 128 » 50% * 23 66,041

(OESNIF= L) 143,241

OANZeI2R4Y 9,774

-BtA 8,0783 * 152 * 38AI2t « 128 55,254

-JIs2 8,078 » 118 » 38AI2 » 12 40,520

OfgaR+g 47,467

- gHAl 60,8533 » 6F » 52 » 123 21,908

e 60,853% » 7H x 52 » 12E 25,559

(OFSRLES) 124,187

Ois=d 32,400

~glut 32,400

BH < Xt 40,000& = 27H « 128 12,960

ZEHlx 20,0008  81H = 122 19,440

OXNHSHIEx+YE 10,134

-5 51,990&  7H = 43 1,456

-ssd 433,880& * 53 =« 43 8,678

OFTHYIIE 31,320

-251E 0] &t 130,000& = 6 « 128 9,360




SN
X XH .
S Tt

el

A

.o (3) - MBEAY - BaS 0f Ao Soe HRZ2
2049 0| A ~25 0] 8t
110,000& * 10¥ * 12& 13,200
-154 0| & ~20 0] 2F
80,000& * 54 = 12& 4,800
-109 0| A& ~154 0] BF
60,000 * 3H » 12& 2,160
-5E 0| A~10E 012 50,000& * 3™ = 12& 1,800
Oslgassy 5,880
-3 50,000& * 1¥ x 12& 600
=23 40,000& » 1Y = 128 5,280
OlsRIAxY 13,673
-T2
3,620,000 * 294 * 4.1% = 12& 3,563
A2
3,083,100& = 3Y * 4.1% = 12& 4,551
SISH62 UL
2,612,600 * 2% « 4.1% = 12& 2,571
JlsH7EUS
2,024,300& * 3Y * 4.1% = 12& 2,988
Osx=g224 30,780
DlsYesy 4,560
- 6~72 30,000& * 29 = 12& 720
8= 0|5t 20,000& * 29 x 128 480
INE=YA; 50,000& * 1 x 128 600
JHEZ2 (1= AL
50,000& * 14 = 12& 600
- JRMZ2 (DAL IS H)
30,000& * 69 * 12& 2,160
R E === 540
HI|ot™ el 2 X
15,000& = 14 = 12& 180
P SorA 22| Xt
10,000& » 3¥  12& 360
NENSHLIYI LR+ 480
1SHE HE A KA
40,0003 * 1H = 12& 480
&g 210,000& = 10Y = 12& 25,200
OuWEMALE 550,000& * 1™ = 12& 6,600
O™ HZAY| 42,120
ogst JIsa 130,000 » 27 = 128 42,120
OYEZIHY| 79,149
o, Jlsx
791,481,000& = 1/12 » 60% * 23| 79,149
O At 20,799




N & o & AF &2 H Ml A
SH: BFUCSBRIANLA
HH: HH2IAH(H=HEZ2IMGE D)
& QI 2A| (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
SPEE
791,481,000& * 86% * 1/12 = 1/30 = 11& 20,799
02 JIEtA &= 590,990 581,081 9,909
OFHJAGH(ANEAY) BE= 388,178
O2s 214,721
-JlEg 2,556,200& » 7H x 123 214,721
O&d= 17,894
“Hosg
214,721,000& * 1/12 » 50% * 23] 17,894
OJtE=¥ 7,680
—bi < At 40,0003 » 7% » 128 3,360
-EHls 20,000& * 18 » 12& 4,320
oFJI2s+d 10,680
-253 0 & 130,000& = 69 » 128 9,360
-20 0l &k~25 0| BF
110,000& = 1 « 128 1,320
OXHSHI X+ 9,094
-8 51,990& » 2% « 43| 416
1SSt 433,880 * 5% « 43| 8,678
ozskt=¢ 360
- 30,000& * 18 * 12& 360
Ozn224+Y 89,713
E PN
6,911 = 78 * 85AlI2t ~ 128 49,345
-Ot2Rs4 18,4323 * 29H * 365 13,456
e =]
56,065& » 5% » 82 » 12& 26,912
OZAZAHI 130,000& = 78 = 12& 10,920
OE &= 0ty|
214,721,000 = 1/12 » 60% * 23] 21,473
O ItE &I
214,721,0002 * 86% * 1/12 = 1/30 » 11 5,643
(OFSRI(R RS 202,812
ogs=(eha) 2,632,500& * 2% » 123 63, 180
OodEZ(02) 2,507,910& » 3" = 123 90,285
OP =t 6,000
-t = Xt 40,0003 = 5% » 128 2,400
-EHI5 20,000& * 159 » 12& 3,600
Oxzu2f=¢ 17,105
“A2tR2RY
5,438& * 5% * 38AI2t ~ 128 12,399
2R
39,2108 » 2 = 52 » 12& 4,706




SN HFACSROIAY L
o WHSAPH(RFUSBRAANYL)
el QS| (e &2
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Off &F oA glggi; Hn=2
SEEERTT 30,0009 * 5% * 122 7,800
O = F It
153,465,000 * 1/12 * 60% * 23] 15,347
Ot Al
153,465,000 « 66% * 1/12 * 1/30 * 112 3,095
03 RI|HA2Z X2 4 170,301 69,605 696
oYLEx 29,292
SIEEI(s =) 20, 176
SRy 20,176,0008 * 1% 20, 176
O+g 4,956
QM2 RAY 346,008 * 128 « 1Y 4,152
-QIRtAY 26,676,009 / 3652 * 112 804
O = F It 700,00020 * 23| * 1% 1,400
SEET 20,0009 * 128 * 1% 1,440
Onstl 10,0002 * 128 * 1% 1,320
osSASH R 123,256
O¢=(02) 82,064
~18L Xt 29,688,0002 * 2% 59,376
-8 Xt 22,688,0002 * 1% 22,688
O+g 26,312
OtEag 2,880
B < Xt 40,0002 * 3% * 128 1,440
=4l 20,0002 * 6% * 122 1,440
-9iZ2EAY 358,008 * 128 * 3% 2,888
-FUaR4sy
8,9502 * BAIZH * 32 « 128 x 3% 7.733
~0 Xt
31,088,008 / 3652 * 112 * 3% 2,811
O = F It 1,100,008 * 23 * 3% 6.600
SEE 20,0009 * 122 * 3% 4,320
OnE| 10,0009 * 122 * 33 3,960
o= 760
oxgs 90,0002 * 4% 360
Ogsr= 100,000 * 42 400
CEEISEEI=E 152,548,000 * 4.5% 6.865
CInEEEEEEE 152,548,0002 * 1.4% 2,136
OALBH2LEHI 152,548,002 * 2.82% 4,302
OZIIQYBHELLS  4.302,000% * 6.55% 282
oMATHNZE 2 154,895,000 * 2.2% 3,408
62,520 60,960
L 62,520 60,960
S 62,520 60,960




2A: EFHEZASAIE L
HH: HHSIAIH(HFHEZIAMGE D)
chel: Q2 Hy| (=EREE))
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
Ob5= 250,000 * 29 = 12& 6,000
O6= 155,000& * 6% » 12& 11,160
o7= 140,000& * 109 » 12& 16,800
0892 105,0002 » 10 » 123 12,600
OFERAZH 105,000& *= 78 * 12& 8,820
OFYHAA 7,140
Oct= 140,000@ * 2% = 12& 3,360
Obt= 105,000& * 3% » 12& 3,780
Jl23&l 316,149 358,293 A2 144
JlE2Z | 316,149 358,293 A42,144
201 LBer2gH| 259,949 303,965 AN44,016
01 At 2teltl 62,329 77,397 A 15,068
OJ2gfsd =3l 11,560,000& 11,560
O M7l 210
O2IHEEX 20,000& * 4=7| 80
OXAMEETX] 70,000& » 1 70
OL2ItX 60,000& * 1& 60
ou=2Rs=ER 960
OX&X 13,0002 * 5JH AL * 123 780
OF32PN 15,0002 * 1JHAL *= 123 180
OoZddla 7 ME  100,000& * 33 » 2)H4 600
OEH=712l 35 28,0008 * 45 » 23| » 24L& 448
©3d 1Ul=dl 130,000& = 7H = 23l 1,820
O=29/ At TI=H| 100,000 * 1Y 100
OALE AL 2otE 100,000& = 3H 300
oz gdl JI=&Hl 12,096,000& 12,096
oY - 2J| Uiz 38,000 * 204 * 12& 912
O=2Ma Xtz 1,500,000& 1,500
Ol OIEXE Xz 2,100
O=4D|, gZE= 350,0008 = 2CH = 33l 2,100
O=s=2&xE 2= 350,000& * 23| 700
osE2 H& 12,000
OCHH L 15 4,000&  3,0000H 12,000
OZMNZHYE ZHEI2 1,000
O0& 1,000,000& * 1JH At 1,000
odEH QI 45,0003 » 10=rA « 123 5,400
ogstae gRUEs++= 350 * 16,000 5,600
oYY FRUHAH=+= 300,000& = 12& 3,600
ogst2te| At WSl 200,000& * 1H 200
OxZZMN =22 723
OXIot =&2ZA 57,0008 » 3L + 13 171
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,000& * 4014 * 13] 552
ORAZ M
500,000& = 1CH = 13l 500
02 2244 197,620 226,568 A28,948
CEPES E
100,000& = 3¢ 300
oORERF 2,286
ogeted 250% * 200 50
OsJ|I*H 1,720& * 1,300 2,236
odstr= 50,000& * 208 = 123 1,200
OCIESIAE 50,000& * 3214 = 128 1,800
OUWBLMAIAY SN2+
242,000& « 122 2,904
OMIIR3 131,072
OoJl= 6,732 * B50KW * 123 44,432
Oxe3 763 * 95,000kW * 12& 86,640
o4 -ot=ER3 26,668
o=t 10,000,000& 10,000
Odt== 4633 + 3,000m * 123 16,668
CEEPEEE 3,880
OFak-— 1,700,000& * 23] 3,400
Oxte 60,000& * 408 = 23 480
CIEL TS 9,900
OFal— 550& = 18,000m" 9,900
O30TV E 50,000& * 122/ 600
OX= Xt 3,180
OZsEg=EE= 450,000 = 4CH 1,800
O0lgXEEz 100,000& = 7CH 700
OXS XAl 480
- (58) 150,000& = 104 = 23l 300
-St=AE 30,0004 * 3CH * 23 180
O&JIEME 50,000& * 404 200
QIUot: =8 ¥ 2| 200,000 = 23] 400
Od&ED ¥ ds1D #cl 300,000 = 43| 1,200
O A& &EHI= Kbl 12,230
OXsS Xt 2,500,000& « 4CH 10,000
OO0l E Xt 400,000& =+ 404 1,600
O& = AL 3,500,000& * 3CH * 6% 630
202 04 Hl 26,880 23,808 3,072
01 SLHAObI 26,880 23,808 3,072
O©J|1=3H 26,880,000& 26,880
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EA: HFAH=2ALAIE A
dM: FFHHE 29H
Gt 2SO 2RFH EEEEE]
MEc
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH lOﬁ/l\_Fgﬁ Hns
OALEI IS} 10,000& * 1008 1,000
O0glole At 5,800
OEBE(s22 18)
100,000& * 2& = 504 1,000
OZHO0XI, gt=D] 500,000& * 4 A 2,000
O3 (0t=2l) 400,000 * 75 2,800
206 M Z 4| 10,670 10,000 670
01 &l 10,670 10,000 670
OMEIZ 2= 100,000& * 303 3,000
O0tM3I BATHE 100,000& * 405 4,000
OJWXNE M= 3,000& * 1,000 3,000
OF2uWE 2EM= 670
O%3F 2xlsE 50,000& * 45 * 2J0 400
OFNEEZE ME 90,000& * 3F = 1JH 270
301 LEE A 34,560 0 34,560
10 8AIAIHIE A2 34,560 0 34,560
OXHSAHR &l X 34,560
OSA2E &t 10,000& * 169 = 200 32,000
O3l &4 =4l
6,000& * 169 * 253 2,400
OHZXIR A8 Al 10,000& * 169H 160
401 A& UL LY 34,000 36,000 A2,000
01 Al&HI 34,000 36,000 A2,000
oz B4 40,000 = 300m 12,000
OFHAIE Hb| 3,000,000& * 43 12,000
O8EH RHIIFEIA X4 10,000,000 * 142 10,000
2Heh2H OFM AL oflgk2tel 26,970 25,670 1,300
201 B8-23H| 25,470 24,170 1,300
01 At22t2|dl 25,370 24,070 1,300
OFIItE 2L =2 15,000
Ooofglolal= 500,000 * 2904 = 128 12,000
O=s=2¥& 250,000& = 1JHA 128 3,000
OFII&Hl HIIHA=2=E 1,300
OHI3E Al 2 750,000 * 1002 750
Os=2¥ 550,000 * 1J0 A 550
Os&)| otdAZI =2
220,000 « 3CH = 12& 7,920
S| I8 A2 150,000 * 394 450
ORMBEAI2 HSI| I AHHI
200,000& * 13 200
OfIE= otd&H2IX n=S|Hl  200,000& * 13 200
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SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 Bl HIRE
Ol &4 <R
ODYUIA tEBRIX DK
300,0008 = 13l 300
02 2=l 100 100 0
OAAD HHAY DS 10,0008 * 13l 100
305 A2 S 1,000 1,000 0
01 a2 s 1,000 1,000 0
OBEM OHFAID L oHHH A 1,000,000 1,000
307 ©I2+0| & 500 500 0
01 A EZLRZHI 500 500 0
oBEM AZAEH| 10,0008 * 53l 500
BYAL L BAS KX 22 1,854,341 1,478,549 375,792
HARE Alael 1,255,660 579,093 676,567
101 1244 4,848 4,636 212
04 JI2H2ENS 24 4,848 4,636 212
CEEESEE] 4,848
¥/ 36,6408 * 59 » 23| « 12 4,397
SELIEEEISE 4,397,0002 * 4.5% 198
OZQIRAYLEHLEZ  4,307,0008 * 2.82% 124
OFIIQYLELESZ 124,008 * 6.555% 9
OnsEsEse3 4,397,0002 * 1.4% 62
oumEEE 4,397,0002 * 1.3% 58
201 YEre | 194, 176 180,477 13,699
01 AbR2t2/HI 28,840 15,840 13,000
CERS LN R R
330,008 * 4044 * 12 15,840
oYMALE At 13,000,008 * & 13,000
02 2zl 165,336 164,637 699
O4+=2 KBl 65,0008 * 244 « 128 7,160
os%3 F4 300,008 * QA * 23] 5,400
OFSIE H4 1,250,008 * 844 18] 10,000
OAE KX 35,247
OO0fRI0I5 2t 2,0008 * 13,521m 27,042
ossd 3,0008 * 2,735 8,205
ORES 44 200,000 * 50% 10,000
ORHEH +4 200,000 * 105 2,000
oSHAH 4 400,0002 * 103 4,000
ozl 81,529
OO{RI0IBI 2 (=2, M2 3TAIZ)
1,3308 * BAIZE = 260 % 1002 * 344 62,244
OLIHIMERZ  1,3308 * 5AI2F * 54+ 100 3,325




SA: BEUCBIAAL
HH: HFUC 29
el 2EAIE L HAIE 7A2 (ehel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
OS2 (SSA, ULME)
1,3302 » 12A12t » 104 = 100 15,960
206 M= Hl 59,800 59,800 0
01 =4l 59,800 59,800 0
OANEZZ BF & 223 20,000
Od2g &z 30,000& * 5004 1,500
oge 30,000& * 105 = 100K 3,000
Ot 2 20,000& » 10& = 100K 2,000
OHNIIRE 30,0002 * 105 * 204 6,000
OLYRS 30,000& * 10& 150K 4,500
OJAHES 30,000& * 10& = 10K 3,000
oxgdaes M= 20,000
Ooelolg & 40,0003 * 505 * 53| 10,000
O=s=s¥ 40,0008 * 508 * 52 10,000
Ost&EA ANUES S22
150,000& = 11JHA » 123 19,800
307 2I2toI & 193,200 189,680 3,520
05 BIZtRIE 3 193,200 189,680 3,520
OFHE Ha & SAFH A
13,000,000& * 12& 156,000
OF=FdtE RHHIIE  1,300,000& * 128 15,600
O0ielolgl 2 HALAIE BHl A
21,600,000& » 14 21,600
401 AIEHIZ 2O Y| 797,436 144,500 652,936
01 Al€Hl 794,700 144,500 650,200
ONI3HEAIZ 2= 20,101
O=24 et 27,963 * 540m 15,101
OXS(MHZE) =22 20,0008 = 250m 5,000
OM2& Al 2t gh== 177, 77834 * 1,575m 280,001
OM3EAIZ XI5HA! HHEHIZ HOEH B4
6,000,000 * 1JHA 6,000
OXAN2(ESI) && B=
2,500,000& * 204 5,000
o=& ==& B+ 10,000,000& * 1JHA 10,000
OLHAE B 4,500
O&E=22 AR 4 100,000& * 30m’ 3,000
O=s2% HEL 100,000& * 15m’ 1,500
ORM3EAI2 HSI| M2 & T2 08 Fi|
6,100,000& * 102 6,100
OtHHAHl M2 & 2Bt Fh
714,000& * 7oA 4,998
OM3E A2 H2r== BT 2 2H WA
4,000,000& * 1J0HZA 4,000




SH: BFASBRIANLA
B HEUC 29
SR 2EAIE 2 HAIE KA (&9 :&d)
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
O=2 ¥ HM3EAIZ SxJ] 8 Wi
1,000,000 * 2942 2,000
OXxd+ HESA 10,000,000& = 23] 20,000
OxZ=+ ol 2 6,000,000& = 33l 18,000
OLtBI e 2 HlgotsA HIE W
9,000,000& = 1A 9,000
OANHEE &EF 2+ 5,000,000 * 23 10,000
O&JI| - S4 - 2EAE RAE=+
5,000,000& = 23] 10,000
OCCTVY |RXE=+ 1,000,000& * 5JH A 5,000
Ok= =3 ANE uH 380,000,000 * 14 380,000
03 A& 201 2,736 0 2,736
Ok= R3AME WHMSA SO
380,000,000& = 0.72% 2,736
405 XHaHF S 6,200 0 6,200
01 A&t =S F =8I 6,200 0 6,200
OXIotal =& (AT==T])
700,000& = 1CH 700
OFUE HIALAII(1kw) 2,500,000 * 1CH 2,500
o=l 500,000& = 2CH 1,000
(OE=FaEND) 500,000& = 4CH 2,000
SHHEe AIsS= 2 574,904 435,029 139,875
201 224 20,800 12,300 8,500
01 AtR 22|l 19,300 11,300 8,000
OsSAMHdXe UHlx=+2 500,000 * 43 2,000
os= 2HH 1,000,000& » 30t2l 3,000
os=2zeZ20Y KA+
150,000 = 12& 1,800
OAZEN 0= 3,000,000 = 14 3,000
Os= 43¢ & 2T M 9,500
oggu 150,000& = 304 4,500
O&getE 5,000,000& * 14| 5,000
02 33244l 1,500 1,000 500
Ost=s=& "3t 1,000,000 * 12l 1,000
OPDA =AI2= 250,000& + 204 500
206 M =4 318,904 316,230 2,674
01 =4 318,904 316,230 2,674
OS=At 2= 35,000& * 50& = 63l 10,500
S=SA Zelg 224 25,000& * 100m 2,500
OsE MB 1,480 = 5200t2| * 3652 280,904
os= 7Y 2,000,000& * 105 20,000
Os= A 83teldl ME  500,0008 * 10002 5,000




SN BFHSBRIAG A
Hu: YFYc 29
Sel: 2RAIE ¥ FA2 SN2 (29 @e)
_ _ _ N E
A B2 (BH) - NRAY - Ba S AroH e HRE2
301 LprE Az 2,200 1,000 1,200
10 BAFAIHI 2 4 1,200 0 1,200
OSZSA #Hat12l0| UASAK At
15,0008 * 4% + 202 1,200
12 J1EH2 A3 1,000 1,000 0
OSBIIEK & 100,000 * 109 1,000
401 A& 2L S THY| 198,900 105,499 93,401
01 Al&H| 198,900 105,499 93,401
OSE I+A& 17,000
OBAF, ALREAL 5,000,008 * 2JH A 10,000
ONdt+ 22 MIHZX E LA
3,500,0008! * 23] 7,000
ogliz 222 1 10,000,0008 * 2K 20,000
OAFS AL AFRASIY Jf& 400,008 » 1501 60,000
OAHDO{2 ZHRAIZ J§& 300,008 * 60T 18,000
OYEABO0IA AL 100,000 * 200m 20,000
OUHAISH A4 33,900
ONE Y 40,0008 * 600 24,000
OLALE X2 X 55,0008 * 180 9,900
OMBAF AlE Hed 10,0002 * 100 10,000
OSEA BEE AN&EY
5,000,0008! * 204 10,000
OS2 %= 10,000,008 * 17§ 10,000
405 X+ &+ SHI 34,100 0 34,100
01 AU 2EFSHI 34,100 0 34,100
OMESEHS 2/01H 250,0002 * 4CH 1,000
o Pa 1,000,008 * 14! 1,000
os=En2g 0IEX 1,800,008 * 3CH 5,400
OSZ22/S POA 850,0002 * 4CH 3,400
oAE Fot 300,0008 * 4% 1,200
ogesx 900,002 * 1CH 900
ONZzSN Z2E 7,100,008 * 104 7,100
CNEE! 14,100,0008 * 1CH 14,100
MESE 18 2 Y2 23,777 31,547 AT,770
201 YLetS HH| 3,777 2,747 1,030
01 AFR 22! H| 1,000 0 1,000
OSSEX MEAA| 20,0008 * 5024 1,000
02 2=l 2,777 2,747 30
O4SI RN 1,257
ORBM(ZR)  1.7938 « 304 * 50+ 30 807
O%el| 150,0008 * 3CH 450




A BFdHE2AC AP A
M HFYC 29
Rl AEAIE 2 HAIE FA2 (&9 :&d)
_ = FSRE =
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
Os=d=E BAMEHl ==cldl
100,000& = 15CH 1,500
OO0t & oA 20,0008 * 1& 20
206 X = Hl 20,000 28,800 A8,800
01 =4 20,000 28,800 28,800
oOs=sdzE 4= & =8
20,000

100,000& = 208 = 103




N = 0 &8 AHEE Z Al A
A EFATRESAYAL
Hu: HESHAL (NBSZAYAL)

Chel: QlIARIH(XHSSAIE L) (ctel &
S HE - S(EH) - NRAY - BES 01l &k o e D=2
AL SEAL 1,547,214 1,255,342 291,872
HYSAHU (M HSEAL L) 1,547,214 1,255,342 291,872
QIA2HH(NHSSAIE ) 1,520,514 1,230,742 289,772

ol 24| 1,468,674 1,184,242 284,432
101 @124 H| 1,468,674 1,184,242 284,432
01 2= 1,468,674 1,184,242 284,432

oJl=g 1,070,021
OPIE= 987,711
-2 Bt 761,388
- 55 3,698,200 * 1€ » 128 44,379
- 62 3,270,700& » 6% » 12& 235,491
A= 2,732,000& * 9% » 12& 295,056
8= 1,726,500& » 9H = 123 186,462
-JlsH 226,323
= 2,654,400& » 3% » 128 95,559
- 82 2,427,300& » 4% » 128 116,511
102 1,187,700& » 1€ » 12& 14,253
O a0z 82,310
masg
987,711,000& = 1/12 » 50% * 23| 82,310
O=¢ 222,446
Oxzu2f=¢ 121,558
- B 8,078 » 38AIZt » 33 » 128 121,558
(OFS LRy 100, 888
-IiEsg 25,200
bl < Kt 40,000& * 3098 * 12& 14,400
EHl= 20,0003 * 459 * 12& 10,800
-ANESHIEEE 10,414
nESshM 433,880& * 6 43| 10,414
“H2E0tE 34,680
- 25E 0 &t 130,000& = 78 = 12& 10,920
- 203 0l & ~25= 0 8t
110,000& = 10¥ » 128 13,200
- 5@ 0l & ~204 0] ¢
80,000 * 6H = 123 5,760
- 501 & ~ 104012t
50,000& * 8H = 123 4,800
-HeRBEHSL 18,714
WEIT
3,698,200& * 1€ » 4.1% » 12& 1,820
58202
3,270,700& * 2% x 4.1% » 12& 3,219




FA: BFAMIAESEAE A
DS

At

A

M UH2YPH (HYSSAILL)
CHRl: QIS AU (RIS SAIY L) (crel M)
_ _ SN E N
ST G(SH) - NREAY - BES Off &+ o4 O A ot Hlms2
62U
2,732,0008 * 7% * 4.1% » 128 9,410
72U
2,888,900& = 3H * 4.1% = 123 4,265
-S424y 4.680
122 (6~73)
30,000& * 5% = 123 1,800
- 1 EY2(82015t)
20,000& * 3% » 12& 720
JH&EZ2(J1AF) 30,0002 = 6 * 12& 2,160
- RY 30,000& * 20 = 12& 7,200
OFMUT A (LB, IISH)
130,000& = 33% » 12& 51,480
OYEFIHHI (LB, IISH)
987,711,000& * 1/12 » 60% * 23] 98,772
OIItE A (LB IS )
987,711,000 * 86% * 1/12 » 1/30 » 11 25,955
Sl 51,840 46,500 5,340
204 MR = A H| 51,840 46,500 5,340
02 22| 51,840 46,500 5,340
O5=5 250,000& * 194 » 12& 3,000
O6= 155,000& * 6 * 12& 11,160
o7= 140,000& » 12% » 12& 20,160
08~9= 105,000& » 13% » 12& 16,380
0J1s102 95,0008 * 1% = 129 1,140
Jl=2Z4l 26,700 24,600 2,100
Jl=&d| 26,700 24,600 2,100
203 2 F=&lH| 5,700 5,400 300
02 HRAJtA R FAIY| 1,320 1,200 120
OJlEH 40,000 * 33H 1,320
04 FEN2IHRFLAY| 4,380 4,200 180
(OPJl 350,000& = 12& 4,200
O©=1toH 5,000& » 3% » 12& 180
204 X R = HH| 21,000 19,200 1,800
01 HZ D4 1,800 1,800 0
O5=5 JI&& 150,000& = 1 * 128 1,800
03 EZYFEHI 19,200 17,400 1,800
o sl 50,000& * 328 * 12& 19,200




At
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A E E Al

A

SN BEAOISEXZ
B HHSAAL(OISHA)
cHel: ol CEEREED
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
HEAOIS =X B 1,150,323 775,913 374,410
2 300,000
Al 850,323
HHSAZH (OIS ST 2) 469,279 317,778 151,501
ol 2y 443,312 305,358 137,954
o124t 427,352 293,178 134, 174
101 21218] 427,352 293,178 134, 174
01 2% 401,051 293,178 107,873
ChIEE 290, 120
0Je3 267,803
53 3,698,2008 + 1% « 122 44,379
63 3,270,702 * 2% » 122 78,497
73 2,693,800¢ * 4% » 122 129,303
-93 1,302,008 * 1% * 128 15,624
STV 22,317
-32+g
267,803,0002 * 1/12 * 50% * 23] 22,317
o+g 64,632
OxNU2R4Y 32,054
-A2telaesy
80782 * 8 « 38AI2t * 128 29,469
~Fme2il YN
80782 * 22 « 16AI2t * 108 2,585
OUeBLA+Y 9,162
~YBHEEZ 2
3,270,700%0 * 2% * 4.1% * 122 3,219
SICE =l
2,693,800% * 4% * 4.1% * 122 5,302
~UBINgZ P
1,302,008 * 19§ * 4.1% * 122 641
oZurg 20,056
SVEETEESS= 4,096
- St 51,9902 * 3% * 43 624
- DSt 433,880% * 2% * 43l 3,472
ObEeg 5,520
SEDY 40,0002 * 5 * 128 2,400
T 20,0002 + 10 * 128 2,400
WP PUEPII=
30,0008 * 2% * 122 720
-34S 10,440
25101 & 130,009 * 4% » 122 6,240
201 0] 44~25 D 2
10,0008 * 2 122 2,640




N = 0l & AF & F Al A

M BFAMOISER2
DS

HE: BHSAAY (OISSX D)
£hol: ol 2yl CEERED
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Ofl &k 04 e HRz2
- 1514 0] A~2014 D] B
80,0002 * 1% « 128 960
- 501 &4~101 0] 2
50,000& » 1€ » 123 600
Os4+224+Y 480
LR 480
=5 40,0008 » 18 = 123 480
OS+R4y 2,880
“ARISXNER=E 60,0008 * 48 « 128 2,880
(OFSELF=gau] 12,480
Oge/Ils= 30,0008 * 89 * 122 12,480
OZ&E =0ty 26,781
oY /IIsH
267,803,0008 * 1/12 * 60% » 23l 26,781
O It E AH| 7,038
Ogst/IIsH
267,803,000& * 86% * 1/12 = 1/30 = 11 7,038
2
02 JIEt A E = 26,301 0 26,301
oY 26,301
OoJlzs 1,524,600& » 1H = 123 18,296
ozya+g
18,296,000& * 1/12 = 30% * 23] 915
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